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Der berühmte Butterfly Chair – als luxuriöse 
Re-Edition mit kostbarem, kuschelweichen 
Huacaya-Alpakafell. Seite 13.
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Nachhaltige Teelichter. Funkelnde 
Solar-Lichterketten. Trocknerbälle 

aus recycelten PET-Flaschen.
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
in diesem Katalog finden Sie sorgfältig recherchierte 

Produktempfehlungen für Ihr Zuhause, die mit höchstem 
Anspruch an Qualität, Überlegenheit, Innovation und beein-
druckenden Vorteilen für Sie ausgewählt wurden. Besonders 
erfreulich, wenn diese aussergewöhnlichen Highlights zudem 

durch verantwortungsvollen Umgang 
mit Natur und Umwelt überzeugen.

So wie die nachhaltigen Teelich-
ter mit starker, heller Flamme für 
eine lange (Party-)Nacht – gefertigt 
aus nachwachsenden, pflanzlichen 
Stoffen. (Seite 31)

Oder die antistatischen Trockner-
bälle neuester Generation – ressour-

censchonend hergestellt aus recycelten PET-Flaschen.  
(Seite 81)

Entdecken Sie auch die extra lange Solar-Lichterkette mit 
1.128 üppig funkelnden LEDs – umweltfreundlich gespeist von 
einem hocheffizienten Solarpanel. (Seite 99)

Diese und zahlreiche weitere faszinierende Ideen finden Sie 
im neuen Villa P. Katalog. Ein Anruf genügt – und Ihr Wunsch 
wird erfüllt. Bequem und ohne Risiko. Nur Ihre Zufriedenheit 
entscheidet.

Dieter Junghans
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   Ein Genu         ss auf der Haut: 
die ultraleichte Strickdecke         aus bauschig weichem Kunstfell.

Herrlich kuschelig. Extrem anschmi              egsam. Luftig leicht – und sogar pflegeleicht.
Schmiegen Sie sich in die Decke hinein – und Sie spüren 

nichts als federleichte Wärme und  Behaglichkeit. Volle 
150 x 200 cm gross, wiegt die Decke gerade mal 1,7 kg. Weit 
weniger als die bekannten Webfelldecken, die oft struppig 
und bleischwer sind – und sich sogar knisternd aufladen 
können. Diese Kunstfell-Strickdecke dagegen ist flaumzar-
tem Echtpelz täuschend ähnlich: Sie fühlt sich genauso an – 
bleibt aber auch auf Dauer florfest, formtreu und ist sogar bei 
30 °C maschinenwaschbar.
Luftig gestrickt statt fest gewebt – beidseitig schön, ohne 
erschwerendes Futter.

Das Strickmaterial sind 5 mm breite Endlos-Bänder, die 
dicht an dicht ein bauschig seidenzarter Flor umgibt. Der 
Vorteil ist: Die Kunstfellbänder lassen sich durchgehend, 
ohne störende Ansatzstücke verstricken. Es entsteht keine 
unansehnliche Abseite. Ober- und Unterseite zeigen ein 
gleichermassen schönes, flauschiges Strickmuster. Die Decke 
kommt so ganz ohne kaschierendes Futter aus. Frei von 
rutschigem Satin und schwerem Wollfutter, ist die Decke 

Einzelheiten siehe Seite 96.
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leicht und luftig, dabei wärmend ohne zu hitzen – egal wie Sie die Decke 
drehen und wenden.
Auf der Couch, über dem Bett, in Ihrem Lieblingssessel, ... ein elegan-
ter Blickfang in jeder Einrichtung.

Ob Scandy-Stil, moderner Chalet-Look oder puristisch elegantes 
Midcentury-Design: Die Kunstfell-Strickdecke harmoniert mit jedem 
Ambiente und allen Wohnfarben.
Unkompliziert im Gebrauch.

Der fest im Fond verankerte Flor neigt nicht zum Haaren oder Fusseln 
und sitzt sich nicht flach. Eventuelle Liegefalten schütteln Sie einfach aus. 

100 % Polyester. Maschinenwasch-
bar bei 30 °C (Schonwäsche). 
Misst 150 x 200 cm. Florhöhe ca. 
1,5 cm. Wiegt 1,7 kg. Farbe: 
Beige/Weiss.
•      Kunstfell-Strickdecke     

Nr. 236-063-54     Fr. 149.–

Ober- und Unterseite zeigen ein gleicher- 
massen schönes, flauschiges Strickmuster.

   Ein Genu         ss auf der Haut: 
die ultraleichte Strickdecke         aus bauschig weichem Kunstfell.

Herrlich kuschelig. Extrem anschmi              egsam. Luftig leicht – und sogar pflegeleicht.

Bezauberndes Nordlicht  
im berühmten Ruth-Vetter-Design. 

Handgefertigt aus Keramik.
Mit offenen Armen heisst der putzige Wichtel Ihre 

Familie, Gäste willkommen – und strahlt dabei bis in die 
Spitze seines Huts. Ein charmanter Kerl, der jedem ein 
Schmunzeln entlockt und die Atmosphäre fröhlich stimmt.
In Schweden sind Tomte der 
gute, hilfreiche  Hausgeist. An 
Weihnachten unverzichtbar.

Man sagt Tomten nach, sie 
beschützen das Haus, seine 
Bewohner – und bescheren 
ihnen eine besinnliche 
Weihnacht. Genau wie dieser 
knuffige Wichtel, der mit warm 
leuchtendem Lichterschein 
aufwartet.
Lichtdurchflutet in neuem 
Gewand. Schönste, handge-
fertigte Tradition statt 
Massenware.

Ruth Vetter (schon einst die 
Tomten-Designerin) gab auch 
diesem bezaubernden Wicht die 
typische Gestalt: mit hoher Zipfelmütze und dicker Knollna-
se. Er ist aber nicht nur Skulptur – vielmehr auch dekoratives 
Windlicht, durch dessen Lochung in Bart und Mütze 
effektvoll ein Lichtstrahl fällt.
Die edle Farbgebung Gold/Grau/Weiss oder klassisch 
Grau/Weiss/Rot harmoniert mit jedem Einrichtungsstil.

Durch die glänzend goldfarbene oder graue Mütze strahlt 
der Wichtel auch ohne Kerzenschein. Ein ebenso amüsanter 
wie festlicher Blickfang auf der Fensterbank, Dielenablage, 
Kommode und Ihrem gedeckten Tisch. Handgefertigte 
Keramik, für handelsübliche Teelichter. Misst 24 cm H. 
Wiegt ca. 250 g. Immer auch ein schönes Geschenk.
Windlicht Wichtel     Fr. 46.95
•     Grau/Weiß/Rot      Nr. 236-111-54
•     Gold/Grau/Weiss      Nr. 236-062-54
•      Teelichter in Aluschale, 100 Stk.      

Nr. 140-053-54     Fr. 12.95.
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Weltweit schwer zu finden – in Italien 
ein traditionsreicher Klassiker.

Die Handtücher der Luxus-Hotels aus edlem, 
grosswabigem Waffelpiqué von Busatti 1842.

In vielen italienischen Luxus-Hotels werden die Gäste mit 
Handtüchern aus Waffelpiqué ver wöhnt. Geschätzt werden die 
Klassiker wegen ihrer besonde ren Saugfähigkeit und dem 
erfrischenden Rubbel effekt. Hierzulande werden Sie nach solchen 
Handtüchern lange suchen. Denn nur wenige Manufakturen weben 
noch Waffelpiqué nach klassischem Vorbild und traditioneller 
Methode.
Die kleine, italienische Manufaktur Busatti fertigt schon seit 
1842 erlesene, klassische Waffelpiqués.

Der Traditions-Weber Busatti aus Anghiari in der Toskana 
verwendet nur besonders saugfähige Baumwolle für seinen feinen 
Waffelpiqué. „Nido d’Ape“ – die italienische Bezeichnung für 
Waffel piqué (wörtlich übersetzt: Bienenwabe) ist eine treffende 
Bezeichnung für das typische, reliefartige Webmuster. Üppiges 
Dusch tuch, praktisches Hand tuch –  jeweils im 2er-Set. Exklusiv 
bei Pro-Idee.
Mit nostalgisch-schönem Hohlsaum. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar.  Her gestellt in Italien.

Waffelpiqué-Handtücher,  
50 x 90 cm 2er-Set      
Fr. 74.95 
•      Weiß Nr. 380-584-54
•      Grün Nr. 345-182-54
•      Grau Nr. 345-181-54
•      Beige Nr. 345-179-54
•      Blau Nr. 345-180-54
Waffelpiqué-Duschtücher,  
80 x 150 cm 2er-Set      
Fr. 144.95 
•      Weiß Nr. 380-576-54
•      Grün Nr. 345-178-54
•      Grau Nr. 345-177-54
•      Beige Nr. 345-183-54
•      Blau Nr. 345-176-54

Schluss mit unschönen bunten  
Spülmittelflaschen in Ihrer  

stilvollen Küche.
So attraktiv wie funktionell:  

der wiederbefüllbare Spülmittelspender aus Soft-Silikon.  
Von Eva Solo.

Ärgern Sie sich nicht länger über unschöne und sperrige 
Spülmittelflaschen, die schnell verschmieren, umkippen und sich 
kaum vollständig leeren lassen. Viel schöner, funktioneller und 
nachhaltiger ist dieser wiederbefüllbare Spender aus dem däni-
schen Designhaus Eva Solo.
Schnelle, saubere Einhand-Bedienung.

Kein lästiges Pumpsystem. Nichts kann 
verstopfen. Ein kurzer Druck auf die softe 
Silikonflasche: Und die Spüllotion fliesst 
sauber aus dem Dosierventil am Boden. 
Genau in der gewünschten Menge. Bis zum 
letzten Tropfen. Nichts wird verschwendet.
Nichts kleckert oder läuft aus.

Nach der Ausgabe schliesst sich das 
Ventil. Kein Tropfen verschmiert Ihre Spüle 
oder Arbeitsplatte. Auch wenn der Spender 
einmal umfallen sollte, läuft kein Spülmittel 
aus.
Leicht nachfüllbar. 

Einfach den Edelstahldeckel abschrauben 
und die Spüllotion oder Flüssigseife durch die 
28 mm Ø grosse Öffnung einfüllen.
Schön auch als Seifenspender im Bad und 
Gäste-WC.

Misst 15 x 6 cm (H x Ø). Wiegt 160 g. 
Inhalt 200 ml.
Design-Spülmittel-/Seifenspender      
Fr.  49.95
•      Grau Nr. 235-449-54
•      Schwarz Nr. 235-480-54

Ihre Spüllotion oder 
Flüssigseife füllen Sie 
ganz einfach nach.

Attraktiv und 
funktionell in Küche, 
Bad und Gäste-WC.
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Die weltweit verständliche Bild-
sprache der Emojis – jetzt auch 
als witzige Weihnachtskugeln.

12 Stück à 4 oder 8 cm Durchmesser.
Die kultigen Bildschrift zeichen japanischen Ursprungs 

sind unverzichtbarer Bestandteil unserer digitalen Kommu-
nikation und aus Kurznachrichten nicht mehr wegzuden-
ken. Über alle Ländergrenzen und Sprachbarrieren hinweg 
zeigen Emojis unsere Emotionen. Als Blickfang für die 
Weihnachtsdekoration natürlich nur die positiven:
Begeisterung, Freude, Dankbarkeit, Liebe, ...

Insgesamt 12 der wohl beliebtesten Emojis sind auf den 
gelben Glaskugeln detail getreu zu erkennen – kolo riert in 
Schwarz, Rot und Royalblau. Ein echter Hin gucker für 
Gross und Klein. Besonders schön an Zweigen, als 
Tisch deko, Geschenkanhänger, ... oder klassisch zum 
Aufhängen am Weihnachtsbaum. In 2 Grössen erhältlich.
Emoji-Weihnachtskugeln, 12er-Set
•      4 cm Ø      

Nr. 233-432-54     Fr. 19.95
•      8 cm Ø      

Nr. 233-433-54     Fr. 37.95

Elegant. Übersichtlich. Mobil: 
Der tragbare „Shoe- Tower“ im 
puristisch- japanischen Design.

Verstaut 5 Paar Schuhe auf der Stellfläche eines Paares.
Der schlanke Turm nimmt nur 18 x 22 cm Stellfläche ein. 

Per fekt fügt er sich in Flure, Nischen, hinter Türen, ... Statt 
platz raubend nebeneinander, stehen Ihre Schuhe ordentlich und 
übersichtlich gestapelt. Dennoch ist jedes Paar direkt griffbereit.
Beim Staubsaugen oder Wischen mit einem Handgriff umge-
stellt.

Praktisch auch beim Saisonwechsel, um Winter- oder Sommer-
schuhe wegzuräumen.
Das zeitlose Design passt perfekt zu jedem Einrichtungsstil.

Trotz fili graner Optik sehr stabil. Mit 1 kg Tragkraft je Ebene. 
Solide ver schweisste Kons truk tion aus 3 mm starken und 15 mm 
breiten, pulverbeschichteten Stahlstreben. Pflegeleicht abwischbar. 
Aus 2 Teilen mit 4 Schrauben (mitgeliefert) einfach und schnell 
zusammengebaut. Misst 77,5 cm Höhe. Wiegt ca. 1,8 kg. Design: 
Yamazaki.
Tragbares Schuhregal „Tower“     Fr. 89.95
•      Weiss Nr. 219-392-54
•      Schwarz     Nr. 221-191-54

Perfekt auch als Geschenk anhänger, 
an Zweigen, als Tischdeko, ...

Ganz bequem transpor-
tieren Sie Sneaker, 
Schnürer, Slipper, 
Pumps und Herrenschu-
he ... Ihre Schuhe werden 
stabil gehalten, ohne 
herabzufallen.
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Robust genug für draussen. Weich genug für nackte Füsse. 
Trendige Fussmatte, Schmutzfänger, Duschvorleger, Badematte, Outdoor- Teppich, ... In 2 Grössen und 2 stylischen Farben.

Die Kordel matte 
Standard in schwarz/grau 
(72 x 52 cm) – perfekt 
auch als Fussmatte.

Die Kordelmatte Komfort in 
grau (132 x 72 cm) – perfekt 
am Pool, im Wellnessbereich ...

Die dekorative Art, Schmutz und Nässe draussen 
zu halten. Diese in- und outdoor-taugliche Matte ist 
handgewebt aus robustem Polypropylen. Weich und 
anschmiegsam wie Baum wolle, dabei schmutzabwei-
send und wetterfest – schwarz/grau oder grau.

Vielseitig einsetzbar: Im Entrée, Badezimmer oder Wellness bereich, an der 
Garten dusche, am Pool, auf dem Bootsdeck, vor dem Wohnmobil, … 

Durch das grobe Geflecht läuft Nässe rasch ab, die Matte trocknet schnell. 
Zu dem ist sie licht echt, schimmelresistent, form stabil und einfach bei 30 °C 
(Schonwäsche) in der Maschine waschbar. 100 % Polypro pylen. UV-beständig. 

In 2 Grössen erhältlich: Die Standard- Matte (72 x 
52 cm) wiegt 780 g. Die Komfort- Matte (132 x 
72 cm) wiegt 1.400 g. Höhe je ca. 1,5 cm.
Kordelmatte Komfort      Fr. 169.95
•      Schwarz/Grau Nr. 229-668-54
•      Grau Nr. 229-667-54
Kordelmatte Standard      Fr. 69.95
•      Schwarz/Grau Nr. 229-666-54
•      Grau Nr. 229-665-54

Ihre alten Zeitungen und Zei tschrif ten werden zum eleganten Blickfang.
Designklassiker seit 30 Jahren. Sammelt alle Ausgaben:  

Platzsparend, geordnet, griffbereit.
Verstecken Sie Zeitungen, Magazine, Ka ta loge oder auch 

Altpa pier nicht länger in Ih rer Wohnung, Ihrem Büro – diese 
Sammler können sich sehen lassen, sparen Platz und halten die 
letzten Aus ga ben immer griff bereit.
In 2 Grössen.

Jeder Sammler aus glänzend 
verchromtem Metall findet seinen 
festen Platz neben Ihrem Lieb  lings -
sessel, Ihrer Couch. Dort, wo Ihre alten, 
be reits gelesenen Zeitungen früher oft 
für Un ord nung ge sorgt haben. Gross 
genug für alle Formate, fasst der 
Zei tungs samml er z. B. die Presse von 
4 Wochen.

Zeitungssammler misst 37 x 44 x 
33 cm (H x B x T), wiegt ca. 2,7 kg. 
Zeitschrif ten sammler misst 37 x 
36 x 27 cm (H x B x T), wiegt 
ca. 2,2 kg. Farbe: Chrom. Design: 
Willi Gläser.

•      Zeitungssammler  
Nr. 543-462-54     Fr. 85.95

•      Zeitschriftensammler  
Nr. 543-488-54     Fr. 71.50

Im edel chromglänzenden  „Ge häu se“ wird 
sogar ein  Zei tungs stapel zum attraktiven 
Blickfang.

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.proidee.ch/villa-p
oder:

Tel. 071-274 66 19
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr
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Bestes Design aus Dänemark: die Solarlaterne ohne sichtbares Panel.
Eva solos dimmbare Tisch- oder Bodenleuchte – kabellos, wieder aufladbar, für drinnen  und draussen.

Diese Laternen in betont schlichtem, typisch dänischem Design 
kommen ohne Stromanschluss, ohne Kabel und ohne teure 
Energiekosten aus. Trotzdem strahlen sie bei Dunkelheit angenehm 
hell: gespeist von einem Solarpanel, das sich – von aussen 
unbemerkt – im Innern der Leuchte befindet.
Viel schöner als übliche Solarleuchten: Das Panel ist geschickt 
versteckt.

Bei herkömmlichen Solarleuchten befinden sich die Solarzel-
len meist aussen auf der Oberseite des Lampenschirms: Gerade bei 
edlen Designleuchten ein optisch unschönes Element. Bei dieser 
Leuchte dagegen ist die Solarzelle versteckt im Inneren eingelas-
sen. Kein Panel trübt die Eleganz der milchweissen Kuppel.
Auch per Mini-USB aufladbar.

Macht sich die Sonne rar – kein Problem. 
Über das mitgelieferte USB-Kabel in nur 
3,5 Stunden aufgeladen, hat die Leuchte 
genügend Energie für bis zu 36 Stunden Licht 
(USB Steckernetzteil separat erhältlich).
Warmweisse LEDs verbreiten rundum 
schönstes, 3-stufig dimmbares Licht. Mit 
komfortablem Timer.

Durch die semi-transparente Kuppel strahlt 
das Licht zugleich nach oben und unten – an-
genehm hell, aber ohne zu blenden. Bei 
Dämmerung schaltet sich das Licht selbsttätig 
ein – und nach sechs Stunden automatisch aus.

Zum Stellen und Hängen. 100 %ig wetterfest – aus schwarz 
pulverbeschichtetem Stahl und robustem, milchweissem 
Kunststoff.

Pflegeleicht abwischbar. Wahlweise 30 oder 43 cm H, 
18,5 bzw. 26,4 cm Ø. Wiegen ca. 0,7 und 2 kg. Staubdicht und 
Strahlwassergeschützt (IP65).
Solar-Laterne
•      Klein, 30 cm      Nr. 234-227-54     Fr. 119.95
•      Gross, 43 cm      Nr. 234-228-54     Fr. 199.95
•      USB Steckernetzteil mit 1 USB Anschluss      

Nr. 230-593-54     Fr.   12.95

In zwei Grössen 
erhältlich  
(H 30 cm / H 43 cm).

Geheimnisvoll leuchtende Sonnenfänger: 
spektakulär auf grossen Events – und in Ihrem Garten.

Rein durch Tageslicht wird das Leuchten entfacht. Original von Cazador-del-sol,  made in Germany.
Wie ein gelb leuchtender Sternenhimmel ergiesst sich eine Flut 

Cazadores durch den lichten Wald. Leise wiegen sich die Sterne im 
Wind – und verzaubern jeden Betrachter. 
Schon auf zahlreichen Events wurden diese 
Sonnenfänger zu viel bestaun ten Kunst- 
Installationen. Jetzt können auch Sie Ihren 
Garten, Ihre Pflanzkübel mit diesen bezau-
bernden Licht spielen verschönern.
Wohltuend warmes, verwunschenes 
Leuchten – ohne Akku, ohne Solar-Paneel.

Kein Kabel muss verlegt werden, keine 
Steckdose nahe sein. Geheimnis der 
Sonnenfänger ist fluo res zie ren des Acrylglas, 
das den unsichtbaren, kurzwelligen Spek-
tralanteil des Tageslichts in sichtbares 
Leuchten wandelt. Schon eine geringe 
Lichtmenge genügt. Perfekt auch, um in der 
dunklen Jahreszeit trübe Stimmung aufzu-
hellen.

Ganzjährig outdoortauglich. Frost- und hitzebeständig, form- 
und farbtreu – mit 30 Jahren Herstellergarantie.

Kein Vergleich zu Billigware oft 
zweifelhafter Herkunft: Cazador- 
del-sol Sonnenfänger entstammen 
bester deutscher Produktion. 
100 %ig wetterfest und UV-stabil 
können sie ständig draussen 
bleiben. Das Material hält starkem 
Frost (bis -50 °C) genauso wie 
extremer Hitze stand (bis +120 °C). 
Stern misst 13 x 20 cm (H x Ø). 
Wiegt 100 g.
Cazador-del-sol Sonnenfänger 
•      Stern  

Nr. 229-105-54     Fr. 29.95
•      Stern, 3er-Set      

Nr. 229-107-54     Fr. 84.95   
(Sie sparen Fr. 4.90)
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Eine geniale Idee lässt diese Flamme tanzen.
Der patentierte Flammenwirbel SPIN vergrössert die Flamme um das Fünffache.

Einfach faszinierend: die Flammensäule windet sich in die 
Höhe und wird zu einem kraftvollen Feuerwirbel. Die patentierte 
Technik dieses 60 cm hohen Hängefeuers lässt immer wieder neue, 
lebendige Feuer-Skulpturen entstehen. Ein scheinbar frei hängen-
des Flammenspiel das eine stimmungsvolle Atmosphäre zaubert – 
drinnen, auf Ihrer Terrasse, Ihrem Balkon, im Garten, …
Das Geheimnis des einzigartigen Flammentanzes: 3 Leitbleche 
sorgen für Luftverwirbelung.

Anders als bei den meisten Tisch- und Hängefeuern, erfolgt die 
Sauerstoffzufuhr nicht nur von oben, sondern auch von unten. 
Durch drei Leitbleche am Sockel strömt Luft rotierend in den 
Glaszylinder. Beschleunigt durch den Kamineffekt im Zylinder 
und der Thermik der Flamme selbst, vergrössert sich die Flamme 
um mehr als das Fünffache.
Funktioniert mit Bio-Ethanol – nahezu vollständig rauch- und 
geruchsfrei.

Eine Füllung mit 225 ml Bio-Ethanol-Brenngel (nicht im 
Lieferumfang enthalten) reicht für ca. 60 Minuten Brenndauer. 
Möchten Sie das Schauspiel früher beenden, legen Sie einfach den 
mitgelieferten Löschdeckel auf den Glaszylinder und warten 
wenige Sekunden bis die Flamme erlischt. 
Inklusive höhenverstellbarer Aufhängung aus feinem, stabilem 
Edelstahl-Seil (60 - 120 cm).

Misst 13 x 60 cm (Ø x H; feuerbeständiger Boro silikat- Glas-
zylinder 9 cm Ø). Wiegt 1,2 kg.
•      Hänge-Flammenwirbel SPIN     Nr. 234-657-54     Fr. 159.–

Mit dem separat 
erhältlichen 
Erdspiess wird aus 
dem Tischfeuer eine 
stylishe Gartenfackel.

Gleiche Technik, anderes Design: Der Tisch-Flammenwirbel SPIN.
Wie das Hängefeuer sorgt das Tischfeuer mit der gleichen patentierten 

Flammen-Technik für ein magisch-romantisches Flair und wohlig sanfte 
Wärme. Ein faszinierender Blickfang auf Ihren In- und Outdoor-Tischen oder 
freistehend in Ihrem Haus, Ihrer Terrasse, dem (Winter-) Garten. Eine Füllung 
mit 500 ml Bio-Ethanol-Brenngel (nicht im Lieferumfang enthalten) reicht für 
ca. 80 Minuten Brenndauer.
Ausgezeichnet mit dem German Design Award Special 2021*.

Misst 23 x 54 cm (Ø x H; feuerbeständiger Borosilikat-Glaszylinder 
12 cm Ø). Wiegt 4,1 kg. Rutschfester Edelstahlfuss mit Oberflächenschoner 
auf der Fussunterseite. Mit dem separat erhältlichen Erdspiess verwandeln Sie 
das Tischfeuer in eine stylishe Gartenfackel, die Ihren Gästen den Weg zur 
nächsten Gartenparty weist. Misst 92 cm L. Wiegt 0,3 kg.

Ergänzen Sie auch das preisgekrönte** Gravity 
Candle Windlicht.

Lässt kopfüber gedreht die Kerze sauber erlöschen – 
und kein Staub, Regen, Laub, … kann das Windlicht 
verschmutzen. Ideal als dekorativ wetterbeständiger 
Kerzenschein im Garten, auf der Terrasse. Genauso schön 
innen am Fenster. Misst 13 x 8 cm (H x Ø), wiegt ca. 
1,4 kg.
•      Tisch-Flammenwirbel SPIN       

Nr. 232-905-54     Fr. 179.–
•      Erdspiess      

Nr. 232-904-54     Fr.   43.95
•      Gravity Candle Windlicht       

Nr. 227-854-54     Fr.   49.95
*Kategorien: Excellent Product Design und Gardening and Outdoor 
Living.
**Ausgezeichnet mit dem Red Dot Design Award 2018 in der 
Kategorie Product Design.

Gravity Candle Wind-
licht separat erhältlich.
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Intelligenter. Heller (und schöner):  
die Solarleuchte der neuesten Generation.

Spart Energie und leuchtet dadurch viel länger.  
Auf Wunsch sogar mit voller Lichtstärke.

Nähern Sie sich dieser eleganten Solarleuchte auf 10 Meter (statt oft nur 6): 
Der eingebaute Bewegungssensor aktiviert eine Hochleistungs-LED und helles 
Licht (wahlweise 85 oder 200 lm) begleitet Ihre Schritte auf Gartenwegen, 
Treppenstufen, dem Hausaufgang, ... Wird nach 25 Sekunden keine Bewegung 
mehr wahrgenommen, schaltet die Leuchte je nach eingestelltem Modus 
automatisch auf normale Licht stärke zurück (20 lm). So spart sie Energie und 
verlängert ihre Leuchtkapazität. Während viele andere Solarleuchten oft schon 
nach wenigen Stunden an Leuchtkraft verlieren, leuchtet diese im Dunkeln bis 
zu 10 Stunden (!) bei gleichbleibender Helligkeit. Ohne Stromkosten. Ohne 
Kabelverlegen.
Produziert Strom auch bei bedecktem 
Himmel. Zu jeder Jahreszeit.

Das Geheimnis der aussergewöhnlichen 
Reserve: ein hocheffizientes monokristal-
lines Solar-Panel (statt üblich polykristallin 
oder amorph) und ein 1.200 mAh- Lithium- 
Ionen-Akku der neuesten Generation.
Zeitlos-elegantes Edelstahl- Design: 
wetterfest und dauerhaft schön.

Inkl. Erdspiess und Bodenplatte. 
Lichtstärken (20, 85, 220 Lumen) 
ein stellbar. Hochleistungs-LED max. 5 W. 
Misst ca. 80 x 12,5 cm (H x Ø), wiegt ca. 
800 g.
•      Intelligente  

Solar-Gartenleuchte      
Nr. 235-332-54     Fr. 99.95

Die Solar-Gartenleuchte in zeitlos-ele-
gantem Edelstahl-Design arbeitet per 
hocheffizientem monokristallinem 
Panel.

Die schwere Fussmatte aus 98 % recyceltem Gummi lässt 
weder Schmutz noch Nässe herein.

Schont wertvolle Ressourcen und Ihr gepflegtes Entree. Mit wasserabsorbierendem Nadelstanzgewebe.  
Für drinnen und draussen.

Vergessen Sie simple Schmutzfangläufer. Und ärgern Sie sich 
nicht länger über schnell unansehnliche Matten, die Fasern oder 
Borsten verlieren. Diese Fussmatte aus recyceltem Gummi (98 %) 
und wasserabsorbierendem Polyester-Nadelstanzgewebe aus 
recycelten PET-Flaschen sieht auch auf Dauer gut aus und hält 
Ihren Eingang tipp-topp.
Durch hohes Gewicht (bis zu 3,2 kg) bleibt die Matte auch bei 
Starkwind rutschfest am Platz.

Hochverdichtetes, recyceltes Gummi macht den Unterboden 
besonders schwer: Die 1,2 cm starke Matte liegt plan auf, ohne 
Stolperfallen. Kein wertvoller Rohstoff wird für das Gummi 
vergeudet. Umwelt und Ressourcen werden geschont.

Extra saugstarkes Nadelstanzgewebe lässt keine Nässe, keinen 
Schmutz durchgehen.

Nadelvlies ist besonders strapazierfest und unempfindlich 
gegen Schmutz.
Abriebfest, UV- beständig, wasserabsorbierend und pflegeleicht 
nass abspritzbar.

Durch die rustikale Vliesstruktur werden Schuh- und Stiefel-
sohlen regelrecht sauber gebürstet. Die weiche Oberfläche dagegen 
ist sanft zum Leder.
Erhältlich in 2 Formen, 2 Grössen und 2 Farben.

Passend zu Ihrem Ambiente wahlweise anthrazit oder braun. 
Als halbrunde Matte mit 60 x 90 cm und 3,2 kg. Oder rechteckig 
mit 50 x 80 cm, 2,5 kg. Made in Poland.
•     Schwere Fussmatte aus recyceltem Gummi

 Braun Anthrazit Fr.
Halbrund, 60 x 90 cm 233-005-54 233-004-54 31.95
Rechteckig, 50 x 80 cm 233-001-54 233-000-54 22.95

Wahlweise in anthrazit 
oder braun – sowie eckig 
oder halbrund erhältlich.
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Hängt sicher am Baum. Sitzt perfekt am Balkon-Geländer. 
Das flexibel positionierbare Vogelfutterhaus.

Leicht zu befüllen und mit zwei Futterkammern für alle heimischen Vogelarten.
Wo ist bei Ihnen der beste Beobachtungsplatz für die Vogelfüt-

terung? Dieses Futter häuschen können Sie so positionieren, dass Sie 
freien Blick auf das lustige Treiben haben. Hängen Sie es mit dem 
vormontierten Drahtseil z. B. an einen Baum in Ihrem Garten oder 
setzen Sie es einfach auf einen Ast oder auf Ihr Balkongeländer.
Die beiden Futterkammern sind leicht – und artgerecht – befüll-
bar!

Unter dem abnehmbaren Dach befinden sich zwei getrennte 
Futterkammern. Dadurch können Sie auch verschiedenen Vo-
gelarten ihre Lieblingskörner servieren. Dank des transparenten 
Acrylglases sehen Sie sofort, wenn Nachschub gefragt ist. Grosse 
Einfüll öffnungen sorgen für bequemes Nachfüllen. Das Dach hat 
einen Überstand und schützt das Futter vor Nässe durch Regen oder 
Schnee. Zusätzlich sind im Boden kleine Wasserablauflöcher 
eingebracht. Misst 28 x 18,5 x 17,3 cm. Wiegt ca. 340 g.
•      Vogelfutterhaus Multi     Nr. 229-169-54     Fr. 21.95

Das Highlight Ihrer Weihnachtsdekoration:  
märchenhafte Lichtkaskaden für innen und aussen.

Ohne Aufwand und Stromanschluss frei platzierbar. Leuchten mit einem Batteriesatz bis zu 120 (!) Tage.
Kaskaden-Lichterketten sind die Stars der Weihnachtsdekora-

tion – oft bewundert auf Weihnachtsmärkten und in geschmückten 
Geschäftsstrassen. Jetzt verzaubert der magische Lichterregen auch 
Ihr Ambiente und schmückt Bäume, Balkone, Hauswände, Ihr 
Entree, ... mit festlichem Glanz. Ganz ohne Aufwand, wo immer 
Sie mögen. Denn Steckdose und Kabel werden nicht gebraucht. 
Ein Satz Batterien (separat erhältlich) reicht bis zu 120 Tage (!). 
Genug für die gesamte Advents- und Weihnachtszeit und darüber 
hinaus.

Diamantförmig geschliffene LED-Köpfe brechen das Licht. So 
strahlt es noch heller und brillanter.

Eine Kette besteht aus 8 Lichtsträngen je 64 cm Länge. Daran 
aufgereiht: insgesamt 512 warmweisse LEDs mit funkelndem 
Diamant-Effekt. Der Abstand zwischen den Strängen beträgt 
jeweils 2 m – perfekt auch für grosse Bäume und zum grosszügi-
gen Verteilen der Lichtkaskaden. 8 Leuchtmuster – statisch und 
bewegt – schaffen stimmungsvolle Lichtbilder, die scheinbar 
schweben und winterlich karge Bäume magisch in Szene setzen.

Ein Highlight auch als 
Party-Dekoration, bei 
Hochzeiten, ... Im Haus 
und im Freien (IP44).

Mit praktischer 
Timerfunktion (6 Std. 
an/18 Std. aus). Ketten-
länge 2 m. Zugangskabel 
10 m.
•      Kaskaden- 

Lichterkette      
Nr. 235-847-54     
Fr. 69.95

•      Batterie-Set, 
3 Monozellen 
(1,5 V)      
Nr. 677-229-54      
Fr. 11.85

Die diamantförmig 
geschliffenen LED-Köpfe 
brechen das Licht – so strahlt 
es noch heller und brillanter.
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Der bessere Schneeschieber: perfekt 
auch für Laub, Kehricht, Wasser.

Geniales Patent räumt, kehrt, reinigt viel leichter,  
schneller – ohne mühsames Schippen.

Verschneite Auffahrten, Gehwege, Treppen, Hausauf gänge, … haben Sie jetzt viel 
schneller, leiser und be quemer geräumt. Kein Vergleich zu Schaufel oder Besen. Auch 
Matsch, Über schwem mung und Rückstände von Polter abend,  Karneval- oder Silvester-
partys sind ruck-zuck beseitigt.
Zwei 50 bzw. 70 cm lange Schiebe flächen aus robustem Weich-PVC bewältigen 
mühelos auch grosse Flä chen.

In einem Durchgang räumen Sie bis zu 17 cm hohen Neuschnee oder andere 
Ver schmutzungen. Einfach durch Schieben – ohne Schippen oder Bücken. 
Die 7 mm starken, elastischen Lamellen gleiten leicht und bündig über jeden 
Untergrund.

Kein metallisches Kratz geräusch stört; kein Staub wird beim Reinigen aufgewir-
belt. Die 10 cm hohe Lamelle ist ideal bei holprigen Pflas ter steinen. Die 6 cm hohe 
Lamelle bei glattem Unter grund und schwerem Schmutz. Auch in Ecken und Fugen 
leistet der Schieber saubere Arbeit, ohne hängen zu bleiben. Stösse auf Ge lenke und 
Wirbelsäule werden dadurch vermieden. Einmal beiseite gestellt, bleibt der Schieber 
eigenständig aufrecht stehen.
Robust gegen Abrieb. Streusalz- und frostfest (bis -30 °C). Auch nach grober 
Schmutzarbeit mit einem Wisch  sauber.

Das spiegelglatte, rot- trans parente Weich-PVC ist ver schleissarm, splittert nicht, und 
kein Unrat kann sich festsetzen. Kurzes Abspritzen genügt – schon fertig.  
Aus besten Komponenten in Deutschland ent wickelt und hand gefertigt. Mit 
Patent.

Stielverbindung und Trägerprofil aus 2 mm starkem, schwarz pulverbeschichtetem 
Aluminium: nicht rostend und unverwüstlich. Einfach mit zwei Edelstahl- 
Flügelschrauben zu montieren. 150 cm langer Stiel aus 3 cm Ø Esche- Massivholz. 
Wiegt in 50 cm Breite ca. 2 kg, in 70 cm Breite ca. 2,4 kg.
Schneeade®

•      70 cm Breite      Nr. 217-975-54     Fr. 159.–
•      50 cm Breite      Nr. 217-977-54     Fr. 122.95

Selbst 17 cm hoher Neuschnee ist kein Problem.

Auch Laub, Matsch, Regenwasser, Rückstände von 
Polterabend, Karneval- oder Silvester partys, … 
sind ruck-zuck beseitigt.

Ruck-zuck saubere Fugen. In einem Zug. 
Ohne Bücken. Ohne Kratzspuren.

Durch V-Schneidspitze ideal für alle  Fugenbreiten 
und selbst in schmalen Rillen sicher zu führen.

Anders als herkömmliche Fugenkratzer 
arbeitet dieser mit einer V-förmigen Schneid-
spitze. Einfach in die Fuge setzen, ein leichter 
Zug – und Unkraut, Gras und Moos sind 
restlos entfernt. Ohne Abrutschen und 
Kratzspuren auf Ihrem Pflaster, Ihren wertvol-
len Natursteinplatten. Die feine Spitze gelangt 
selbst in 2 mm schmale Zwischenräume und 
wird von der Fuge geführt ohne herauszu-
springen.
Spart Aufwand, Kraft und Zeit.

Durch die V-Form füllt die Schneidspitze 
nahezu jede Fugenbreite und -form optimal 
aus. So säubern Sie beide Fugenränder 
gleichzeitig und sparen einen zweiten 
Arbeitsgang.
Gefertigt aus der Stahl-Wolfram- Legierung 
ultraharter Fräswerkzeuge. Made in 
 Germany.

Extrem bruch fest, effektiv und 

verschleiss arm. Zudem können Sie die 
V- Schneide bei Bedarf noch einmal um 180° 
drehen. So muss sie erst nach jahrelangem 
Gebrauch aus getauscht werden (Ersatz separat 
erhältlich).
Per Teleskopstiel (mitgeliefert) arbeiten Sie 
rückenschonend im Stehen.

Zum Entfernen besonders hartnäckiger 
Un kräuter können Sie den Kratzer natürlich 
auch direkt am Handgriff führen. Länge inkl. 
Teleskopstiel 105-160 cm, wiegt gesamt 
510 g.
•      Fugenkratzer mit V-Schneide      

Nr. 227-131-54      
Fr. 34.95

•      Ersatzschneide     
Nr. 227-133-54      
Fr. 9.95
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Nüsse knacken ohne Kraftaufwand. Und ohne umherfliegende Schalen.
Schön schlicht: der Nussknacker aus massivem naturbelassenen Buchenholz.  

Im Schwarzwald fein von Hand gefertigt.
Einfach Wal- oder Haselnuss, 

Mandel, ... in die passende der 3 Würfel-
mulden legen. Ein gezielter Schlag mit 
dem zweiten massiven Buchenholzwürfel 
und zack: Die Schale ist geknackt, der 
köstliche Nusskern dagegen ist unver-
sehrt. Anders als bei üblichen Zan-
gen-Nussknackern benötigen Sie nahezu 
keine Kraft. Fingerquetschen ist praktisch 
ausgeschlossen. Und statt umherzufliegen 
landen die Bruchstücke der Schale in der 
Mulde oder können sauber von Hand vom 
Kern gelöst werden.
Dekorativer Blickfang bei Ihrer 
Nussauswahl auf dem Tisch, der 
Anrichte, ...

Nach einiger Zeit zeigt das naturbe-
lassene Buchenholz Spuren des Ge-
brauchs, die jedem NUSSKUBUS einen 
ganz eigenen Charakter und Charme 
verleihen. Würfel messen je 7,5 x 7,5 x 
7,5 cm, wiegen zusammen 600 g. In 
Deutschland entworfen und handgefertigt. 
Design: Jörg Adam, Dominik Harborth.
•      NUSSKUBUS      

Nr. 234-323-54      
Fr. 39.95

Endlich: 
ein dekoratives Bewässerungs system 

auch für kleiner Topfpflanzen.
Versorgt jede Pflanze genau mit der benötigten Menge Wasser. 

Ca. 10-14 Tage lang.
Anders als herkömmliche Bewässerung-

shilfen versorgt diese sowohl kleine als auch 
grosse Topfpflanzen genau nach individuel-
lem Bedarf: mit mehr oder weniger Wasser. 
In 3 Abstufungen. Ca. 10-14 Tage lang. Das 
Geheimnis: Je grösser die unglasierte, 
poröse Fläche des Terrakotta-Kegels, desto 
mehr Wasser sickert hindurch. Direkt an die 
Wurzeln. Sie sparen lästiges Giessen und 
tägliche Kontrollen. Nichts überwässert 
oder wird zu trocken. Und niemand muss 
sich während Ihrer Abwesenheit um Ihre 
Pflanzen kümmern.
Viel schöner als oft übliche Plastikbe-
hälter.

Die 500 ml-Glasreservoirs im Glühbir-
nen-Look passen zu Ihrem Ambiente und 
eignen sich – anders als z. B. wuchtige 
Flaschen – optimal auch für kleine Töpfe. 
Grosse Kübel und besonders durstige 
Pflanzen bestücken Sie einfach mit 
mehreren Wasserspendern. Jeweils 1 Ter-
rakotta-Kegel inkl. Glasreservoir im Set. In 
3 Varianten: S = für kleine Pflanzen/
geringen Wasserbedarf, M = mittlere 
Pflanzengrösse/Wasserbedarf, L = grosse 
bzw. besonders durstige Zimmer- und 
Kübelpflanzen.

Universal-Bewässerungs-Set     
Fr. 36.–
•     S      Nr. 235-203-54
•     M     Nr. 235-204-54
•     L      Nr. 235-205-54

Jeweils 1 Terrakotta-Kegel inkl. 
Glasreservoir im Set.
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Der berühmte Butterfly Chair – als luxuriöse Re-Edition  
mit kostbarem, kuschelweichen Huacaya-Alpakafell.

Einst Vorreiter unkonventionellen Komforts. Heute ein grosszügig eleganter Klassiker. Original von Cuero/Schweden.

Der Sessel-Rücken hat eine 
grosszügige Breite und Höhe 
– bequemer Sitzkomfort 
auch für grosse Personen.

Materialgleiche Ottomane 
separat erhältlich.

Steif senkrechtes Sitzen war gestern. Diese 
Re-Edition des weltberühmten Butterfly-Chairs ist 
ideal, um sich nach einem anstrengenden Tag lässig 
zurückzulehnen – behaglich von luxuriösem, 
flauschig weichem Alpakafell getragen.
Schöner, bequemer, stabiler – mit 30 % mehr 
Bewegungsraum.

Während das klassische Vorgänger-Modell eher 
zierlich war, ist dieser Loungesessel geräumig genug, 
um sich urgemütlich einzukuscheln. Die Rückenpartie 
hat eine grosszügige Breite und reicht deutlich höher: 
Auch grosse Personen werden komfortabel gestützt. 
Die Endschlaufen des 4 fach gekreuzten Gestells aus 
mattschwarz pulverbeschichtetem Stahlrohr sind 
grosszügig gerundet. Der Bezug hat dadurch 
rutschfesten Halt, und die Gewichtsbelastung ist 
besser verteilt als bei den einst schmalen Kehren.
So richtig zum Hineinkuscheln ist der Bezug aus 
superweichem, „Royal Alpaca“-Qualitätsfell 
de luxe. Jedes ein Unikat.

Die wertvollen Felle stammen von Huacaya- 
Alpakas, die im Hochland der peruanischen Anden 
leben. Mit einer Feinheit von weniger als 20 µm 
kommt der Huacaya-Flor der Weichheit von edelstem 
Kaschmir und Vikunia nahe. So wundert es nicht, 
dass diese Qualität auch „Royal Alpaca“ genannt 
wird.
Alpakafelle haben einen natürlichen Glanz, sind 
wärmeregulierend, temperaturausgleichend – und 
auch für empfindliche Naturen bestens geeignet.

Im Innern der feinen Härchen hohl, schliesst das 

Huacaya-Fell die Wärme ein und gibt sie nur langsam 
nach aussen ab. Sie geniessen länger wunderbares 
Wohlbehagen. Alpakafasern enthalten kaum Lanolin und 
sind dadurch auch besonders angenehm für Allergiker, 
Babys und Menschen mit empfindlicher Haut.
Pflegeleichter Luxus. Hochwertig haltbar 
verarbeitet.

Auf Grund ihrer seidigen Glätte 
verfilzen die feinen Alpakahärchen nicht. 
Der Flor fusselt nicht, haart nicht und ist 
bei Bedarf einfach abzubürsten. (Spezialbürste 
mitgeliefert). Die Schuber für die Stahlge-
stell-Schlaufen sind langlebig stabil gesteppt.
Für noch mehr Komfort: die materialgleiche 
Ottomane zum Mitbestellen.

Lehnen Sie sich entspannt zurück, legen Sie Ihre 
Füsse hoch und geniessen Sie noch mehr Komfort 
mit der separat erhältlichen Ottomane. Loungesessel 
misst 87 x 92 x 86 cm (B x H x T). Sitzhöhe ca. 
35 cm. Wiegt ca. 12 kg. Trägt 130 kg. Ottomane 
misst 48 x 47 x 48 cm (B x H x T). Sitzhöhe ca. 
45 cm. Wiegt ca. 5 kg. Bezüge: 100 % Royal Alpaca. 
Rückseiten: Alcantara/ Faux Suede/ Microfaser. 
Gestell aus 12 mm Ø massivem Stahl. In nur wenigen 
Minuten fertig montiert. Von Cuero, hergestellt in 
Schweden.
•      Mariposa Loungesessel Alpaka      

Nr. 236-170-54     Fr. 2.489.– 
•      Mariposa Ottomane Alpaka      

Nr. 236-171-54     Fr.    369.–
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Eleganter Abstellplatz für nasse 
Schuhe und schmutzige Stiefel.

Und zuverlässiger Nässeschutz für Ihre wertvollen Böden.
Das noble Stiefel-Tablett aus Edel stahl ist bei schlechtem Wetter 

der perfekte Schmutz-Schutz für Ihr Entree – und eine wirklich 
stilvolle Al ter native zu den üblichen Kunststoffmatten. Keine Pfützen 
oder Salz ränder auf den Fliesen, kein Matsch oder Splitt auf dem 
Parkett, ... Nässe und Erde bleiben in der umrandeten Ab stell fläche. 
Und die lässt sich bei Bedarf ein fach auswischen oder mit dem 
Gar ten schlauch ab spritzen.
Ideal auch als Untersetzer für Fut ter näpfe, Blu men kübel, 
Streu  salz-Eimer, ... Oder um Regen schirme abtropfen zu lassen.

Aus rostfreiem Edelstahl, spiegelnd ver nickelt. Aparte Reptil prä-
gung auf Bo den und Innenrand. Misst 87 x 37 x 6 cm (B x T x H). 
Wiegt ca. 2,6 kg. Für bis zu 5 Paar Schuhe oder 4 Paar Boots/Stiefel.
•      Boot-Tray Alligator      

Nr. 230-998-54     Fr. 124.95

  Sternenstaubfeiner Lichterzauber          – hochaktuell in getöntem Glas.
Die XXL-Glas kugel mit integrierten Mikro-LEDs. Dekora               tiv als festliches Lichtobjekt, zum Hängen und Legen.

Am Fenster oder mittig in Ihrem Advents kran z, Ihrem 
Weihnachtsgesteck: Mit dieser grosszügig eleganten Glaskugel 
ver leihen Sie jedem Raum einen eindrucks vollen Blickfang.
Tagsüber eine stylish grosse Glaskugel mit warm schimmerndem 
Lüster. Abends ein verwunschenes Universum feiner LED-Licht-
punkte.

Das angesagt getönte Glas leuchtet sanft wie kostbarer Bern stein. 
Hauchfein galvani siert, ist das Glas leicht verspiegelt. Die Kugel hat 
so einen wunderschön zarten Glanz – und die Drähte der innenliegen-
den Lichterkette sind kaum zu sehen. Die Mikro-LEDs wirken wie 
frei schwebend.
Effektvolles Wellenmuster.

In das 0,5 mm starke Glas sind ringsum beschwingte Wellen linien 

Woodman: Spannendes  
Geschicklichkeitsspiel  

und dekoratives Designobjekt  
zugleich.

Erfordert Konzentration, eine ruhige Hand –  
und bleibt nach dem Spielen einfach auf dem Tisch.

Ob zu zweit oder mit der Familie: Spielen ist wieder angesagt. 
Und besonders viel Freude bereitet dieses neue Geschicklichkeits-
spiel aus dem Trendmaterial Holz. Immer anders kniffelige 
Herausforderungen lassen keine Langeweile aufkommen. Und: 
Spielefans jeden Alters ab 4 Jahren können mitmachen.
Bloss nicht verwackeln!

Ziel des Spiels ist, aus dem bunten Stapel mit Hilfe von 
Holzstäbchen die verschieden dicken, farbigen Holzzylinder aus 
dem Spielrahmen zu schieben. Ganz schön schwierig – denn nichts 
darf wackeln oder verrutschen. Sieger ist, wer die meisten Hölzer 

ohne Wackler für 
sich gewinnt.
Spielbereit gefüllt 
– ein Blickfang auf 
Ihrem Sideboard, 
Schreibtisch, am 
Fenster und im 
Regal.

Das lästige 
Wegräumen entfällt, 
und das Spiel ist 
stets einsatzbereit für 
die nächste Runde. 
Zudem wirkt der 
Farbmix verschiede-
ner Holzzylinder im 

grafisch klaren Rahmen aus weissem Holz wie ein modernes 
Kunstobjekt. Viel zu schön um im Schrank zu verschwinden. Misst 
14 x 22 x 5,5 cm (B x H x T). Wiegt ca. 1,2 kg. Komplett mit 
50 Holzzylindern, Ø 1-2,5 cm.
•      Woodman  Geschicklichkeitsspiel      

Nr. 232-455-54      
Fr. 62.95

Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Erstickungsgefahr durch 
verschluckbare Kleinteile.

Immer neue kniffelige Herausforderungen lassen 
keine Langeweile aufkommen.
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Reizvolles Lichtspiel: 
der Baumschmuck mit Glasfäden- 

Füllung und Regenbogen- Schimmer.
Als Set in zwei Formen. Jedes Glasobjekt ein Unikat.

Im Tannenbaum, Gesteck, am Kronleuchter, drinnen oder 
draussen, im bizarren Geäst eines Strauchs: Sobald Licht auf die 
Glasobjekte trifft, entfachen sie ein wunderschönes Spiel der 
Reflektion. Die gespinstfeinen Glasfäden spiegeln die Strahlen des 
Lichts – und auf dem Glaskörper aufgetragene Farbpartikel 
schillern wie ein Regenbogen. Ein Hauch von Glamour – dezent 
irisierend, aber nicht bunt.
Aussergewöhnlich und immer individuell.

Für ein möglichst gleichmässiges Gespinst brauchen die 
Glasmacher viel Erfahrung und das richtige Timing. Hauchdünne 
Glasfäden werden in den Glaskorpus gegeben. Während das Glas 
unter Hitze geformt wird, verschmelzen die Fäden an den Enden 
mit der heissen Glaswand. Das Gespinst im Innern fällt dadurch 
einzigartig, immer wieder anders aus.
In Tropfen- und Zwiebelform. Hauchdünn, doch robust. Mit 
dauerhaftem Multicolor- Effekt

Der Glasfaden- Baumschmuck übersteht outdoor auch kalte 
Winternächte. Die Aufhängeöse ist aus dem Glaskörper gezogen.
Als 6er- Set, mit je drei Stück pro Form.

Messen ca. 7 x 14 cm (Tropfen) und 8 x 8 cm (Zwiebel, je 
B x H). Wiegt als Set ca. 200 g. Inkl. silberfarbene Aufhängekordel.
•      Irisierender Glasfäden-Baumschmuck, 6er-Set      

Nr. 233-162-54     Fr. 28.95

Irisierender 
Glasfäden- 
Baumschmuck, 
6er-Set    Fr. 28.95

  Sternenstaubfeiner Lichterzauber          – hochaktuell in getöntem Glas.
Die XXL-Glas kugel mit integrierten Mikro-LEDs. Dekora               tiv als festliches Lichtobjekt, zum Hängen und Legen.

ein ge ar bei tet. Bei Lichteinfall zaubern diese zarte Reflexio nen hervor 
– und unterstreichen effektvoll jede Drehung der (frei hängenden) 
Kugel.
Batteriefach mit 38,5-cm-Kabel und Aufhängung.

Die Lichterkette mit 15 warmweissen Mikro-LEDs verbraucht nur 
0,9 W. Lebensdauer der LEDs ca. 50.000 h. Timerfunktion (6 Stunden). 
Batteriebetrieben mit 2 Mignon- Batterien (separat erhältlich). Glaskugel 
mit stabiler Edelstahl-Kappe und Aufhängeöse. Misst 18 cm Ø. Wiegt 
ca. 285 g. Nur für Innenräume geeignet.
•      Glaskugel mit Mikro-LEDs      Nr. 229-168-54     Fr. 42.95
•      Batterie-Set, 2 Mignon      Nr. 677-013-54     Fr.   3.50

Dekorativ zum Hängen oder Le gen. Tagsüber 
glänzt das ge tönte Glas wie kostbarer 
Bernstein.

CH_25_23.08_VP_W23_014-015.indd   3 28.08.23   08:32



D_44_14.08_VP_W23_016-017.indd   2 21.08.23   10:00

16 www.proidee.ch/villa-p  .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)

Sicherer (und schöner): 
die Trittleiter mit extra tiefen Stufen.  

Dennoch auf flache 4 cm klappbar.
Italienisches Design. TÜV Rheinland/GS-geprüfte Sicherheit*.

Schluss mit wackligem Balancieren – wie auf den schma len 
Tritten vieler üblicher Lei tern. Die rutschfest geriffelten Stufen 
dieser Alu- Klapp leiter sind 26 cm (!) tief. So steigen und stehen 
Sie viel sicherer und entspannter. Umso erstaunlicher, dass Sie das 
elegante Leichtge wicht auf nur 4 cm (statt 10-12 cm, wie oft 
üblich) zusammenklappen können. Und es so spielend selbst in 
schmalen Zwi schen  räumen und hinter Türen  verstauen.
Stabile, solide Konstruktion nach EN 
14183. Dennoch angenehm leicht und 
schnell parat.

Klappen Sie das nach TÜV Rheinland 
zerti fizier te Ge stell auseinander: Schon steht 
Ihre leichte Tritt lei ter kippfest und si cher: auf 
6 cm breiten, no bel eloxierten und auf Dauer 
verzugsfreien Alu  mi ni um profilen.
Macht Sie 75 cm bzw. 50 cm grösser. 

Bequeme 33 cm Stu fenbreite. Be last bar bis 
150 kg. 3-Stufen- Leiter misst aufgestellt 50 x 
98 x 82 cm (B x H x T), wiegt ca. 6 kg. 
2-Stu fen-Leiter misst aufgestellt 50 x 73 x 
62 cm (B x H x T), wiegt ca. 4 kg. 
Italienische Alu-Tritt leiter
•      3 Stufen    Nr. 200-435-54    Fr. 159.95
•      2 Stufen    Nr. 205-210-54    Fr. 124.95

*R 60124964
Weitere Informationen zu GS geprüfte Sicherheit 

erhalten Sie unter www.proidee.ch/pruefsiegel.

Besser schlafen – mit         wohlig gewärmten Füssen. 
 Die Bettschuhe mit 120 g Halbdaunen-                Füllung sorgen sogleich für behagliche Wärme.

Kalte Füsse erschweren das Einschla fen. Das haben wissenschaft-
liche Unter su chung en bewiesen. Mit diesen flauschig weichen 
Bett  schu hen ge niessen Sie wohltuende Wärme von den Wa den bis in 
die Zehen spit zen. So kön nen Sie schneller und an ge nehmer einschla-
fen.
Wertvoll wie teuers te Daunen decken ge fertigt.

Der weiche, weisse Bezugsstoff ist ein ed ler, hoch fein ge webter 
Baum  woll-Batist, angenehm luftig und zu gleich dau nen dicht. Er ist 
ge  füllt mit einer herrlich bauschigen Mischung. Aus 60 % zarten 
Dau nen und 40 % feinen Fe dern. Sie bettet Ihre Füsse weich und 
speichert optimal die Wär me. Der 15 cm ho he Schaft umhüllt auch 
die Fes sel partie be hag lich.

Die Velours   leder-Sohle passt sich ge schmei dig Ihren Fü ssen an 
– und gibt Ihnen tritt sicheren Halt, wenn Sie nachts aufstehen müssen. 
Ideal auch als Haus schu he zu tragen. Ma schi nen wäsche bis 30 °C. 
Reini gung empfohlen. Oberma terial: 100 % Baum wolle. Füllung: 
Halb daune. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs. Sohle: 
Echt Le der. Gewicht: 310 g.
Bettschuhe     Fr. 46.95
•      Gr. M (36-40)      Nr. 123-935-54
•      Gr. L (41-45)  Nr. 123-943-54

Die 2-stufige 
Alu- Tritt    leiter misst 
zu sammen geklappt 
50 x 79 x 4 cm, die 
3-stufi ge 50 x 106 x 
4 cm (B x H x T).

Nur ein Hauch         auf der Haut:  
        sommerleichte, bi-color Wende         bettwäsche aus reiner Baumwolle.

    20 % leichter als die meisten. Hochfein glatt und               weich vorgewaschen, mit angesagt matter Optik.
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Kalte Füsse erschweren das Einschlafen.
Warmfüssler leiden seltener unter Ein schlaf stö run gen als Men schen, die mit 
kalten Füssen im Bett liegen. Das ha ben Wissen schaft ler der Psy chiatri schen 
Uni kli nik Basel um Kurt Kräuchi fest gestellt*. Die Chrono bio logen luden 18 
Test schlä   fer ins Schlaf labor und ma ssen die Tempera tur an ihren Füssen und an 
der Rumpf  ober fläche. Das Er gebnis: Test per sonen mit warmen Füssen schliefen 

im Schnitt nach 
zehn Mi  nu ten. 
Wa ren die 
Fü sse mit 
31 °C je doch 
deutlich küh ler 
als der Rumpf, 
la gen die 
Proban den 
noch etwa 23 
Minuten wach.
*(Apotheken 
Umschau, 
4/2000 A)
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Der bessere Staub wischer: 
ausziehbar und  

7fach verstellbar.
Ruck-zuck Staub weg.  

Auch an schwer zugäng lichen Stellen.  
Ohne Verrenkungen. Ohne Leiter.

Mühen Sie sich nicht länger mit her kömm lichen 
Staub tüchern und - wedeln: Die Mikro fasern dieses 
Teleskop- Wischers ziehen Staub „magnetisch“ an. 
Und das Beste: Der ca. 2,5 cm flache Wischkopf lässt 
sich auf Knopf druck um 270° in 7 Stufen neigen. So 
gelangen Sie mühelos auch hinter Heizungen und 
Möbel, in schmale Zwischenräume, Nischen und 
Ecken, ... 
Auf bis zu 130 cm Gesamtlänge ausziehbar.

Ohne Leiter entstauben Sie Decken leuch ten, 
Lüftungs gitter, Ihre Schränke von oben, ... Und 
danach schieben Sie den 295 g leichten Wischer auf 
nur 60 cm zusammen – platzsparend zu verstauen.
Der Handstaubwischer für grosse Flächen.

Entfernen Sie Staub bis in die letzten Ecken und 
ent legensten Winkel. Durch sein schlankes Profil passt 
der Handstaubwischer in engste Räume und mit seinem grossen 
Kopf deckt er mit jedem Wischer eine grosse Fläche.
Durch Rei bung lädt sich die Mikrofaser elektro statisch auf 
und zieht so den Schmutz an.

Mikro  faserbe zug (100 % Poly ester) per Druckknopf ab-
nehmbar, wasch maschinen fest bis 30 °C (Ersatzbezüge 
separat erhält lich). Teles kop stiel aus Aluminium.
•      Teleskop- Staubwischer  

Nr. 215-439-54     Fr. 26.90
•      Ersatz-Mikrofaser bezug, 2er-Set  

Nr. 210-361-54     Fr. 19.95
•      Handstaub wischer  

Nr. 220-138-54     Fr. 19.95

bis  
130 cm

Besser schlafen – mit         wohlig gewärmten Füssen. 
 Die Bettschuhe mit 120 g Halbdaunen-                Füllung sorgen sogleich für behagliche Wärme.

Hautfreundlich atmende, feuchtigkeits-
saugende Baumwolle ist als Sommer- 
Bettwäsche ideal. Allerdings lasten übliche 
Baumwollstoffe oft unangenehm auf dem 
Körper. Diese sommerfrische Wendebett-
wäsche dagegen wiegt nur 110 g/qm: rund 
20 % weniger als viele sonst. Sie ist dadurch 
besonders luftig und zart – dabei aber 
hochfein dicht gewebt, sodass sie sich sanft 
anschmiegt, ohne am Körper zu kleben.
Luftig und weich wie eine Sommer brise.

Durch sorgfältige Waschung ist das 
Gewebe vom ersten Moment an geschmeidig: 
Kein Vergleich zu den oft starren Baumwol-
len, die sich erst eingewöhnen müssen. Die 
Waschung sorgt zudem für den angesagt 
matten Look. Das Material läuft nicht mehr 
ein; Ihre Bettwäsche bleibt in Form, mit 

tadellos glatten Nähten.
Puristisch schlichtes, zeitloses 
Design, das zu jedem Ambiente 
passt.

Wahlweise in Grau mit hellgrauer 
Unterseite oder in Mintgrün mit 
heller mintgrüner Unterseite. 
Beliebig wendbar.
Kissen und Bettbezug mit 
Reissverschluss.

Das farbstabil stückgefärbte 
Renforcé- Gewebe ist maschinen-
waschbar und schnell trocknend. 
Kissenbezug misst 65 x 100 cm. 
Bettbezug misst 160 x 210 cm. 
Material: 100 % Baumwolle.

Sommer-Bettwäsche     Fr. 49.95
•      Mint/Hellmint     Nr. 231-059-54
•      Grau/Hellgrau     Nr. 231-058-54

Nur ein Hauch         auf der Haut:  
        sommerleichte, bi-color Wende         bettwäsche aus reiner Baumwolle.

    20 % leichter als die meisten. Hochfein glatt und               weich vorgewaschen, mit angesagt matter Optik.

Handstaubwischer

Wahlweise auch in Grau/
Hellgrau erhältlich.
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Schön, schlicht,         in zierlichem Design:  
  die Akku-Leuchten         für drinnen und draussen.

            Wiederaufladbar und dimmbar. 20 LEDs zaubern               schönste Lichtstimmung, blendfrei nach oben und unten gerichtet. 
Eleganz durch pure Ästhetik: Lampenschirm, Standrohr und 

Bodenplatte ergeben eine harmonisch formreduzierte Einheit. 
Lampenschirmöffnungen oben und unten sorgen für eine angene-
hm blendfreie, indirekte Beleuchtung.
Edles Highlight im Wohn- und Schlafraum, auf Garten-, 
Balkon- und Terrassentisch – oder freistehend.

Nur 11 x 11 cm bzw. 15 x 15 Stellfläche genügen. So passt die 
Leuchte auch auf schmale Regale und Fensterbänke. Im Garten 
oder auf der Terrasse das perfekte Stimmungslicht für entspannte 
Abende.
20 warmweisse LEDs (je 0,2 W) spenden angenehm helles, 
warmweisses Licht – in 3 Stufen dimmbar.

Einfach durch Fingerdruck auf den Lampenkopf passen Sie 
die Lichtintensität Ihren Wünschen an: vom taghellen Leuchten 
bis zum sanften Stimmungs licht (3000 Kelvin).
Akku-Energie für 8-40 Stunden Leuchtdauer (je nach Stufe) 
– kabellos und mobil.

Ladezeit: 4,5 Stunden, per 230-V-Steckdose oder USB-C 
(Kabel mitgeliefert, Steckernetzteil separat erhältlich). Gehäuse 
aus pulverbeschichtetem Aluminium und Kunststoff. 

Wertvolles Lederkomposit.  
Naturgetreue Krokostruktur.  

Dennoch völlig unempfindlich.
Selten edle Sets aus handgewischtem  Lederkomposit.  

Jedes Teil ein Unikat.
Die luxuriösen Tischsets und Glasuntersetzer wirken wie aus dem 

vollen Krokodilleder geschnitten. Doch: Kein Reptil muss hierfür 
seine Haut hergeben. Das Material ist edler Lederfaserstoff, der 
Lederresten hochwertiger Taschenproduktion entstammt. Die Leder-
stücke werden faserfein zerkleinert, mit Naturlatex ver mischt, 1,6 mm 
stark in Bahnen gewalzt und perfekt naturgetreu krokogeprägt.
Das typische Relief formen Prägeplatten, die echte Kroko struktur 
exakt reproduzieren.

Das Prägerelief der Platten weist ausschliesslich Partien mit 
reizvoll variantenreicher, aber flacher Struktur auf. Im Prägedruck 
werden die Muster auf den Lederfaserstoff übertragen: Ein naturge-
treues Abbild, das aber weitaus weicher und unempfindlicher ist.
Nachhaltige Qualität, hochwertig made in Germany. Robust genug 
so gar für draussen.

Der hohe Faseranteil (75 %) ressourcenschonend neu aufbereiteter 
Echtlederstücke macht den Lederfaserstoff besonders wert voll, mit 
dem natürlichen Griff und der exotischen Schönheit des Krokodil-
leders. Dabei ist das Material total unkompliziert und pflegeleicht 
abwaschbar.
Einzigartig, mit handgewischtem Finish.

Die elegant schattierten Braun- bzw. Grau-Töne fallen immer 
etwas anders aus, mit ureigenem Charakter. Die Sets messen 
45 x 33 cm, die Untersetzer 10 x 10 cm. 100 % Lederfaserstoff.
Tischset „Kroko“     Fr. 34.95
•     Grau Nr. 235-290-54
•     Schoko  Nr. 235-279-54
Glasuntersetzer „Kroko“, 6er-Set     Fr. 33.95
•      Grau  Nr. 235-293-54
•      Schoko Nr. 235-292-54

Wahlweise auch in der Farbe 
Schoko erhältlich.

Perfekte Ergänzung: die 
Glasuntersetzer „Kroko“ in 
Grösse 10 x 10 cm.
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Schön, schlicht,         in zierlichem Design:  
  die Akku-Leuchten         für drinnen und draussen.

            Wiederaufladbar und dimmbar. 20 LEDs zaubern               schönste Lichtstimmung, blendfrei nach oben und unten gerichtet. 
Spritzwasserge schützt (IP54). 
Tischleuchte misst 11 x 11 x 
33,5 cm (L x T x H), wiegt ca. 
865 g. Stehleuchte misst 15 x 15 x 
115 cm (L x T x H), wiegt ca. 
2,2 kg.
Design Akku-Tischleuchte      
Fr. 159.–
•      Weiss Nr. 233-915-54
•      Hellgrau Nr. 233-914-54
•      Dunkelgrau Nr. 233-913-54
Design Akku- Stehleuchte     
Fr. 219.–
•      Weiss Nr. 233-918-54
•      Hellgrau Nr. 233-917-54
•      Dunkelgrau Nr. 233-916-54
•      USB Steckernetzteil  

mit 1 USB Anschluss      
Nr. 230-593-54     Fr. 12.95

Preisgekrönt*:  Die Glasvase, 
die sich perfekt Ihren Blumen-

sträussen anpasst.
Durch die höhenverstellbare Metall-Manschette  

wächst die Vase stufenlos bis zu 33 cm.
Statt vieler platzraubender Vasen brauchen Sie nur noch 

diese eine. Und zwar für fast jede Art Sträusse: vom 
Kugelstrauss und Tulpen- Bouquet bis zum edlen Arrange-
ment hochge wachsener Rosen, Lilien, Zweige, Gräser, ... 
Möglich macht dies die höhenverstellbare Metall- 
Manschette, die sich stufenlos nach oben bzw. unten 
verschieben lässt.
In Höchststellung ragt die Manschette 13 cm über den 
Glasrand hinaus. Ihre Blumen stehen stramm ohne 
abzu knicken.

Der Manschettenring umfasst die Bouquets und hält sie 
aufrecht gebündelt. Kein Strauss fällt mehr auseinander. 
Auch empfindlich grossblütige Blumen lassen nicht die 
Köpfe hängen. Ideal auch als Windlicht zu nutzen.
*Sieger beim  internationalen  GIA  Design Award 2019 in 
der Kategorie Home Décor + Gifts.

Jedes Jahr, anlässlich seiner Home & Housewares Show 
prä miert der amerikanische Haushaltswarenverband 
herausragende Artikel. Im Frühjahr 2019 erhielt diese Vase 
den begehrten internationalen Handels preis.
Tipp: Schenken Sie zu Ihrem Blumenpräsent die 
passende Vase gleich mit.

Ohne nerviges Suchen ist die richtige Vase zur Hand. 
Ihr Gastgeber bleibt entspannt und kann Ihr Bouquet 
sogleich perfekt prä sen tie ren. Vase aus Klarglas, mundge-
blasen: 20 cm H, 11,5 cm Ø. Manschette aus Metall, 
silber- oder goldfarben. Wiegt ca. 0,9 kg. Design: Pascal 
Charmolu.
Höhenverstellbare Vase     Fr. 50.–
•      Silberfarben     Nr. 230-347-54
•      Goldfarben Nr. 230-346-54

Die 
höhen-
verstellbare 
Metall- -
Manschette 
können Sie 
stufenlos nach 
oben bzw. 
unten 
schieben.
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• Store Klassik, 290 x 245 cm (B x L)
 1 Stück, weiss Nr. 224-780-54 Fr.   87.95
 2er-Set, weiss Nr. 224-781-54 Fr. 157.95*

  1 Stück, natur Nr. 228-467-54 Fr.   87.95
 2er-Set, natur Nr. 228-468-54 Fr. 157.95*
* Sie sparen Fr. 17.95 

Ganz schlicht. 
Ganz pflegeleicht.  

(Und ganze 2,90 Meter 
breit.)

Der klassisch weisse Store  
aus duftigem Voile.

Puristisch, zeitlos edel und universell 
kombinierbar: Genau so sollte ein klassischer 
Store sein. Der reinweisse, hauchfeine Voile fügt 
sich har monisch in jedes Ambiente ein; auch 
nach Jahren sehen Sie sich an dem zarten, 
ungemusterten Stoff nie Leid. Er filtert das 
Tageslicht und lässt es angenehm mild 
durchscheinen: Ihr Raum bleibt hell durchflu-
tet, ist aber vor greller Sonne – und neugierigen  
Blicken – geschützt. Die grosszügige Breite  
von 2,90 Metern ermöglicht dabei eine 
besonders hohe Faltendichte. Und ein Beschwe-
rungsband im Saum sorgt für tadellosen Fall.
Hauchzart, dennoch unempfindlich und 
pflegeleicht.

Millimeterdünn ausgesponnene Polyester-
fasern machen den Voile luftig leicht, dabei aber 
strapazierfest. Einfach in der Maschine ge-
waschen und feucht aufgehängt, trocknet er in 
Windeseile und wird von selbst wieder glatt. In 
bester Atelier- Qualität konfektio niert. Ein 
günstiger Kauf, den Sie nie bereuen.
Maschinenwaschbar bei 30 °C. Bleistiftfaltenband, 
Saum mit Be schwerungsband. 100 % Polyester. 

Vorhang auf Mass
Meterware

Auch erhältlich als:

Natur

 ** Sie sparen Fr. 19.95.  

• Store Klassik, 290 x 280 cm (B x L)
 1 Stück, weiss Nr. 205-858-54 Fr.   94.95
 2er-Set, weiss Nr. 224-784-54 Fr. 169.95**

  1 Stück, natur Nr. 228-469-54 Fr.   94.95
 2er-Set, natur Nr. 228-480-54 Fr. 169.95**

Weiss

Unter Ihrem Bett ist so viel Platz.
Unterbettbox mit Klappdeckel.  

Zum erstaunlich günstigen Preis.
Mit dieser Unterbettbox nutzen Sie endlich bisher 

verschenk  ten Raum. Ab unters Bett mit den vielen Din gen, die 
Sie vorüber gehend nicht brauchen: dicke Pul lover im Som mer, 
Strand klei dung im Win ter. Alles pa cken Sie übersichtlich in die 
trans  paren te 50-l- Box aus Poly pro py len.
Mit Klapp deckel von 2 Sei ten zu öffnen.

So können Sie die Box noch bequemer be stü cken. Passt mit 
15 cm Hö he und leicht gängigen Rädern unter na he zu jedes Bett.

Misst 75 x 55 x 15 cm (L x B x H), wiegt 2,5 kg. Be son ders 
preiswert im 2er-Set.
•       Unterbettbox mit Klapp deckel, 2er-Set 

Nr. 540-369-54       
Fr. 62.95

Unterbettbox mit 
Klappdeckel,  
2er-Set    Fr. 62.95
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Zielgerichtetes Leselicht – 
aus einem anschmiegsamen Kuscheltier.

Die handgefertigte Akku- Leseleuchte Henry  
im liebevollen Leseratten- Design.

Ob beim Lesen auf der Couch, im Bett oder Ihrem Lieblings-
sessel: Leseratte Henry spendet immer dort Licht, wo Sie es gerade 
brauchen. Und: Er schmiegt sich sanft an Ihre Schulter und stützt 
so optimal den Kopf beim Lesen, Handarbeiten, ...
Zwei Helligkeitsstufen. Bis zu 8 Stunden Licht.

Mit einem kurzen Druck auf die Nasenspitze aktivieren Sie die 
LED- Leuchte und wechseln zwischen normalem Leselicht und 
extra hellem. Je nach Helligkeitsstufe beträgt die Leuchtdauer 
dabei 8 bzw. 4 Stunden (normal/extra hell).
Kein Kabel stört. Keine Technik drückt.

Der Akku verbirgt sich gut gepolstert im Inneren, das mit-
gelieferte USB- Ladekabel in einem versteckten – und so beim 
Auflegen nicht spürbaren – Reissverschlussfach am Bauch.
Hergestellt in sorgfältiger Handarbeit in einer Thüringer 
Plüschtier- Manufaktur.

Enthält drei langlebige 1,2 V NiMH- Akkus. Ladezeit ca. 
6 Stunden. Automatische Dimm funktion plus rote Warnleuchte bei 
nachlassender Akku- Ladung. Misst 30 x 10 cm. Wiegt ca. 440 g. 
Design: Claudia Hüskes, zweifache Preisträgerin des re nom mier-
ten Red Dot Design 
Awards.
Leseleuchte Henry     
Fr. 169.–
•      Grau     

Nr. 226-865-54
•      Gestreift      

Nr. 226-866-54

21Villa P.Fragen und Beratung: 071-274 66 19

Ein Tischläufer wie ein Gemälde.
Einzigartige Web-Art in innovativer  

3-Farben-Pixeltechnik. Von Ekelund, Hoflieferant  
des schwedischen Königshauses.

Viel interessanter als einfacher Jacquard. Die Christsterne auf 
diesem weihnachtlichen Tischläufer sehen aus wie mit dem Pinsel 
aufgetragen: in fein abgestuftem, changierendem Far ben spiel und 
ohne schar fe Konturen. Aus der Nähe betrachtet, offenbart sich das 
Geheim nis. Alle Töne entstehen aus nur 3 Grund farben: Rot, Gelb 
und Blau – genau wie bei einem Farb drucker. Ein Geniestreich des 
schwedischen Traditions hauses Ekelund.
1997 entwickeltes und in den USA patentiertes Rainbow-
Webver fahren.

So sind z. B. die grün erscheinenden Blätter aus gelben und 
blauen Kett fäden gewebt (im Schuss ist der Faden immer 
na tur farben). In te res sant: Von der Seite betrachtet, erscheinen 
die Christsterne so intensiv farbig wie ein klassisches Jacquard- 
Motiv.
Vom ältesten familiengeführten Textilunternehmen der Welt. 
Seit 1692.

Auch heute noch fertigt Ekelund ausschliesslich in Horred im 
Süd wes ten Schwedens. Die Liste der erlesenen Kundschaft ist 
lang: Das schwedische Königs haus ordert seit 1878 (!) im mer 
wieder Tisch wäsche von Ekelund. Für den Kreml wurden 1996 
zehn Meter lange Tisch decken ge webt und das russische Staats-
wappen eingenäht. Der Kaiser von Japan stattete sich persönlich 
mit Webwaren von Ekelund aus ...

Aus 100 % Baum  wolle. Schwere Qua lität mit 390 g/m². 
Ma  schi nen waschbar bei 60 °C. Misst 150 x 35 cm (L x B). De sign: 
Margareta Nyström. 
•      Tischläufer „Christstern“  

Nr. 202-814-54      Fr. 62.95

Einfach per USB- Ladekabel (mit geliefert) aufzuladen.

Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)
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Die schönere  
Garderobe  

in japanischem  
Design.

Stilvoll. Variabel.  
Platzsparend.

Passend zum Standort (Ecke, 
Nische, an der Wand) können Sie die 
Äste dieses Kleiderständers ausrich-
ten: allesamt flach nach rechts und 
links weisend – oder rundum platziert. 
Vier drehbare Elemente mit je zwei 
Haken bieten auf verschiedenen 
Ebenen viel Platz für Ihre Garderobe. 
Mantel, Jacke, Hut und Schal hängen 
griffbereit beieinander. Egal ob auf 
Bügeln, am Bändchen oder einfach 
„drüber geworfen“.
Die abstrahierte Form harmoniert 
mit jeder Inneneinrichtung.

Perfekt für Diele, Schlafraum, 
Ankleidezimmer und Gästeapparte-
ment. Genauso für Praxis, Büro und 
Firmenentree.
Stabil aus pulverbe schichtetem 
Stahl und ABS- Kunststoff.

Die 3,5 cm starke, kratzhemmend 
unterlegte Bodenplatte (28,5 cm Ø) 
und der kräftige Stamm (2,5 cm Ø) 
sorgen auch bei hoher Belastung für 
kippfesten Stand. Je vier glatte und 
gegabelte Haken (10,5 cm L, 
1,3 cm Ø). Misst insgesamt 176 cm H. 
Wiegt ca. 6 kg. Feucht abwischbar. 
Von Yamazaki/Japan.
Garderobe Astwerk     Fr. 139.–
•      Weiss  

Nr. 230-226-54
•      Braun  

Nr. 230-408-54

Variabel drehbare Haken: flach nach rechts 
und links weisend – oder rundum platziert.

Der eine Türstopper  
für alle Böden.

Hält auf Parkett, Laminat, Fliesen, Teppich, 
Stein,Beton, ... –  

ohne Bohren, Schrauben oder Kleben.
Vergessen Sie zuschlagende Türen beim 

Lüften. Doornado wird einfach nur hingelegt, 
ist schnell und einfach überall einsetzbar 
– drinnen wie draussen. Sie brauchen keinerlei 
Werkzeug und müssen nichts montieren. 
Speziell geformte Lamellen auf der Unterseite 
geben gut Halt auf jedem Unter grund.
Fängt auch schwere Türen sanft ab. Und 
steht nicht wuchtig im Weg.

Doornado ist durch seine harte Oberseite 
und weiche Unterseite verblüffend stark und 
standfest. Dank der runden Form mit der 
symme trischen Wölbung funktioniert er in 
jeder Position und muss nicht erst umständlich 
zurechtgerückt werden. Ideal auch für 
Glastüren.
Designt in Holland, hergestellt in 
Deutschland.

Aus Polypropylen und thermoplastischem 
Elastomer. Misst 11,8 cm Ø, 2,5 cm H. Wiegt 
ca. 80 g.
Türstopper Doornado, 2er-Set     Fr. 15.95
•      Taupe Nr. 232-739-54
•      Anthrazit Nr. 232-740-54

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: VP 

 Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 
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Preisgekröntes dänisches Design veredelt Spüle und Arbeitsfläche.
Der stilvolle Organizer von ZONE Denmark.  

German Brand Award Winner 2021*.  
Der edle, matt-schwarze Organizer hält 

alle wichtigen Utensilien für den Abwasch 
griffbereit, verwahrt sie ordentlich und 
hygienisch. An der Reling kann das 
Mikrofaser- Spültuch optimal trocknen, im 
eigenen Fach luftig  stehend die Spülbürste. 
Der Keramik-Spender gibt Spülmittel oder 
Flüssigseife perfekt dosiert ab.
Softes Silikon schont empfind liche 
Ober flächen und sorgt für rutschfesten 
Stand.

Das Material ist zudem robust, langlebig 
und leicht zu reinigen. Seit Jahren schon 
werden die stylishen Produkte des Designer-
teams von ZONE Denmark mit einer 
Aus zeichnung nach der anderen gekürt. 2021 
gewannen die Dänen nun auch den German 
Brand Award als innovative Marke des 
Jahres. Das 4-teilige Ensemble aus Ständer, 
Spender, Spülbürste und -tuch misst 19 x 6 x 
20,5 cm (B x T x H) und wiegt ca. 610 g.
•      ZONE Denmark  

Spülbecken-Organizer      
Nr. 232-900-54     Fr. 44.95

•      Ersatz-Bürstenkopf  
Nr. 232-901-54     Fr.   6.95

* Kategorie Newcomer Brand of the Year

Gesunde Microgreens – täglich frisch geerntet. In Bio-Qualität.
Das patentierte Anzuchtsystem mit Erfolgsgarantie. Pflanzerde, Giessen und grüner Daumen überflüssig.

23Fragen und Beratung: 071-274 66 19 Villa P.

Statt (teuer) zu kaufen, ernten Sie aromatische Kresse und Rauke jetzt 
einfach selbst: immer ganz frisch und in garantierter Bio-Qualität. Als so 
genannte Microgreens: So nennt man die ganz jungen, zarten Keimlinge 
verschiedener Gemüsesorten. Im Vergleich zu den ausgewachsenen 
Pflanzen enthält das junge Grün ein Vielfaches an Vitaminen, Mineral- 
und Nährstoffen und gilt als echtes 
Superfood. Ein gesunder, würzig-frischer 
Genuss auf Salaten und warmen Speisen, 
in Smoothies, als Vitaminkick auf Pizza, 
Pasta, belegten Broten, ...
Keine Erde, kein Giessen, kein 
Pflegeaufwand.

Einfach Keimschale mit Wasser 
füllen, Bio-Saatpads (2 mitgeliefert, 
weitere separat erhältlich) in den 
Edelstahleinsatz legen und keimen 
lassen. Nach 5 - 7 Tagen können Sie Ihre 
Microgreens ernten – und gleich wieder 
neue ansetzen.
Ihr immergrüner Minigarten. 
Highlight auf der Fensterbank und 
auf Ihrem gedeckten Tisch.

Saatpads aus 100 % natürlichen 
Materialien, Bio-zertifiziert (DE-
ÖKO-070). Frei von Konservierungs-
stoffen. Kompostierbar. In Deutschland 
gefertigt. Schale aus edlem weissem 
Hartporzellan von Seltmann Weiden, 
Einsatz Edelstahl, beides spülmaschinen-
fest. Misst 17,5 x 13,5 x 6 cm (L x B x 
H). Wiegt ca. 1,2 kg. Inkl. je 1 Bio-Saat-
pad Kresse und Rauke.

•      Microgreens Starter-Set, 4-teilig      
Nr. 235-971-54     Fr. 49.95

Bio-Saatpads, 4er-Set     Fr. 14.95
•     Rauke     Nr. 235-980-54
•     Kresse     Nr. 235-981-54
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In den Farben Weiss/Silber, Rot/Gold und 
Grün/Silber erhältlich.

Grösse  Weiss/Silber Rot/Gold Grün/Silber Fr. 
140 x 170 cm 233-326-54 233-327-54 233-325-54 28.95
140 x 240 cm 233-323-54 233-324-54 233-322-54 37.95
140 x 275 cm 233-319-54 233-321-54 233-318-54 42.95
Ø 160 cm 233-329-54 233-330-54 233-328-54 41.95

Die wohl schönste Festtagstischdecke: Edle Leinenoptik mit einem Hauch Glitzer.
Pflegeleichter Luxus zum erfreulich günstigen Preis.

Wie mit Sternenstaub überpudert, schimmert Ihr 
Tisch im festlichen Outfit. Ein wunderschöner Effekt, 
der durch Verzwirnen von Baumwolle und hochfeinen 
Metallicfäden entsteht. Die Baumwolle nimmt so 
dauerhaft dezenten Glimmer an – festlich, aber nicht 
allzu glamourös. Perfekt für Advent, Weihnachten, 
Silvester – und viele weitere Events.
In Griff und Optik wie kostbares Leinen – aber 
pflegeleicht, wasser- und fleckabweisend.

Festliche Tischdecken, vornehmlich solche aus 

klassischem Leinen, sehen zwar wunderschön aus – werden aber selten aus 
dem Schrank geholt. Verständlich, denn Leinen knittert stark, ist schwierig zu 
bügeln und kaum von Flecken zu befreien. Ganz anders diese Tischwäsche. In 
Leinenbindung gewebt, hat sie die typische Optik und Haptik von Leinen – ist 
aber waschmaschinenfest und nahezu bügelfrei. Mal ein verschüttetes Glas ist 
kein Problem: Teflon®-Ausrüstung lässt keine Nässe, keine Flecken in das 
Gewebe eindringen.
Fein abgestimmtes Glitzern verzaubert die klassischen Farben mit zarten 
Highlights.

Goldschimmer umspielt das warme Rot. Silbriger Glitzer gibt der grünen 
und weissen Decke lebendigen Glanz.
Wertvoll schwere Qualität (ca. 200 g/qm) mit tadellos glattem Fall.

Materialreich aus Baumwolle gefertigt, bekommt das Leinwand-
gewebe die besonders schöne, volumig weiche Haptik. Zudem ist 

die Tischdecke einfach zu pflegen: Die Decken sind maschinen-
waschbar bei 30 °C. Und statt Bügeln genügt meist sanftes 
Glattstreichen. 97 % Baumwolle, 3 % metallisierter Polyester- 
Misch faden.

•     Festliche Tischdecke in Leinenoptik mit Glitzer
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Weihnachten mit Mickey, Minnie und Pluto.
Handbemalte Folk-Art- Objekte des prämierten US-Künstlers Jim Shore.

Mickey Mouse, seine bezaubernde Freundin Minnie und der 
verspielte Hund Pluto bringen farbenfrohe Lebensfreude in die 
Weihnachtszeit. Jim Shore, der preisgekrönte, amerikanische 
Folk-Art-Künstler, hat die Disney- Klassiker in seiner typischen 
Handschrift gestaltet: Aus hochwertigem Giessharz (Resin) – aber 
wie kunstvoll aus einem Stück Holz geschnitzt. Die aufwändige 
Schnitz- Optik kennzeichnet Shores mehrfach prämierte 
Heartwood Creek Kollektion, die bei Sammlern in aller 
Welt beliebt und begehrt ist.
Immer ein Einzelstück. Detailfein handbemalt und 
liebevoll mit glitzernden Kristallen verziert.

Nach dem Trocknen werden die Giessharzfiguren 
zunächst in Fondfarbe besprüht. Alle Details entstehen fein 
von Hand. So gelingen die herzige Mimik und bezaubernde 
Details wie das Rautenmuster auf Mickeys Schal, das 
Stechpalmen- Diadem auf Minnies Mütze oder Plutos 
vereiste Halskrause. Alle drei Figuren haben eine Öse mit 
6 cm langer Goldkordel zum Aufhängen.
Ein Blickfang in Ihrem Christbaum, der Fenster- 
Dekoration, dem Tischschmuck, Adventsgesteck, ...

Schön auch als besonderes Dankeschön, liebevolles 
Geschenk oder Mitbringsel für gute Gastgeber. Mickey misst 
ca. 9,5 cm Höhe, Minnie ca. 9 cm und Pluto ca. 8 cm. 
Wiegen ca. 75-95 g. In hochwertiger Geschenkver packung.

Disney Traditional Weihnachtsfiguren    Fr. 26.50
•      Mickey   Nr. 226-452-54
•      Minnie   Nr. 226-453-54
•      Pluto   Nr. 226-456-54
•       Disney Traditional Weihnachts figuren 3er-Set      

Nr. 226-457-54     Fr. 74.95 (Sie sparen 4.55 Fr.)

Kunstvoll wie aus 
einem Stück Holz 
geschnitzt.

Jim Shore – Meisterbildhauer und Star 
der amerikanischen Folk- Art.

Mit seinen phantasievollen, oft nostalgisch 
anmutenden Objekten gehört Jim Shore zu 
den erfolgreichsten Folk-Art- Künstlern 
Amerikas – mit inzwischen welt weiter 
Anhängerschar. Für seine Heartwood 
Creek-Kollektion wurde er 2004 von der 
National Association of Limited Edition 
Dealers zum Künstler des Jahres gekürt. 
Besonderer Beliebtheit erfreuen sich Jim 
Shores Disney Adaptionen, mit denen er 
die bezaubernde Welt der Comic- Stars mit 
seiner eigenen, künstlerischen Handschrift 
verbindet.

Festliche Beleuchtung – aber dezent 
und filigran: der LED-Lichterstern 
in aktueller geometrischer Form.

Winzige, eingestreute LEDs zaubern stimmungsvolles Licht.
Pompös war gestern. Von kubistischer Kunst inspiriert ist dieser 

zierliche LED-Lichterstern im neuen, grafisch klaren Design – aus-
gezeichnet mit Platz 2 im Decoration Award 2016. Den Facetten von 
Diamanten gleich formen millimeterdünne, goldfarbene Metall- 
Streben die acht fünfeckige Bipyramiden zum dreidimensionalen 
Stern. Durch hochfeine, als Drahtlichterkette integrierte LEDs 
leuchtet die 3D-Konstruktion angenehm und stimmungsvoll. 
LED-Technik lässt 30(!) zierliche Lichtpunkte erstrahlen.

Die feine Drahtlichterkette ist fest mit der filigranen Kons truk-
tion verbunden. Die warmweissen Lichtpunkte bleiben perfekt 
verteilt – nichts kann verrutschen. Der warme Goldton der Metall-
stäbe glänzt faszinierend festlich, aber dennoch dezent.
Elegant als Wandschmuck, an Tür und Fenster, als Tischauf leger 
oder Kronleuchter, ...

Ein Hingucker zur Weihnachtszeit, genauso das ganze Jahr. 
Perfekt zu jeder bestehenden Dekoration und als Rahmen für ein 
Windlicht, eine Vase oder Büste. Misst ca. 40 cm Ø, (innen 14,5 cm), 
6 cm H. Wiegt 290 g. 350 cm Kabelanschluss für 220-240 V 
Netzteil. Die 30 LEDs verbrauchen insgesamt nur 0,9 W und haben 
eine Lebensdauer von 7000 h. Leuchtmittel nicht austauschbar.
•      Pyramiden-Lichterstern     Nr. 234-679-54     Fr. 49.95 
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Drei Handgriffe, eine Minute, 
null Montage – schon ist  

Ihr Christbaum aufgestellt.
Hochaktuell im Naturtrend:  

die Holzspirale mit 1,90 m Gardemass.  
Zusammengelegt in jeder Nische zu verstauen.

Für Ihr privates Ambiente, in Ihrer Firma oder als Christ-
baum im Ferien-Chalet: Mit diesem Holz-Spiralbaum schaffen 
Sie im Nu eine weihnachtliche Atmosphäre.
Nur zusammenstecken – schon fertig.

Stellen Sie den 23 cm starken Holzstab in das stabile 
Holz-Fusskreuz. Jetzt die Spirale von der Stabspitze herab sanft 
zu Boden sinken lassen. Sogleich umrundet die Spirale den Stab 
in 14 elegant geschwungenen Ebenen.
Naturschön ungekünstelte Optik. Präzise Laser geschnittenes 
Sperrholz.

Der freundlich helle Holzton strahlt Wärme und Behag lich-
keit aus. Nichts ist geklebt oder gestückelt: Die Spirale wird mit 
mo dernster Lasertechnik exakt 72 cm breit aus dem vollen, 
5 mm starken Sperrholz geschnitten. Windung und Steigung sind 
gleich bleibend präzise: Die Spirale bleibt formstabil ohne 
durchzuhängen.
Trendthema Nachhaltigkeit. Schön zu vielen Einrichtungs­
stilen. Immer wieder verwendbar.

Die betont schlichte 
Linie passt zu Shabby 
Chic, Nordic- und 
Landhausmöbeln, zu 
Design- Klassikern, 
romantischem und 
coolem Interieur.
Mit Ihrem Baum­
schmuck zu dekorieren. 
Oder mit den separat 
erhältlichen An­
hängern.

In die sorgfältig ge glätteten Bahnen sind alle 1 cm Kerben 
eingearbeitet – als sicherer Halt für den Baumschmuck. Genauso 
perfekt mit einer Lichterkette – oder in purem Design.
Platzsparend im Karton zu lagern.

Misst im Karton nur 5 x 75 x 75 cm (H x L x B), aufgebaut 
190 x 72 cm (H x Ø). Wiegt 2,8 kg. Fuss, Stab aus Birkenholz. 
Spirale: Sperrholz. Mit einem weichen Tuch abwischbar.
•      Spiralbaum      

Nr. 229-004-54     Fr. 215.–

Nach Gebrauch 
platzsparend im 
5 cm flachen 
Karton zu 
verstauen.

Separat erhältlich: Das 156­teilige(!) Anhänger­Set.
Hirsch, Schlitten, Glocke, Schneestern, Tanne, ... die 

schönsten Weihnachtsmotive, liebevoll aus Sperrholz und Filz 
gefertigt. Ca. 3-7 cm gross, insgesamt ca. 0,4 kg. Inkl. 
Aufhängekordel.
Die prächtige Stern­Spitze aus massivem Birkenholz.

Misst 9,6 x 3,5 x 11 cm (L x B x T). Wiegt 90 g.
•      Anhänger­Set, 156 tlg.  

Nr. 229-006-54     Fr. 169.95
•      Stern­Spitze  

Nr. 229-259-54      
Fr.  26.95
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Die Kuscheldecke mit leuchtendem Geheimnis.
Bei Dunkelheit entfachen die Hai­ bzw. Wolkenmotive ihre Leuchtkraft. Für Jungs in Blau, für Mädchen in Rosa.

Einkuscheln wird für Kids jetzt zum spannenden Abenteuer. 
Sobald es im Zimmer dunkel ist, beginnt das Dessin hell zu 
erstrahlen. Wie in den Weiten des Meeres tauchen hell leuchtende 
Haie auf der blauen 
Kuscheldecke auf. 
Hübsch verträumt ist 
das Dessin für 
Mädchen: mit rosé 
leuchtenden Wolken 
auf zart pinkfarbenem 
Fond.
Die wohl coolste 
Decke überhaupt.

Nur 15 Minuten 
Tageslicht genügen. 
Schon haben die 
Reflektor- Motive 
genügend Energie 
getankt, um im 
Dunkeln bis zu 
60 Minuten zu 
leuchten. Ein Effekt, 
der moderner Farb- 
und Faser-Technolo-
gie entstammt.
Nur die Oberseite ist nachtleuchtend bedruckt.

Einem kleinen Nachtlicht ähnlich, können die 
Leuchtmuster beim Einschlafen helfen. Sobald der Glow 
erlischt, stört kein Schein den Schlummer.
Pflegeleichter Plüsch mit sorgfältig gesteppten Rän­
dern. Bei 30 °C maschinenwaschbar.

100 % Polyester. Misst 130 x 170 cm. Wiegt ca. 0,57 kg.

Leuchtende Kuscheldecke     Fr. 24.95
•     Blaue Haie Nr. 230-765-54
•     Rosa Wolken Nr. 230-766-54

Bei Tageslicht sieht man der Kuschelde­
cke ihr leuchtendes Geheimnis noch 
nicht an ...

Der bessere Luftbefeuchter: Design­
Objekt mit minimalem Strom ver brauch und einstellbarer Raumluftfeuchte.

Mit integriertem Hygrostat und zusätzlichem Duftzerstäuber.
Diesen attraktiven Luftbefeuchter werden Sie nicht hinter dem Sofa 

verstecken. Denn „Oskar“ ist ein Designobjekt. Seine schlich  te Form 
passt in je des Ambiente. Zudem kommt „Oskar“ mit max. 18 W Leis tung 
aus – wo andere Luftbefeuchter oft 250 W und mehr verbrauchen.
Flüsterleise (<26 dBA) konstante Luft feuchtigkeit – bis zu 12 Stun den.

Füllen Sie den Wassertank mit 3,5 l Lei tungswasser. Per Tasten druck 
bestimmen Sie die gewünschten Luftfeuchte (40 %, 45 %, 50 %, 55 %) 
und die Geschwin dig keit des Ventilators (in 2 Stufen: für 180 ml bzw. 
300 ml Wasser pro Std.). Der Ventilator schleust die trockene Luft durch 
zwei antibakterielle Verdunster mat ten (bitte nach 2 Mona ten auswech-
seln, Er satz-Filter set separat erhältlich). Ein eingebauter Hygro stat hält 
die Raum feuch te präzise auf dem eingestellten Nive au. Durch die 
Ver duns ter tech nik atmen Sie reine, angenehm durchfeuchtete Luft – ohne 
Kalk nie der  schlag auf Ihren wertvollen Möbeln, wie oft bei Zer stäubern.
Mit wenigen Tropfen Duftöl (separat erhältlich) erfrischen Sie Ihren 
Raum wohltuend.

Für bequemes Befüllen ist der Duftölbe hälter herausnehmbar. 
Ge eig net für Räume bis 40 m² (bzw. 100 m³). Abschaltauto matik bei 
leerem Tank. Aus nobel satiniertem Kunst stoff. Fuß aus Zinkdruck guss 
im Alu look. Misst 24,5 x 24,5 x 29,4 cm (B x T x H). Wiegt ca. 3,2 kg. 
190-cm-Anschluss für 230 V/6-18 W. Design: Matti Walker. Gratis bei 
Pro­Idee: 36 Monate Lang   zeitgarantie. 
Luftbefeuchter „Oskar“      Fr. 129.95 
•      Schwarz Nr. 561-506-54
•      Weiss Nr. 561-514-54
•      Ersatz­Filterset Nr. 670-505-54      Fr. 19.95

Die angesaugte Raumluft wird 
durchfeuchtet und vor dem Ausströmen 
durch 2 antibakterielle Verdunstermat­
ten „gereinigt“.
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Nur 8 mm dünn und extrem biegsam: die 
patentierte Noppensohle aus Lifolit®.

Mit grosser Einstiegsschlaufe für sicheres 
Reinschlüpfen.

Original leguano® Barfuss-         Genuss – jetzt auch zu Hause.
     Der angenehm wärmende Wollfilz-Hausschuh              für Damen und Herren. In Deutschland handgefertigt.

Immer mehr Menschen schätzen den gesunden Gehkomfort des 
Barfusslaufens – zur Stärkung von Muskeln und Gelenken und zur 
Kräftigung des gesamten Bewegungsapparats. Mit diesem Hausschuh 
geniessen Sie ein besonders freies, natürliches Lauf gefühl jetzt auch zu 
Hause.
Die patentierte, 8 mm dünne Noppensohle ist extrem flexibel und 
rutsch sicher.

Sie bietet guten Halt und zuverlässigen Schutz. Zusätzlich kann sie 
sanft die Durchblutung anregen – ähnlich wie bei einer Fussreflexzonen- 
Massage.
Wiegt nur 155 g (Gr. 38) bis 240 g (Gr. 46).

So geniessen Sie einen genial leichten und leisen Laufkomfort. Mit 
grosser Einstiegsschlaufe für sicheres Reinschlüpfen.

Trendiger Blickfang.  
Und viel praktischer Stauraum.

Das Anstellregal aus massivem Eichenholz.
Nur aufstellen und dekorieren – schon fertig. Die 

11-26 cm tiefen Regalböden tragen je bis zu 10 kg. So 
sind selbst schwere Bücher kein Problem. Dreiseitig 
3 cm hohe Rahmen stützen Ihre Bücher, Ordner, CDs und 
DVDs kippfest. Ideal auch für Ihre Stereo-Anlage oder 
um Sammlerstücke zu präsentieren. Mit einer Rankpflan-
ze lockern Sie Ihr Arrangement wohnlich auf.
Kein Verrutschen, kein Kippen.

Gleich breite und gleich hohe Böden mit abgestuf ten 
Tiefen werden seitlich mit je 2 Schrauben fixiert. Das 
Regal hat dadurch vorne die konische Linie; die senk-
rechte Rückseite lehnt plan an der Wand. Das Regal aus 
massivem, stabverleimtem Eichenholz (geölt) passt in 
jedes Ambiente – ob Wohn- oder Schlaf raum, Küche, 
Diele oder Bad.

Misst 180 x 63,5 x 28 cm (H x B x T). Regalboden- 
Abstand ca. 34 cm. Wiegt ca. 13 kg. Mit wenigen Griffen 
zu montieren. Wir empfehlen den obersten Regalboden 
mit 2 Schrauben an der Wand zu fixieren.
•      Eiche-Leiterregal      

Nr. 224-686-54     Fr. 249.–

   Die neueste Generation LED-Kerzen: noch         natürlicher, romantischer, stimmungsvoller.
                               Aus echtem Kerzenwachs mit naturgetreu drei               dimensionaler Flamme und fantastisch realistischem Flackern.

Kein Vergleich zu herkömmlichen LED-Kerzen: Diese simulieren flack-
ernden Kerzenschein perfekt. Das Geheimnis: In der patentierten 3D-Kunstst-
off-Flamme sind 13 kleine LEDs verbaut, die per raffinierter Lichtsteuerung ein 
faszinierend realistisches Flackern 
ergeben. Der schwarze Docht 
unterhalb der Flamme verstärkt 
zusätzlich die natürliche Optik.
Russt und raucht nicht. Brennt 
niemals ab und widersteht jedem 
Luftzug.

Die warmweissen LEDs der 
Flamme lassen den wie natürlich 
abgebrannten, elfenbeinfarbenen 
Wachsmantel zauberhaft er strah len. 
Da LEDs keine Wärme ent wickeln, 
bleibt die Kerzenform be wahrt. Kein 
Wachs ruiniert Ihre Möbel. Schön 
auch in Windlichtern und Laternen 
– bei Tag und bei Nacht.
Funktioniert batte rie betrieben bis 
zu 1.000 Stunden (statt oft nur 
150 Std.).

Batterien separat erhältlich: 2 

Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)
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Original leguano® Barfuss-         Genuss – jetzt auch zu Hause.
     Der angenehm wärmende Wollfilz-Hausschuh              für Damen und Herren. In Deutschland handgefertigt.

Aus natürlich wärmendem Wollfilz – für 
ein angenehmes Fussklima.

Obermaterial: 60 % Wolle, 30 % 
Polyester, 10 % Viskose. Decksohle: 50 % 
Polyamid, 48 % Polyurethan, 2 % Farbstoff. 
Laufsohle: Lifolit®. Farbe: Grau/Gelb.
•      Wollfilz-Hausschuh leguano®      

Fr. 119.95
Der Schuh fällt klein aus: Wir empfehlen, ihn eine 
Nummer grösser zu bestellen.

Schuh-
Grösse  Nr.
36 233-829-54
37 233-860-54
38 233-861-54
39 233-862-54
40 233-863-54
41 233-864-54
42 233-865-54
43 233-866-54
44 233-867-54
45 233-868-54
46 233-869-54
47 234-189-54

Viel sicherer (und zuver lässiger): 
der Stab anzünder mit Lichtbogen 

statt Flamme.
Kein Feuerzeuggas oder -benzin. Keine Hitze 

in der Nähe Ihrer Hand. Kein gefährliches Aufflammen.
Genial: Statt einer Flamme erzeugt der revo lu tio näre 

Stabanzünder- Blitz einen win zigen elektrischen Licht-
bogen. Ein fach den Docht hineinhalten – und in Sekunden 
ist Ihre Kerze entflammt. Ohne offene Flamme. Und viel 
zuverlässiger als her kömmliche gasbetriebene Feuerzeuge.
Funktioniert bei Wind und Wetter und in jeder Posi tion. 
Sogar senk recht nach unten.

Perfekt für hohe und schmale Windlichter, Later nen, 
Garten fackeln, zum Anzünden Ihres Kamins, für Räucher-
stäbchen, Wunderkerzen, ...
Extrem sicher und sauber zu hand haben. 

Kein gefährliches Nachfüllen von Benzin oder Gas. 
Kein un kon trol liertes Auf flammen. Ein fach Spitze des 
Stab an zünder-Blitz per Sicherheitsschieber aus fahren und 
Sensor taste gedrückt 
halten. Augenblicklich 
baut sich der Mini- Licht-
bogen (ca. 4 mm) 
zwischen den beiden 
Keramik- Elektroden auf. 
Und erlischt, sobald Sie 
die Taste loslassen, 
spätestens jedoch nach 10 Sekunden.
90-100 Zündvorgänge mit einer Akku- Ladung.

Ladezeit per USB (Kabel mit ge liefert) ca. 1 Std. Eine 
LED zeigt das Ende des Ladens an.
Elegantes Design (statt unschönes Plastik).

Gehäuse aus mattem Aluminium, Spitze aus Zink-
legierung. Misst 20 x 1,5 x 2,5 cm (L x B x H), wiegt 60 g.
•      Stabanzünder- Blitz Nr. 229-242-54     Fr. 24.95
•      USB-Steckernetzteil Nr. 230-593-54     Fr. 12.95

   Die neueste Generation LED-Kerzen: noch         natürlicher, romantischer, stimmungsvoller.
                               Aus echtem Kerzenwachs mit naturgetreu drei               dimensionaler Flamme und fantastisch realistischem Flackern.

Noch mehr Komfort mit der separat erhältlichen 
Fernbedienung.

Schalten Sie alle Ihre LED-Kerzen zugleich mit nur einer 
Handbewegung ein oder aus – aus bis zu 5 Meter 
Entfernung. Die Leuchtzeiten können Sie bequem per Timer 
mit der Fernbedienung einstellen: 4, 6, 8 oder 10 Stunden. 
Oder dimmen Sie die Kerzen in 3 Helligkeits stufen exakt 
nach Ihren Wünschen. Funktioniert mit einer CR2025- 
Batterie (mitgelie fert).
•      Fernbedienung zu UYUNI Lighting LED-Kerze      

Nr. 229-439-54     Fr. 6.95

Babyzellen/C-Batte rien je Kerze. Schiebeschalter am Boden. Direkt an der 
Kerze einstellbarer 24-Stunden- Timer (Leuchtdauer 6 Stunden). Durch-
messer je 8 cm B. 3 Höhen: 10 cm, 15 cm, 20 cm.

UYUNI Lighting LED-Kerze
•      10 cm H     Nr. 232-932-54     Fr. 27.95 
•      15 cm H     Nr. 232-938-54     Fr. 29.95 
•      20 cm H     Nr. 232-939-54     Fr. 32.95 
•      3er-Set inkl. Fernbedienung 

Nr. 232-940-54     Fr. 85.95 (Sie sparen  
Fr. 11.85.)

•      Batterie-Set, 2 Babyzellen  
Nr. 677-310-54     Fr. 5.90
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.proidee.ch/villa-p
oder:

Tel. 071-274 66 19
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr

Geheimnisvoll verspiegeltes Glas  
entfacht ein wahres Lichtermeer.

Ein faszinieren der Effekt.  
Und ein stimmungs voller Blickfang drinnen und draussen.
Was wie Magie anmutet, entsteht durch verspiegeltes Glas und 

die raffinierte Anordnung der verschieden hohen Zylinder. Sobald 
Sie die Teelichter darin entzündet haben, werden die Flammen 
vielfach reflektiert und lassen ein wahres Lichtermeer aufleuchten. 
Ein faszinie render Effekt und ein stimmungs voller Blickfang, den 
Sie mit nur 6 Teelichtern erschaf fen.
Stylish und edel, auch wenn keine Kerzen brennen. Perfekt 
passend zum hochaktuellen Stahlrohr- Trend.

Wie eine geheimnisvolle Skulptur erheben sich die tiefgrauen 
Glasröhren in 4 verschiedenen Höhen. Und bilden mit ihrer 
glänzend spiegeln den Oberfläche einen eleganten Kontrast zum 
matten Schwarz des Stahl sockels.
Im Wohn- und Esszimmer so schön wie im Wintergarten, an 
der Garten-Lounge, ...

Abends auf der Terrasse, zur Dämmerstunde im Wohnraum 
und am Kamin kommt der Zauber des Spiegellichts besonders 
schön zur Geltung. Misst 24 x 22 x 19 cm (B x T x H), wiegt ca. 
1,5 kg. Für Standard- und Maxi- Teelichter.
•      Windlicht Lichtermeer   

Nr. 230-804-54     Fr. 38.95
•      Teelichter in Aluschale, 100 Stk.   

Nr. 140-053-54     Fr. 12.95
•      Maxi-Teelichter, 16 Stk.  

Nr. 209-702-54     Fr. 14.95

Früher wurde durch leichtes Anpusten 
die Echtheit der Pelze überprüft.

Die Zobel-Webpelzdecke: edel wie der         teuerste naturgewachsene Pelz der Welt.
Extrem zarter, dichter Flor mit                naturalem Farb- und Längenspiel  

    macht den Webpelz echtem               Zobel zum Verwechseln ähnlich.
Echter russischer Zobel gilt seit über 1000 Jahren als Kost bar keit. 

Aussergewöhnlich schöne Exemplare wurden „Kronenzobel“ genannt 
und waren den russischen Herrschern vorbehalten. Zu besonderen 
Anlässen übergaben sie die Pelze als luxuriöse Ge schenke für Kaiser, 
Könige und ausländische Würdenträger. Jetzt kommen Sie in den 
Genuss eines solchen Prachtexemplars – das täuschend echt als 
Webpelz gefertigt ist. Mit der trendigen Optik von zartem Glanz und 
metallisch schimmerndem Kupfer.
Der hochwertigste Webpelz, den wir bislang gefunden haben.

Unübertrefflich sanft, ist dieser Webpelz in Flor, Fär bung und 
Haptik von naturgewachsenem Zobelfell kaum zu unter scheiden. 
Mikrofeine, dicht an dicht gesetzte, langhaarige Fasern machen 
ihn seidenzart, weich und volumig. Kein Ver gleich zu simplem 
Kunst fell, das oft unangenehm knistert und struppig wirkt. Und: 
Das Gewicht von 4.450 g sorgt für stets perfekten, schweren Fall.
Überaus aufwändig entsteht das millimeterfein 10-12fach 
gestufte Längenspiel.

Exakt wie bei ihrem natürlichen Vorbild sind die Fasern bis zu 
35 mm lang und Millimeter um Millimeter bis zu 12fach in 
ver schiedenen Höhen gestuft. Das wärmende Unterhaar hat 
dadurch in der Tiefe eine hoch feine Dichte. Der Flor erhält so seine 
seidige, dichte Fülle. Pusten Sie ihn sanft an: Früher wurde so die 
Echtheit von Pelz geprüft. Dieser Webpelz jedoch ist so fein und 
dicht, dass kein Unterschied erkennbar ist.
Ein Meisterwerk textiler Finesse ist der  Reichtum hochfein 
nuancierter Farb töne.

In der Tiefe ist das Haar dunkelbraun. Zartes Cremeweiss 
setzt im Verlauf lichte Akzente. In warmen Kupfertönen schim-
mern die Florspitzen.
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Endlich:  
umweltschonende Teelichter,  

rein aus nachwachsenden, 
pflanzlichen Stoffen.

Als praktische Big-Pack:  
nachhaltig und recycelbar in Deutschland produziert.

Jedes Jahr werden alleine in Deutschland über 8 Mil-
liarden Teelichter abgebrannt. Eine immense Menge und 
Belastung für unsere Umwelt, auch aufgrund der massen-
haft verwendeten Alu- und Kunststoffhüllen. Zum Glück 
ist es jetzt gelungen, Teelichter allein aus nachhaltigen 
bzw. recycelbaren Stoffen herzustellen. So geniessen Sie 
romantischen Kerzenschein – und haben das gute Gefühl, 
auch unserer Umwelt Gutes zu tun.
Kein Aluminium oder Plastik, keine fossilen Rohstoffe, 
kein Palm öl, Soja, Paraffin kommen zum Einsatz.

Der Brennstoff dieser Teelichter besteht komplett aus 
pflanzlich gewonnenem Wachs. Ein nachwachsender Roh-
stoff, für den kein Bienenvolk Waben hergeben muss.
Recycelbare Hülle aus feuer festem Papier.

Auch bei heruntergebranntem Teelicht wird die 
feuerfeste Hülle nicht 
entflammen. Und sie wird 
im Gegensatz zu Alumini-
umhüllen nicht heiss und 
kann bequem angefasst 
werden. Später können 
Sie die Hülle einfach im 
Altpapier entsorgen. Wert-
volle Rohstoffe werden 
geschont; weniger Müll 
wird produziert.
Brennen CO2 neutral 
ab – mit starker, heller 
Flamme, bis zu 6 Stun-
den.

Kein Russ, kein Qualm entsteht. Sie müssen die Tee-
lichter zudem seltener tauschen; ihr Reservoir reicht für 
eine lange (Party-)Nacht.
Für alle gängigen Teelichthalter. Als 36er-Set der per-
fekte Vorrat.

Messen 42 x 25 mm (B x H), wiegen je 17 g. 100 % 
Wachs aus Pflanzen. Feuerfeste Papierhülle. Hergestellt in 
Deutschland.
•      Nachhaltige  

Teelichter, 
36er-Set     
Nr. 235-775-54     
Fr. 21.95

Für alle gängigen Teelichthalter 
geeignet.

Die Zobel-Webpelzdecke: edel wie der         teuerste naturgewachsene Pelz der Welt.
Extrem zarter, dichter Flor mit                naturalem Farb- und Längenspiel  

    macht den Webpelz echtem               Zobel zum Verwechseln ähnlich.
Je nach Lichteinfall und Position entfachen die Fasern ein immer 
neues Farbspiel.

Weich in Falten drapiert, scheint der Webpelz seine Farb töne stets 
neu zu ver schmel zen. Die Farben schimmern in immer neuer Konstella-
tion: ein faszinierendes Spiel von leben digem Reiz.
Ein Hautschmeichler erster Güte - auf der Couch, im Sessel, als 
Bettüberwurf.

Das Plaid setzt in jedem Ambiente einen edlen Akzent. Be haglich mit 
gräulichem Mikrofaser- Velours gefüttert. 
Sogar pflegeleicht bei 30 °C maschinenwaschbar. Passendes Kissen 
separat erhältlich.

Obermaterial von Decke und Kissen: 85 % Poly acryl, 15 % Polyester. 
Velours- Futter: 100 % Polyester. Kissenfüllung per Reißverschluss 
entnehmbar. Decke misst 150 x 200 cm. Wiegt 4.450 g. Kissen misst 48 x 
48 cm. Wiegt 930 g.
•      Zobel-Webpelzdecke  Nr. 226-422-54      Fr. 299. –
•      Zobel-Webpelzkissen  Nr. 233-808-54      Fr. 59.95
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Wohl         tuend und schön: 
  Design-Luftbefeuchter, Aroma-Dif         fusor und täuschend echtes Tischfeuer zugleich.

          Nahezu lautlos und sicher,               ästhetisch, sparsam und bereits mehrfach preisgekrönt*.

Viel praktischer und schöner:  
die faltbare Wäschetasche  

statt Plastikkorb.
Leicht, dennoch tragkräftig.  

Flach zusammen legbar und nie im Weg. Vielseitig nutzbar.
Mühen Sie sich nicht länger mit sperrigen (und unschönen) 

Plastik- Wäschekörben. In dieser federleichten Falttasche transportie-
ren Sie eine ganze Maschinenladung ohne Anstrengung – bequem mit 
einer Hand. Und: Auf 2 cm flach zusammengelegt lässt sich das 
Raumwunder spielend verstauen und steht nie im Weg.
Wohnliche Textiloptik. Dennoch robust und feuchtigkeitsbestän-
dig.

Der starke Polyester ist abwaschbar und transportiert unbeschadet 
auch feuchte Wäsche.
Formstabil und vielseitig.

Ob leer oder prall gefüllt: Der feste Boden und die Kantensteppung 
sorgen für kippsicheren Stand und lassen die Henkeltasche nicht 
einsinken. Stabil und strapazier fähig genug auch zum Transportieren 
von Pfandflaschen, Altpapier, Bade sachen, ... Ideal auch zum Mitneh-
men ins Ferienhaus und im Wohnmobil. Misst aufgestellt 52 x 24,5 x 
35,8 cm (B x H x T), wiegt 800 g. Inhalt 35 l, trägt bis zu 9 kg. Solide 
Henkel mit Handgriffen. Farbe: Grau-melange. Von Joseph Joseph.
•      Faltbarer Wäschekorb      

Nr. 235-470-54      
Fr. 42.95

Formstabil, strapazierfähig und 
vielseitig einsetzbar – wie beispielwei-
se auch zum Transport Ihrer 
Lebensmitteleinkäufe, Reiseproviant, 
Pfandflaschen, ...

… und lässt sich spielend leicht verstauen.

  Ein charmanter Dick         häuter heftet jetzt Ihre Papiere.
Aus nachhaltig angebautem Buchenholz. Immer                praktisch zur Hand – und ein Blickfang auf Ihrem Schreibtisch.

Dieser preisgekrönte* Luftbefeuchter zerstäubt Wasser mit 
Hilfe von Ultraschall-Schwingungen zu einem mikrofeinen Nebel, 
der sich optimal im Raum verteilt. Ohne stromintensives Aufhei-
zen wie oft üblich bei Verdampfern. Ohne Kondensationsfeuchte 
an Fenstern und Möbeln. Durch die Umgebungswärme verdunstet 
der Mikronebel und reichert Ihre Atemluft mit Feuchtigkeit an. 
Und der Design-Luftbefeuchter kann noch mehr.
Verwöhnt Sie auf Wunsch 
mit behaglicher 
Kaminfeuer- Atmosphäre. 
Perfekt simuliert.

Schalten Sie das 
Effektlicht ein, taucht ein 
von aussen unsichtbarer 
LED-Streifen den austreten-
den Nebel in bernsteinfarbe-
nes Licht (dimmbar). So 
entsteht der täuschend echte 
Eindruck eines flackernden 
Flammenscheins. Je dunkler 
die Umgebung, desto 
schöner.
Mit einigen Tropfen 
Aromaöl erfrischen Sie 
Ihren Raum zusätzlich mit 
angenehmem Duft.

Einfach handelsübliches 
Aromaöl mit in den 
2,5 l-Wassertank geben. Tank 
abnehmbar und im laufenden 
Betrieb nachfüllbar.
Selbst bei höchster 
Befeuchtungsleistung 
kaum lauter als Ihr 
Atemgeräusch (27-
30 dbA).

Sie vernehmen lediglich 
ein flüsterleises Wasserge-
räusch, das jedoch schon auf 
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.proidee.ch/villa-p
oder:

Tel. 071-274 66 19
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr

„CableBox™“ lässt  
unschöne Mehrfach-

steckdosen dezent  
verschwinden.

Moderne Design-Boxen verstecken  
Steckerleisten bis 38 cm (bzw. 20 cm) Länge.

Ruinieren Sie Ihr stil volles Ambiente nicht 
länger durch den An blick unschöner Steckerleis-
ten und verhedderter Kabel. Im Wohn zim mer, 
rund um den Arbeitsplatz im Büro, in Kanzlei 
und Praxis, im Kon ferenz raum, … ver schwin den 
Stecker leisten, Netz adapter und Trafos sicher im 
Inneren dieser Design-Box aus flammhemmen-
dem Kunst stoff. 
Der fest schlie ssende Deckel hält Schmutz und 
Staub fern. 

Durch zwei 9 bzw. 8 cm hohe Seiten schlitze 
führen Sie die Kabel ge ord net aus der Box. 
Gum mier te Anti rutsch-Füsse verhindern Krat zer 
auf Ihren wert vollen Böden. 

CableBox™ für alle Stecker leisten bis 38 cm 
Län ge und 14 cm Breite: misst 39,8 x 15,4 x 
13,4 cm (L x T x H), wiegt ca. 900 g. Cable-
Box™ mini für 3er- und 6er-Stecker leis  ten bis 
20 cm Län ge und 10,5 cm Breite: misst 23 x 11 x 
12 cm (L x T x H), wiegt ca. 460 g. In 2 Farben.
CableBox™     Fr. 36.95
•      Schwarz      

Nr. 214-011-54
•      Weiss Nr. 214-012-54
CableBox™ mini     Fr. 32.95
•      Schwarz Nr. 214-009-54
•      Weiss Nr. 214-010-54

Alle Kabel werden ge bündelt aus den bei den Sei ten schlit-
zen geführt. Als CableBox™ oder CableBox™ mini für 
Stecker leisten bis 38 cm (bzw. 20 cm) Länge.

Wohl         tuend und schön: 
  Design-Luftbefeuchter, Aroma-Dif         fusor und täuschend echtes Tischfeuer zugleich.

          Nahezu lautlos und sicher,               ästhetisch, sparsam und bereits mehrfach preisgekrönt*.

  Ein charmanter Dick         häuter heftet jetzt Ihre Papiere.
Aus nachhaltig angebautem Buchenholz. Immer                praktisch zur Hand – und ein Blickfang auf Ihrem Schreibtisch.

An Ihrem Arbeitsplatz zuhause, in Ihrer Praxis, Ihrem Büro steht dieser 
Buchenholz-Elefant stets parat für den nächsten Einsatz. Ein leichter Druck auf 

den Rüssel genügt – schon sind Ihre Unterlagen, 
Notizzettel, Kopien mühelos, schnell und präzise 
geklammert. Aus edlem Buchenholz wohlgerundet, 
macht der liebenswerte Dickhäuter auch als kleine 
Skulptur eine gute Figur. Anders als Tacker sonst muss 
er nicht in der Schublade ver schwinden.
Echter Handschmeichler: warmes, seidenglattes 
Buchenholz statt kühles Metall oder Plastik.

Der Elefanten-Korpus ist massiv aus nachhaltig 
angebautem Buchenholz, sorgfältig geglättet und in 
warmem Honigbraun getönt. So liegt er besonders gut in 
der Hand, mit angenehm griffiger Haptik. Im hinduisti-
schen Glauben stehen Elefanten als Symbol für 
Reichtum, Wohlstand und Fruchtbarkeit. Die charmante 

Schreibtisch-Variante erweist sich in jedem Fall als Glücksgriff. Robuste 
Mechanik aus Metall. Passend für Mini heft klammern. Misst 9 x 5,5 x 7 cm 
(L x B x H). Wiegt 134 g. Perfekt auch als schöne Geschenkidee.
•      Hefter Elefant     Nr. 234-888-54     Fr. 39.95

kurze Entfernung kaum mehr hörbar ist. Da der Luftbefeuchter keine Hitze entwickelt, 
können Sie ihn bedenkenlos auch im Schlaf- und Kinderzimmer einsetzen.
Mit max. 24 W extrem sparsam.

Im 24-Stunden-Dauerbetrieb entstehen gerade 20,9 Cent Stromkosten/Tag (Stand 
Januar 2022). Kunststoffgehäuse in Mattoptik. Misst 33,8 x 20,6 x 13,4 cm (B x H x 
T), wiegt 1,7 kg. Max. Leistung 160 g/h, stufenlos regulierbar. Für Räume bis 25 m² 
bzw. 63 m³. 150-cm-Kabel für  100-240 V/24 W. Design: Fabian Zimmerli.

3-in-1 Luftbefeuchter BEN     
Fr. 129.–
•      Weiss   

Nr. 234-867-54
•      Schwarz  

Nr. 234-866-54

Verwöhnt Sie auf Wunsch mit 
perfekt simulierter Kaminfeuer- 
Atmosphäre.

Mit einigen Tropfen Aromaöl 
erfrischen Sie Ihren Raum 
zusätzlich mit angenehmem Duft.

Passend für Miniheft-
klammern.

*Kaum auf dem Markt und bereits 
3fach ausgezeichnet:
•  German Innovation Award 2022 Winner 

in der Kategorie Interior & Living
•  Red Dot Design Award 2022 in der 

Kategorie Product Design
•  ICONIC Awards 2022 Innovative 

Interior – best of the best in der Kategorie 
Luftbefeuchter
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Die LED-Lampenschirme verwandeln jede Ihrer 
dekorativen Flaschen (ob leer oder noch gefüllt) in 
aussergewöhnliche Tischleuchten.

Einfach per Touch- Sensor 
steuerbar.

www.proidee.ch/villa-p  .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17

Akkubetriebene LED-Lampenschirme 
machen dekorative Flaschen zur exklusiven Leuchte.

Genial für drinnen und draussen, sogar für volle Flaschen dank lebensmittelechtem Silikonstopfen.
Die gehütete Magnum-Champagnerflasche Ihrer Hochzeit ... 

die kostbare Bouteille Petrus vom runden Geburtstag – oder die 
originelle Designer-Ginflasche der letzten Cocktail- Party, ... ob 
schon geleert oder noch gefüllt: Mit 
diesem LED Akku-Lampenschirm 
verwandeln Sie jede Flasche in eine 
aussergewöhnliche Tischleuchte. Eine, die 
nicht jeder hat. Und die beim Blick aufs 
Etikett staunen lässt.
Nur aufstecken – und 20 im Schirm in-
tegrierte LEDs rücken die Flasche 
effektvoll ins Licht.

Die LEDs sind kreisförmig angeord-
net: Die Flasche wird ringsum blendfrei 
ausgeleuchtet. Die Etiketten werden 
besonders schön in Szene gesetzt.
Der konisch geformte Silikonstopfen 
fixiert den Schirm und dichtet die 
Flasche ab.

Passend für Flaschenhälse von 15 bis 
25 mm Ø. Perfekt auch für volle oder 
stabilisierend mit Sand gefüllte Flaschen.
Einfach per Touch Sensor auf der 
Schirm-Oberseite regulieren Sie die 
Lichtintensität und -farbe.

Auf Fingertipp schalten Sie die 
Leuchte ein bzw. aus und dimmen sie vom 
warmweissen Licht stufenlos auf sanfte 
Ambiente-Beleuchtung. Auf Wunsch 
können Sie auch aus 12 Farblichtnuancen 
wählen – monochrom leuchtend oder im 
wechselnden Farblichtspiel. So strahlt Ihr 
Flaschenlicht immer wieder anders – pas-

send zur Stimmung, Tischdeko ration, ...
Der moderne Lithium-Ionen-Akku speichert Energie für mind. 
9-40 Stunden Leuchtdauer (je nach Leistungsstufe).

Bei 100 % Leistung sorgt der Akku für mind. 9 Stunden 
Licht. Auf geringster Leistungsstufe reicht die Energie für mind. 
40 Stunden.
Platzsparend. Praktisch. Kabellos und spritzwasserge-
schützt – überall einsetzbar.

An gemütlichen Abenden ist das Flaschenlicht ein Highlight 
bei Tisch. Keine extra Leuchte versperrt wertvolle Stellfläche. 
Ausgewiesen als Schutzklasse IP44: geeignet für Innen- und 
Aussenbereiche. 1,3 W, 2700-3000 K, 103 lm.
Wahlweise in sechs Farben und als Set erhältlich. Immer 
auch ein schönes Geschenk.

Leuchtenschirm aus Kunststoff, abwischbar. Misst 11 cm Ø, 
12,5 cm H. Wiegt 450 g. Lieferung inkl. USB-C Kabel 
(USB-Steckernetzteil separat erhältlich). Von Sompex/Germany.

LED Akku-Flaschenlicht      
je Fr. 99.–
•     Schwarz Nr. 235-888-54
•     Blau Nr. 235-883-54
•     Oliv Nr. 235-889-54
•     Bordeaux     Nr. 235-884-54
•     Orange Nr. 235-886-54
•     Gelb Nr. 235-885-54
•      6er Set (1x je Farbe)      

Nr. 235-933-54     Fr. 559.–  
(Sie sparen 35.– Fr.)

•      USB Steckernetzteil      
Nr. 230-593-54     Fr.   12.95
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Set-Geburtstag
Set-Weihnachten

Handgefertigte Popup-Grusskarten: 
Papierkunst, die Tradition und Moderne vereint.

Aus edlem Papier von Fedrigoni/Italien. 6 Stück als Set, mit je 3 Motiven.
Mit diesen kunstvollen Klappkarten überbringen Sie Ihre 

Weihnachts- bzw. Geburtstagsgrüsse wahrhaft hervorragend. 
Öffnet Ihr Adressat die Karte, stellt sich darin ein bezauberndes 
Schmuckmotiv aufrecht: ein toller Effekt!
Die traditionsreiche Kunst feinster Scherenschnitte – jetzt 
hochmodern.

Feinste Scherenschnitte sind in Vietnam ein altüberliefertes 
Kunsthandwerk. Diese Fertigkeit hat jetzt ein junges Start-up 
Unternehmen in einem Dorf des Mekong-Deltas neu belebt. 
Inmitten üppiger Natur werden dort die computergestützt designten 
Motive mit modernster Lasertechnik geschnitten und präzise von 
Hand zusammengefügt.

Höchste Fingerfertigkeit ist gefordert, um die 3D-Motive 
perfekt gelingen zu lassen.

Rein von Hand, nur mit einer Pinzette, werden die Durch-
bruchmuster akkurat zugerichtet, nach kunstvollem Faltschema 
ineinandergesteckt und auf die Karten-Innenseite geklebt. Dies 
muss absolut exakt geschehen, damit sich die Motive beim Öffnen 
der Karten wie gewünscht aufrichten – und beim Schliessen wieder 
flach falten.
Hochwertige Papierqualität von Italiens Top-Adresse.

Die Papiere (120 g/qm, 165 g/qm und 250 g/qm) sind her-
gestellt von Fedrigoni – Papierer seit 1717.
Motive, die Freude schenken.

Für Weihnachten: die blauen 
Grusskarten mit prächtigem Christbaum-
motiv, dazu die roten Karten mit 
Weihnachtsmann im Rentierschlitten und 
die grünen Geschenk-Motive im 
Tannenwald. Messen 10 x 15 cm 
(2 Karten) und 14 x 17 cm (4 Karten).

Für Geburtstage: die roten 
Grusskarten mit 3D-Torte, die blauen 
Karten mit Geschenkbox und Luftbal-
lons sowie die grünen Karten mit 
Glücks klee-Rondell. Die Lochmuster 
aussen greifen die 3D-Innenmotive auf. 
Messen je 10 x 15 cm. Jeweils mit 
passenden Umschlägen. Exklusiv bei 
Pro-Idee.
Popup-Karten, 6er-Set
•      Weihnachten  

Nr. 231-681-54     Fr. 41.95
•      Geburtstag  

Nr. 231-682-54     Fr. 31.95

Klare Form. Puristisches Design.  
Natürlich schönes Buchenholz.

Stimmungsvoller Aufsteller:  
das Sternenpaar im angesagten Naturtrend.

Zu coolem Ambiente so 
schön wie zu klassischem Chic: 
Dieses Duo aus naturbelassenem 
Buchenholz passt zu jedem 
Einrich tungs stil. Die standfeste, 
fünfzackige Stern-Kontur und 
der damit verbundene Ausschnitt 
werden präzise aus ein und 
derselben Massivholz- Scheibe 
gefräst und sorgfältig geglättet. 
Maserung und Holzstärke (je 
2 cm) sind dadurch identisch: 
Die Sterne ergeben eine perfekte, 
harmo nische Einheit.
Grosszügig, dekorativ und nie 
kitschig. Besonders schön auch 
auf schmalen Standflächen.

Zusammen nur ca. 4 cm tief, 
kommen die Sterne auch mit 
schmalen Stellplätzen aus – per-
fekt für Fens terbank, Kaminsims, 

Konsole, Sideboard, ... Krönen 
Sie mit den Sternen das Karree 
eines Bilderrahmens: ein 
grosszügig eleganter Blickfang 
für Spiegel oder Fotogalerie. Das 
klare, reduzierte Design bringt 
die Schönheit des edlen, 
naturbelassenen Holzes optimal 
zur Geltung. Die Sterne setzen so 
einen schön weihnachtlichen 
Akzent – wirken 
festlich elegant, dabei 
aber niemals 
übertrieben. Misst ca. 
32 x 31 x 3,8 cm (B x 
H x T). Wiegt ca. 
470 g.
•      Stern-Duett      

Nr. 234-587-54     
Fr. 28.95
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Extrem flach und flexibel passt sich das Silikonpad dieses 
genialen WC- Wischers der Toilettenform an jeder Stelle an. Selbst 
schwer zugäng liche Bereiche wie Krümmer und Spülrand befreien 
Sie mühelos von Schmutz und Ablage rungen. Ohne ab stehende 
Borsten setzt sich nichts unhygie nisch fest oder haftet an.
Wasser läuft rückstandslos ab.

Einfach per Wasserspülung zu reinigen. Hinterlässt keine 
Tropfen, keine Pfütze im Ständer und keine Kratzer auf der Keramik.
Nahezu verschleissfrei und über Jahre nutzbar.

Der zeitlos- schlichte Ständer aus Poly propylen fügt sich stilvoll 
in jedes Bad, jede Gäste-Toilette ein. ssBürstenstiel aus rostfreiem 
Edelstahl. Misst 12 x 12 x 40 cm (B x T x H), wiegt 0,5 kg.
•      Silikon-WC-Wischer      

Nr. 229-644-54     Fr. 54.95

Robust wie Ihre Handtücher.  
Und erfreulich günstig.
 100 % weiche, saugstarke Baumwolle.  

Waschmaschinen- und trocknerfest. Nur 99.95 Fr.
Vor Ihrer Dusche und Badewanne. Im Gäs te- und Kinder bad, 

am Whirl pool, in der Sauna, … Diese Vorleger sind wie ge schaf fen 
für den schonungs  losen Ge brauch. Und: Sie können die weichen 
Mat ten einfach mit Ihren Hand tü chern in die Wasch  ma schi ne (bis 
60 °C) stecken, an schlie ssend in den Trockner – fertig.
Materialgewicht 1.800 g/m²: dauerhaft schön – auch nach der 
x-ten Wä sche.

Die fein gezwirn te Baum wolle ist in ca. 3 mm dicken, festen 
Schlin    gen ge webt, die sich wie Perlen dicht aneinander reihen. 
Saug stark nehmen sie die Feuch tig keit auf und verwöhnen Ihre 
Füsse mit einem sanften be lebenden Mas sa ge-Effekt. 
Fusselfrei, formbeständig und farbtreu.

Flache ge säum te Rän der, haltbar ge steppt. Aus 100 % 
Baum wolle. Wiegt ca. 900 g.
Fusselfreier Bad vor le ger, 60 x 90 cm     Fr. 99.95
•      Gold Nr. 229-453-54
•      Kiesel     Nr. 224-732-54
•      Rosé Nr. 229-454-54
•      Aqua Nr. 551-739-54
•      Weiss Nr. 551-754-54

Passend zu jeder 
Bad-Ein rich tung: Den 
Fussel freien Bad vor le-
ger gibt es in 5 ak tu ellen 
 Farben.

               Jetzt noch besser: der Sensor-         Seifen spender mit Dosierautomatik.
         Spendet bei jeder Entnahme genau die gewünschte               Seifenmenge. Berührungslos. Per Sensor-Steuerung.

Dieser Sensor-Seifenspender schnitt bei Haus & Garten Test als 
klarer Testsieger mit der Bestnote „sehr gut“ (1,0) ab*. Volle Punkt-
zahl in den Katego rien Funktion, Handhabung und Verarbeitung.
Intuitiv, sauber und schnell zu handhaben.

Zusätzlich zur berührungslosen Ausgabe der Flüssig seife entwick-
elten die Spezialisten der Designschmiede simplehuman eine ebenso 
berührungs lose Dosier- Automatik. Halten Sie Ihre Hand nah unter den 
Sensor, wird eine kleine Seifenmenge ausgegeben. Für eine grössere 
Menge halten Sie Ihre Hand ein fach weiter unten. Das einzigartige 
Getriebe des Hochleis tungs- Spenders bewirkt, dass die Seife in nur 
0,2 Sekunden (!) austritt. Durch das 
flexible Silikonventil punktgenau 
und ohne Nachtropfen.
Aufladbarer Lithium- 
Ionen- Akku (statt 
teurer Batterien).

Funktioniert 
mit 1 Akku- Ladung 
bei täglicher 
Nutzung bis zu 
3 Mo nate. Per 

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: VP 

 Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 
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mitgeliefertem Induktions- Lade kabel in ca. 5-6 Stunden geladen.
Durch die breite Trichteröffnung leicht zu befüllen.

Zum Reinigen können Sie den was serdichten Spender (IP67) 
beden kenlos unter fliessendem Wasser abwaschen und sogar ein tauchen.
Elegantes Design in erstklassiger Verarbeitung. Langlebig und auf 
Jahre schön.

Von simplehuman, US- Markt führer für Premium Houseware und 
Spezialist für sensorgesteuerte Produkte. Misst 7 cm Ø, 11,2 cm T, 
17,2 cm H, wiegt 380 g. Geeignet für alle Flüssig seifen, Hand- Desinfek-
tions mittel und Lotionen. Füllmenge: 266 ml.
 Sensor-Seifenspender mit Dosier automatik     Fr. 87.95
•     Roségold Nr. 232-679-54
•     Edelstahl Nr. 232-676-54
•     Weiss Nr. 232-677-54

* simplehuman Seifenspender ST1043, Sieger in der Kategorie Seifenspender mit Sensor, 
Haus & Garten Test, Ausgabe 3/2018

Für noch mehr Komfort und Ästhetik  
ergänzen Sie die designgleiche Wandhalterung.

Hält perfekt an jeder Wand. Der so geschaffene Platz auf der 
Wasch becken ablage sieht besser aus, erleichtert die Reinigung und 
unbeabsichtigtes Umstossen des Spenders 
wird vermieden. Auch ideal in kleinen 
Räumen oder wenn am Waschbecken keine 
Abstellmöglichkeit vorhanden ist. Sowie 
perfekt bei der Nutzung als Desinfektions-
spender z. B. im Eingangsbereich. Misst 
8,5 x 7,5 x 10,9 cm (L x B x H), wiegt 
200 g. Material: Edelstahl 
gebürstet. Befes tigungs material 
mitgeliefert.
•      Wandhalte rung für 

Sensor- Seifenspender      
Nr. 233-912-54     Fr. 31.95

               Jetzt noch besser: der Sensor-         Seifen spender mit Dosierautomatik.
         Spendet bei jeder Entnahme genau die gewünschte               Seifenmenge. Berührungslos. Per Sensor-Steuerung.

 Der perfekte Hocker: Elegantes 
Acryl-Design – unendlich vielseitig. 

Für jedes Ambiente.
 Stabil, 100 %ig wasserfest und komfortabel ergonomisch 

geformt. Für drinnen und draussen.
Endlich ein Duschhocker, der sich nicht verstecken muss. 

Nobels ten Designer- Möbeln ebenbürtig, sieht er selbst im 
luxuriösesten Bad und Spa gut aus – und steht sogleich parat als 
bequeme Sitz gele gen heit in Ihrer Dusch kabine oder Dampf-
sauna. Genauso beim An- und Aus kleiden im Schlaf- und 
Gäs te zimmer – oder wenn für grosse Run den auf Ihrer Terras se, 
im Wohn raum schnell ein komforta bler Bei stell sitz her soll.
Kein Vergleich zu simplen Plastik hockern.

Elegant geschwungen, wirkt der ergonomisch ge formte 
Hocker wie eine mo der ne Skulptur – sehr edel durch die 
hochglänzende Ober fläche. Dabei ist der 12 mm starke Acryl- 
Kunststoff äusserst robust, 100 %ig wasserfest und farbtreu. 
Zudem angenehm pflegeleicht: einfach abwischen – schon 
ta del los hygie nisch. Keine Naht, in der sich Staub und Schmutz 
festsetzen können.
Rutschfest auch auf feuchtem Untergrund.

Durchgängig breite 
Seiten teile mit farblich 
passenden, bo den scho  nenden 
Gummi- Kappen sorgen für 
stabilen Stand.

Misst 45,5 x 39,5 x 30 cm 
(H x B x T). Wiegt ca. 6,2 kg. 
Trägt bis zu 120 kg. 2 
klassische Far ben.
Acryl-Duschhocker     
Fr. 319.–
•      Weiss hochglänzend 

Nr. 201-580-54
•      Schwarz hochglänzend  

Nr. 201-559-54

Durch sein edel glänzendes Aus sehen 
ist Ihr Acryl- Hocker auch ein 
Schmuck  stück für Ihren An kleide- 
oder Schlafraum.
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Die schöneren Wisch- und Trockentücher: 
gestrickt aus natür licher Baumwolle  

(statt Kunstfaser).
Extrem robust, saugstark und vielseitig.  
Dabei nachhaltig und umweltfreundlich.

In der Küche, im Bad und Gäste-WC. Zum Hände- und Geschirrtrocknen, 
Spülen, Wischen. Als Wasch- und Topflappen, ... sogar als Untersetzer bzw. 
Tischset können Sie diese attraktiven Stricktücher einsetzen. Gearbeitet aus 
natürlicher Baumwolle (statt Kunstfaser): Umweltfreundlich und dauerhaft 
schön.
Enorm strapazierfähig und haltbar. Hygie nisch, saugstark, farb- und 
schrumpffest.

Die Krausrippe verleiht dem weichen Strick einen kernigen Griff und hohe 
Materialdichte. Das macht die Multitalente besonders saugfähig und haltbar. 
Sorgfältig gearbeitete Ränder halten die Tücher stabil in Form. Zum hygie-
nischen Reinigen einfach bei 60 °C in die Wasch maschine geben. Selbst der 
anschliessende Trocknergang kann den robusten Tüchern nicht schaden.
In 2 Grössen in eleganten Grautönen.

3er-Set Wischtücher (25 x 25 cm), je 1 x Hell-, Mittel- und Dunkelgrau. 
Küchen-/Trockentuch, 47 x 32 cm, Farbe: Dunkelgrau. Material: 100 % 
Baumwolle.
•      Gestrickte Wisch tücher, 3er-Set      

Nr. 231-796-54     Fr. 19.95
•      Gestricktes Küchen-/Trockentuch   

Nr. 231-794-54     Fr. 13.95

Elegant wie Leder aus 
einem Stück. Aber viel 
strapazier fähiger und 

pflegeleichter.
Hochwertiger Lederfaserstoff:  

wasserfest, fleckabweisend  
und dauerhaft schön.

Selbst noble Limousinen werden 
bevorzugt mit Lederfaserstoff ausgekleidet. 
Der Grund: Dieses aufwändig hergestellte 
Material hat das Aus se hen und den 
natürlichen Griff von echtem Leder – ist 
aber ebenmässiger, feiner und passt sich 
perfekt dem Unter grund an. Zudem ist es 
strapazierfä higer, unemp findli cher und 
pflegeleichter. Fettspritzer, Marmeladen- 
oder Saftflecken wischen Sie einfach feucht 
ab.
Besonders wertvoll durch extrem hohen 
Anteil Lederfasern (80 %). Viel edler als 
einfach nur Kunstleder.

Für Lederfaserstoff wird echtes 
Rindleder fein zerkleinert und mit Natur-
latex verbunden. Durch eine linienfeine 
Prägung der Ober fläche wird die naturge-
treue Lederstruktur erzielt.
Trendige organische Form – elegant zu 
jedem Einrichtungsstil und jedem 
Geschirr.

Jedes tableMat ist 1,6 mm stark und 
ebenmässig gearbeitet. Misst 37 x 44 cm.
tableMat Curve, 2er-Set     Fr. 47.95
•      Salbeigrün Nr. 229-289-54
•      Warmgrau Nr. 229-288-54
•      Anthrazit Nr. 229-287-54
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Rückenfreundlich kehren,  
ohne bücken –  

dank Teleskopstiel.
Die ergonomische Alternative zum Hand feger nebst 

Kehr schaufel. Die Länge des Stiels lässt sich stufenlos von 100 
bis 130 cm verstellen und so an jede Körpergrösse anpassen. 
Der Besenstiel ist zudem leicht an ge winkelt. So fegen Sie auch 
grössere Flächen bequem in auf rechter Hal tung. Besonders 
prak tisch: der integrierte Schmutzkamm 
zum Säubern und Auskämmen der 
Borsten 
28 cm Schaufelbreite.

Durch die flach aufliegende Silikon-
lippe kehren Sie selbst feinen Staub 
restlos auf. Der Besen hat  biegsame 
PET-Borsten mit weichen Spitzen und 
beseitigt restlos Flusen und Schmutz, 
sogar Katzen- und Hunde haare, ohne 
Kratzer zu hinterlassen. 
Ineinander ge klippt platz sparend zu 
ver stauen.

Kunststoff mit Aluminium-Stielen. 
Rutsch sichere Griffe mit praktischer 
Aufhängeöse. Set misst 100 x 28 x 8 cm 
(L x B x T). Wiegt ca. 910 g.
•      Ausziehbares Kehrset      

Nr. 221-914-54     Fr. 44.95

Das Set lässt sich 
in ein ander geklippt 
platz sparend 
verstauen.

Samtpfoten für Ihre Stuhlbeine.
So praktisch wie charmant:  

Socken und Schuhe für Ihre Stühle. 
Vergessen Sie herkömmliche Mö bel gleiter, die mit Nägeln, 

Schrau ben oder Klebstoff unter dem Stuhlbein be festigt werden 
müssen. Diese witzigen Hin gucker stülpen Sie einfach wie Socken 
oder Schuhe über die Stuhl bei ne. Schon schützen sie Ihre teuren 
Bö den vor Krat zern, Striemen und Strei fen – und sorgen für geräusch-
loses Stühle rücken.
Ideal auch für wertvolle antike Möbel.

Dank des dehnbaren Materials passen sich die Stuhlsocken 
„Wukies“ problemlos den meisten gängigen Stuhlbeingrössen (Um fang 
7-13 cm) an. Für Stuhlbeine von 4,5-6 cm Umfang sind die „Mini- 
Wukies“ perfekt. Aus langlebigem, elastischem Poly ester-Fleece. 
Form beständig. Maschinen waschbar bei 30 °C. Beide „Wukies“ sind ca. 
10 cm, umgeschlagen ca. 5 cm lang. „Wukies“ und „Mini- Wukies“ sind 
erhältlich in den Farben schwarz oder grau oder Leopard. 
Für Freischwinger: die Möbelschuhe aus robustem Wollfilz.

Dank eingearbeiteter Stahlfedern passen die Stuhl schuhe 
„Woolies“ perfekt über die Kufen. Funktionieren auch bei den meisten 
gängigen Stuhl beinen – egal ob rund, 
oval, quadratisch oder rechteckig. 
Farbe: Anthrazit/Graumeliert. Aus 
100 % Schur wolle. Fusselfrei. Handwä-
sche mit Wollwaschmittel. Ca. 5 x 5 x 
5,5 cm (L x B x H). Hergestellt in 
Deutschland.
Stuhlsocken Wukies,  
4er-Set
•      Schwarz  

Nr. 543-124-54     Fr. 20.95
•      Grau   

Nr. 232-382-54     Fr. 20.95
Stuhlsocken Mini-Wukies,  
4er-Set
•      Schwarz   

Nr. 206-974-54     Fr. 19.95
•      Grau  

Nr. 232-381-54     Fr. 19.95
Stuhlschuhe Woolies,  
4er-Set
•      Anthrazit/Graumeliert      

Nr. 205-019-54     Fr. 35.95

Die „Mini-Wukies“ schmiegen 
sich perfekt an zierliche 
Stuhl beine bis 6 cm Umfang.

Die Stuhlschuhe „Woolies“ 
passen sich den Kufen der 
Frei  schwinger perfekt an.
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Puristisches Japan-Design:  
der perfekte Stellplatz für Schuhe, Pantoffel, Gartenclogs.

Stehen senkrecht griffbereit.  
Können optimal lüften, trocknen – und bleiben Wänden, Böden sauber fern.

In Japan (und zumeist auch hierzulande) ist es Sitte, beim 
Heimkommen die Strassenschuhe abzulegen. Allerdings: Einfach 
hinter die Tür gestellt, werden sie schnell zu Stolperfallen. Nicht 
so in diesem Regal. Anders als übliche Ablagen hält die stilisierte 
Klammerform Ihre Strassen-, Sport- oder 
Gartenschuhe freistehend senkrecht. 
Immer bequem greifbar, nie im Weg, ideal 
auch für Hausschuhe und Gästepantoffel.
Luftig hochgestellt, verunreinigen 
schmutzige Sohlen nie mehr Ihre 
wertvollen Böden.

Mal durchnässte Schuhe sind flott 
wieder trocken. Feine Leder können besser 
atmen – und sind oft schon über Nacht 
erfrischt für den Tag.
Nur hinstellen – schon fertig. Perfekt 
für 2 Paar Schuhe oder bis zu 4 Paar 
Gästepantoffel.

Schnürer, Sneaker, Slipper, Pumps, ... 
stehen ordentlich einzeln nebeneinander. 
Flache Schuhe, Pantoletten, Filzpuschen 
etc. stellen Sie platzsparend Sohle an 
Sohle in die Ablage. Die formschön 
gradlinig schlichte Stellage sorgt für 
stabilen Stand und eine gepflegt auf-
geräumte Optik. Geeignet für Schuhe bis 
ca. Gr. 47 (je nach Schuhform) und als 
Winter/Sommer-Quartier für Badeschlap-
pen, Sport- und Wanderschuhe. Misst 
42 x 10,5 x 14 cm. Vierkantrohr aus 
pulverbe schichtetem Metall (1 x 2,5 cm). 
Wiegt ca. 750 g.

Schuhregal     Fr. 49.95
•     Schwarz     Nr. 234-988-54
•     Weiss Nr. 234-989-54

Praktischer 
Zusatznutzen im 
Bad: Ideal auch 
als WC-Papier-
halter für bis zu 
vier Reserverollen.

Der bessere Wischer für Fussleisten und Kanten.
Passgenau gewinkelt und stufenlos verstellbar.

Ruck-zuck Staub weg. Ohne anstrengendes Bücken.  
Ohne Verrenkungen. Ohne Leiter.

Mühelos jede Art von 
Rahmen und Kanten 
entstauben. Ideal z. B. für 
Fussleisten, Tür- und 
Fensterrahmen.

Mühen Sie sich nicht länger mit Staubtuch, 
Wedel oder Staubsaugerrohr: Mit dieser genialen 
Teleskop-Bürste entstauben Sie Fussleisten, jede 
Art von Rahmen und Kanten mühelos und mit 
einem Wisch. Der Bürstenkopf lässt sich per 
Stellschraube stufenlos neigen. So bringen Sie 
ihn immer genau in die benötigte Position. Durch 
die gewinkelte Form legen sich die Borsten 
optimal um jede Kante und jedes Profil.
Bis auf 160 cm Gesamtlänge ausziehbar.

Ohne Leiter und Recken gelangen Sie auch 
an hohe Tür- und Fensterrahmen, Schrankkanten, 
Bilderrahmen, ... Auf 80 cm zusammengescho-
ben platzsparend zu verstauen. Wiegt 400 g.
•      Leisten- und Kantenbürste      

Nr. 229-756-54     Fr. 29.95

CH_17_15.08_VP_W23_040-041.indd   2 25.08.23   13:03



CH_17_15.08_VP_W23_040-041.indd   3 25.08.23   13:03

41Villa P.Fragen und Beratung: 071-274 66 19

Hightech-Füllung: Kuschelig und wärmend wie 600 g Daunen. Aber 250 g leicht.
Durch extrem feine Thinsulate™ Isolierung besonders anschmiegsam, atmungsaktiv und pflegeleicht.  

Ideal auch für die Reise.
Auch empfindlichen 

Schlä fern bietet dieses 
Steppbett traum haften 
Kom fort. Thin sulate™, die 
hochwertige, bei Skibeklei-
dung und Ex trem-Touren 
be währte Hightechfaser, 
speichert und reflek tiert die 
Kör per wärme optimal – und 
kommt so mit nur 
minimalem Fill 
aus. Weni ger 
als die Hälfte 
des Füll   ge wichts 
einer Dau nen-
Decke wird be nötigt, 
um dieselbe Wärme zu 
er zielen. Und das 
Füll vo lu men reduziert sich 
sogar um 75 %! Das macht 
die ge samte Decke ex trem 
dünn; Sie spüren nichts als 
ku schelige Wärme – die 
ganze Nacht.
Bestmögliches Schlafklima 
– ohne Schwit zen.

Das geringe Volumen 
von Thinsulate™ Insu lation 
bietet Luft und Feuch  tig keit 
kaum Wider stand. So 
können diese ungehindert 
durch das Stepp bett zirkulieren; die Feuchtigkeit wird per manent 
von der Haut ab transportiert. Ihre Haut kann wohltuend atmen – 
und Sie ha ben stets ein angenehm trockenes Körperge fühl.
Das Fill bleibt dauerhaft gleich mässig verteilt. Und um-
schmiegt Sie wunderbar weich.

Viel weniger Step  pung als bei anderen In letts ist nötig. So gibt 
es auch keine Kälte brü cken. Zu dem müssen Sie dieses Stepp  bett 
nicht je den Mor gen aufschütteln: Es bleibt tadellos in Fasson.
Vollwaschbar und Trock ner geeignet.

Durch geringes Volu men passt das Stepp bett leicht in Wasch ma-
schi nen mit einem Fas sungs ver mö gen von nur 3 kg. Und es trocknet 
besonders schnell. Al ler gi ker, deren Bett im mer frisch sein soll, 
werden dies schät zen. Mit ed lem Bezug aus Silca®- Micro faser. Für 

Rei sen klein zu verstauen. Zu sam men ge faltet ist es nicht grösser als 
eine Ein  kaufs  tasche. Inkl. Trans port ta sche. Bei 60 °C ma schi nen -
wasch bar. Be zug: 100 % Poly es ter. Sommer decke wiegt in 160 x 
210 cm inkl. Füllung ca. 750 g; Winter de cke wiegt in 160 x 210 cm 
inkl. Füllung ca. 1.000 g. Thinsu late™ ist eine Marke der 3M 
Com pany. Farbe: Weiss. 
Leichtsteppbett, 160 x 210 cm
•      Sommer (300 g Füll ge wicht)      Nr. 556-100-54     Fr. 159.–
•      Winter (600 g Füll gewicht)      Nr. 556-118-54     Fr. 189.–      

      

„Supergrip“ statt Bohren, Schrauben, Kleben. 
Haftet fast überall – auch an strukturierten Oberflächen. Trägt bis zu 8 kg (!) – ohne auch nur 1 mm zu verrutschen.

Geeignet für alle glatten und leicht strukturierten Ober flä chen (nicht jedoch für 
verputzte und tapezier te Wände).

Kein Vergleich zu herkömmlichen Saug napf-Haltern. Statt 
nur an glatten Unter grün den haftet „Supergrip“ auch an 
struk turierten Ober flächen, wie z. B. an Mosaik fliesen und mat-
tiertem Glas – bombenfest. Ein Gel ge fülltes Grip- Pad am 
Bo den des Vakuum- Saug fusses passt sich gerauten oder 
ge nar bten Struk turen an und verstärkt so die Haft kraft. Selbst, 
wenn Sie das Vakuum aufheben: Erst durch einen Zug an der 
Gum mi lippe löst sich der Ha ken. Keine Spuren bleiben zu rück.
Perfekt für Bad, Küche, Keller, Hobby raum, Wohn mobil, ... 

Handtücher, Bademäntel, Kleidung. Werk zeug, Be sen, 
Küchen utensilien. Oder Schlüssel, Hunde leine, Ein kaufs tasche, 
... Bis zu 8 kg können Sie aufhängen. Sollte die Haft kraft des 
Grip- Pads einmal nachlassen, einfach kurz mit Was ser ab-
waschen. Geeignet für alle glatten und leicht struk turierten 
Ober flä chen (nicht jedoch für ver putzte und tape zier te Wände). 
Messen je 6 x 9,7 x 3 cm (B x H x T). Wiegen je 31,5 g.

•      Vakuumhaken „Supergrip“, 3er-Set      
Nr. 202-539-54     Fr. 37.95
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Einzigartige Handwerkskunst lässt  
edles Olivesche-Holz in faszinierendem Licht erstrahlen.

In aufwändigem Herstellungsverfahren wird das Holz hochfein von Hand laminiert.  
Jede Leuchte ein Unikat. 

Diese Leuchte ist ein echtes Highlight für Ihr Zuhause: 
Gefertigt aus edlem Olivesche-Holz, dessen markante Aura durch 
ein aufwändiges Herstellungsverfahren leuchtend zum Vorschein 
kommt. Jede Maserung ist einzigartig wie ein Fingerabdruck und 
zaubert eine ureigene, faszinierende Lichtatmosphäre.
Weniger als 1(!) Millimeter fein wird das Olivesche-Holz 
geschnitten, um die Lichtsäule zu umhüllen.

Die behutsam fein geschliffenen Schichten von Olivesche- Holz 
werden sorgfältig auf Acrylglas aufgebracht. Das hauchzarte 
 Furnier ist transluzent und umschliesst den 4 mm starken Acyglas- 
Korpus makellos. Das ausdrucksstarke Farb- und Strukturspiel des 
charaktervollen Holzes kommt so in seiner vollen Schönheit ans 
Licht – ein immer wieder faszinierender Anblick.
Modernste LED-Technik setzt das Kunstwerk der Natur 
energieeffizient in Szene.

Die 200 stufenlos dimmbaren Hochleistungs-LEDs sorgen für 

perfekt gleich mässige Ausleuchtung. Neben optimaler Energieaus-
beute und natürlicher Farbwiedergabe zeichnen sie hohe Helligkeit 
aus (3.300 Lumen) – sowie überaus lange Haltbarkeit.
Sichern Sie sich eines der raren, kostbaren Exemplare für Ihr 
privates Ambiente oder Ihr repräsentatives Büro.

Misst 160 cm H. Lichtsäule: 12 cm Ø. Wiegt ca. 6,9 kg. 
Leuchtmittel austauschbar. 260 cm Anschlusskabel mit Dimm-
schalter für 230 V/22 W. Gestänge und Bodenplatte (25 cm Ø) aus 
pulverbeschichtetem Schwarzstahl. Bodenschonend unterlegt. 
Einfach mit einem weichen Tuch abwischbar. Von LeuchtNatur, 
handmade in Germany.
•      Design-Echtholz-Leuchte Columna   

Nr. 235-054-54       
Fr. 1.495.– 

Ein faszinierender Blickfang 
– sogar bei ausgeschaltetem 
Licht.
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Schön wie Schmiedeeisen – in einem Bett aus Kokos.
Das dicke, echte Kokosrelief auf rutschfest schwerem Gummi reinigt schmutzige Sohlen tadellos. 

Dicht gewebt und hydraulisch ge presst: Tausen de feinster 
Kokos- Borsten  bü schel sind stabil im Fond aus schwerem 
Kautschuk- Gummi verankert. Die ses ca. 12 mm hohe Relief greift 
tief in das Sohlenprofil der Schuhe – und ent fernt mühelos sogar 
festgetretene Gartenerde. Der Schmutz sammelt sich in den 
Zwischen räumen des Re liefs – und kann so leicht abgesaugt oder 

ausgeklopft werden. Ihr Haus bleibt sauber.
Äusserst robust, trittfest und lichtecht.

Anders als Velours matten, deren Flor schnell leidet, be wahrt 
diese Ko kos  matte dauerhaft ihr ausdrucksvolles Relief. Kokos wird 
aus der dichten Faser  hülle der Kokos nuss gewonnen. Auch bei 
starker Son nen  ein strah lung be wahrt die se Mat te ihr schönes 
Kara mell braun, ohne wie we niger wertvolle Mat ten auszubleichen.
Rutschfest durch besonders schwere Qua lität.

Die kräftige Unter seite aus schwe rem Kautschuk- Gummi 
macht die Matte stattli che ca. 1,6 cm dick. Die kräftige Gum  mi-
Schicht schützt zudem Ihren Ein gang vor Kratzern. Die ca. 1,8 cm 
breite, umlaufende Gum mi lippe schirmt den Bo den vor Feuch-
tigkeit ab; modri ge Stau näs se wird verhindert. Sie werden auch 
nach jahrelanger Benut zung an diesen de ko rativen Matten Ihre 
Freude haben.
•      Kokosfächer-Matte

   (L x B) Gewicht Nr. Fr.
Extragross ca. 120 x 75 cm ca. 6 kg 211-511-54 89.95 
Gross ca. 98 x 60 cm ca. 4 kg 211-510-54 62.95 
Standard ca. 75 x 45 cm ca. 2 kg 211-509-54 29.95

Kachelofen-Feeling kompakt:  
mit der Wärmehaube aus 

CeraFlam®-Keramik.
Platzieren Sie Ihr Schmelzfeuer mit der 

Wärmehaube auf dem Esstisch, dem 
Beistelltisch neben der Couch, in Ihrer 
Leseecke, ... Die hitzebeständige Keramik-
haube speichert 3 mal mehr Wärme als Stahl 
und gibt sie als sanfte Wärmestrahlung an 
der Oberseite wieder ab – wie ein Mini-Ka-
chelofen. Eine Freude für kalte Hände und 
Nasen nach einem Winterspaziergang, beim 
Glühweintreff auf der Terrasse, ... Zugleich 
lenkt die 22 cm Ø grosse Haube aufsteigen-
de Warmluft wieder nach unten. So ist die 
Wärme auch rundum angenehm zu spüren.
Keine Überhitzungsgefahr. Keine Gefahr 
eines unkontrollierten Brandes.

Der Standplatz und die Beine des 
Edelstahlständers (mitgeliefert) werden nur 
handwarm. Die Haube erreicht oben bis zu 
160 °C, zum Rand abnehmend bis ca. 45 °C. 
Misst 22 x 19,5 cm (Ø x H), wiegt 2 kg.
•      Wärmehaube für Schmelzfeuer®     

Nr. 236-054-54     Fr. 115.–

In- und Outdoor: lebendig, doch gefahrlos loderndes CeraLava®-Schmelzfeuer.
Von DENK Keramik in Deutschland handgefertigt.

Entzünden Sie das 
Schmelzfeuer dieses 
Windlichts – und mit 
vitaler Kraft entfacht 
es sein stimmungsvol-
les Lichtspiel. Kein 
Vergleich zu den oft 
kümmerlichen 
Flämmchen, die 
unangenehm russen 
und die Luft verpesten.
Ressourcenschonend 
sogar mit Wachs- und 
Kerzenresten zu 
befeuern.

Ein Aluminium-
brenner um den 
Glasfaser- Dauerdocht 
heizt sich durch 
Flammenwärme auf und bringt das Wachs 
zum Schmelzen. Dies gilt für die mitgelie-
ferte Wachsfüllung – genauso wie für Ihre 
Kerzenfragmente oder Teelicht- Wachsreste. 
Geben Sie etwas Aroma- oder Anti-Insek-
tenöl hinzu (separat im Fachhandel 
erhältlich) – und das Feuer verbreitet 
zugleich ein angenehmes Fluidum.
Ideal für drinnen und draussen: Qualmt 
nicht, russt nicht – und ist sicher abge-
schirmt.

Der kräftige, nicht brennbare Glasfaser-
docht  erzeugt eine stets rauchfreie Flamme: 
Auf Ihrer Terrasse schützt 9 cm hohes, 
brillant schimmerndes Borosilikatglas die 
Flamme vor Wind und Erlöschen. Zudem 
wird das Glas immer nur handwarm.
Die handgeformte, glasierte CeraLava®- 
Keramik wird bei 1.250 °C extrem hart 
gebrannt.

Die nahezu schwarze, frostsichere 
Keramik entsteht aus fein gemahlenem 

Lavasand und hochwertigen Tonen aus 
dem Westerwald. Wetterfest, säure- und 
laugenresistent sowie völlig pflege-
leicht – einfach von Hand oder in der 
Spülmaschine zu reinigen. Mit dem 
Keramik-Deckel löschen Sie bequem 
und sicher das Feuer.
Ganzjährig perfekt für schönste 
Freudenfeuer.

Zum 4-tlg. Set gehören der 
Schmelztiegel mit 13 cm Ø, 8 cm H 
sowie der Glasaufsatz mit 13 cm Ø, 
9 cm H. Wiegen 1,1 kg. Mitgeliefert 
wird der Keramik- Deckel und syntheti-
sche Wachsfüllung für ca. 12 Stunden 
Brenndauer. Im Geschenkkarton.
•      Schmelzfeuer Windlicht      

Nr. 234-715-54     Fr. 159.95
•      Wachspastillen, 2 kg  

Nr. 200-142-54     Fr.   29.95  
(Kilopreis: Fr. 14.98)
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Die Drucke der Botanik- Motive entstam-
men einer Hannoveraner Manufaktur, die 
stringent reines Handwerk betreibt.

 Die Sitzbank aus Eichenholz: jetzt         deutlich moderner und eleganter.
Wertvolle, massive Qualität. Besonders viel               seitig. Perfekt auch für schmale Nischen.

Das Trendholz Eiche bleibt auf Erfolgskurs: gradlinig, schlicht 
und schnörkellos. Genau wie diese Sitzbank, die zudem erfreulich 
preis güns tig ist.
Hochbeinig offene Form statt stämmig- rustikal.

Glatte Flächen bringen die schöne, natürliche Maserung zur 
Geltung. Unaufdringlich elegant gefällt die Bank in jedem Ambien te, 
zu allen Wohnfarben, auch angesagtem Grau und Schwarz.
Vielseitig und extrem bequem.

Perfekt als Bank am Kamin und als Ablage im Entree. Im 
Schlaf raum ideal um z. B. 
Kleidung zu lüften – und im Bad, 
um Morgenmantel, Hand- und 
Dusch tücher bereitzulegen.
Komfortable Memory Foam- 
Polsterauflage.

Das mit Kunstleder bezogene, 
visco- elastische Hightech- Material 
bleibt in Form und bietet optimalen 
Sitzkomfort. Einfach abnehmbar, 
lässt sich die 4 cm dicke Auflage 
auch gegen farbige Kissen tauschen: 
Schon hat die Bank einen neuen 
Look.
Praktischer Stauraum in zwei 
Schubla den.

Egal ob Kleiderbürste und 
Hundeleine oder Socken, Lese-
brille, etc. Die sitzflächen tief 

Rar und kostbar: 
die Kissen aus 100 Jahre altem, 

handgewebten Leinen.
Jedes original antik und ein Unikat.  

Von Hand mit filigranen Botanik- Motiven bedruckt.
Im Süden Bayerns war es alter Brauch, das Leinen für die 

Aussteuer der Bauers frauen eigen händig zu weben. In den Stuben 
kündete so das unermüdliche Klappern der schweren Holz- 
Webstühle vom Fleiss flinker Hände. Ausgesucht schönste 
Leinen gewebe wie diese wurden in den Familien als Schätze 
gehütet. So dauerte es über 30 Jahre um einige Ballen dieser 
textilen Klein odien erwerben zu können. Sorg fältiges Waschen 
brachte ihre volle Schönheit erneut zu Tage. Und: sie sind 
unvermin dert robust. Das ver wendete Garn fällt in Feinheit und 
Fär bung immer etwas anders aus. Jedes Gewebe ist dadurch 
einzigartig, mit urei genem Charakter.
Zarten Schattenbildern gleich, treten die handge druckt 
schwar zen Botanik- Motive hervor.

Schafgarbe, Türkenbund, Gräser und Wiesen nelke bilden den 
reizvoll nostalgischen Blütensaum. Die Drucke entstammen einer 
Hannove raner Manu faktur, die strin gent reines Hand werk betreibt. 
So ist die Druckfarbe handgerührt und GOTS (Global Organic 
Textile Stan dard) zertifiziert.
Zwei Grössen, schön auch kombinierbar. Je inklusive komfor-
tabel feder gefülltem Inlett.

Perfekt für Sofa, Sessel, Bett ist das grosse Format, ideal als 
Nacken- und Rückenstütze das schmale Kissen. Je mit Reissver-
schluss. Maschinenwaschbar. Bezug aus 100 % Leinen. Inlett: 
gefüllt mit 390 g/670 g Enten- und Gänse federn.
Kissen aus 100 Jahre altem Leinen
•      50 x 40 cm, 0,9 kg     Nr. 226-149-54     Fr. 89.95
•      40 x 25 cm, 0,4 kg     Nr. 226-150-54     Fr. 79.95

Auch ohne Auflage immer ein Blickfang.
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 Die Sitzbank aus Eichenholz: jetzt         deutlich moderner und eleganter.
Wertvolle, massive Qualität. Besonders viel               seitig. Perfekt auch für schmale Nischen.

durchgehenden Schubladen (je 7 cm H innen, 12 cm H Aussenblende) 
bieten Platz für alles, was schnell zur Hand sein soll. An Vorder- und 
Rückfront grifflos glatt, sieht die Bank auch frei stehend gut aus. Gestell 
aus massivem, stabverleimtem Eichenholz, geölt. Misst 88 x 36 cm 
(L x T), bequeme 49 cm H. Wiegt ca. 17,5 kg. Von 1 Person in 30 Mi-
nuten montiert. Belastbar bis 100 kg.
•      Eiche- Garderobenbank     Nr. 224-627-54     Fr. 249.–
•      Tibetlamm-Fellkisssen  Nr. 209-606-54      Fr.   62.95

Zwei mehr als andere bisher: 
der zierliche Tisch mit drei Tabletts.

Sie gewinnen viel Platz auf kleinstem Raum.  
Mobil und praktisch überall im Haus.

Geniales Design: Mit zwei Handgriffen bietet der Beistell-
tisch aus pulverbeschichtetem Edelstahl die dreifache Abstell-
fläche. Dazu einfach die flachen Tabletts so schwenken, wie es 
für Sie am komfortabelsten ist.
Auf nur 23,5 cm Ø Grundfläche sind Ihre Utensilien in drei 
Etagen griffbereit zur Hand.

Den ultraflachen (13 mm) Bodenteller können Sie mühelos 
auch unter Sockel von Sessel, Couch, Bett oder Liege 
schieben. Die Tabletts haben Sie so in der richtigen Höhe 
nahebei (59, 55,5 und 52 cm H). Ideal um Getränke, Knabber-
zeug, Fernbedienung parat zu halten. Im Wohn- und Schlaf-
raum Ihre Brille und Lektüre, im Bad und Gäste-WC diverse 
Tiegel, Tuben, Flakons und Gästehandtü-
cher, ... Praktisch auch in der Diele für 
Schlüssel, Post und Hundeleine. Genauso 
als kleiner Beistelltisch beim Dinner.
Stabile Scharniere und tragkräftiger 
Stahl halten die Tabletts waagerecht.

Zudem sorgen das 2,1 cm starke Rundrohr 
und der grosse, flache Bodenteller für stabilen 
Stand.
Das klare Design passt in jedes Ambiente.

Misst 58,5 cm H, 23,5 cm B, auf max. 
43 cm B schwenkbar. Wiegt 8 kg. Gefertigt aus 
schwarz pulverbeschichtetem Stahl. Pflegeleicht 
abwischbar. Design: Hauke Murken, Sven 
Hansen. Made in Germany.
•      Beistelltisch MALO      

Nr. 231-172-54     Fr. 329.–

Deko-Objekt? Geschicklichkeitsspiel? 
Beides.

Das wohl erste Mikado,  
das nach dem Spielen nicht einfach in der Schublade liegt.

Gesellschafts- und Geschicklichkeits-Spiele sind voll im Trend. 
Dieses ist eines der bekanntesten und ältesten. Wohl schon die alten 
Römer kannten das spannende Spiel mit den verschiedenfarbigen 
Holzstäben, die – einer nach dem anderen – aus einem chaotischen 
Haufen weggenommen werden, ohne dass sich ein anderer Stab auch nur 
im Geringsten bewegen darf. Jetzt gibt es diese XXL-Variante des 
beliebten Klassikers, die nach dem Spielspass nicht in der Schublade 
verschwinden muss.
Zu einem farbenfrohen „Strauss“ aufgestellt ein Blickfang auf Ihrem 
Sideboard, Regal, Schreibtisch, ...

50 Stäbe aus Birken- und Buchenholz (40 cm) sind in fünf verschie-
denen Farben lackiert und werden von einem Holzring in der Mitte 
zusammengehalten. Misst aufgestellt ca. 40 x 20 cm (H x Ø). Spielanlei-
tung mitgeliefert.
•      XXL-Stickado     Nr. 230-803-54     Fr. 39.95

Achtung: Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren.

CH_46_23.08_VP_W23_044-045.indd   3 28.08.23   08:36



Braun

D_40_17.08_VP_W23_046-047.indd   2 21.08.23   09:59

46

 Die Geruchskiller mit er          staunlicher Wirkung: 
neutralisieren unerw          ünschte Gerüche.
Perfekt gegen Tabakrauch, Küch               engerüche, Plastikdünste, ...

www.proidee.ch/villa-p  .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17

Geniales Rückenkissen macht  
moderne Sitzmöbel noch bequemer.
Behaglich gepolstert, mit 16fach verstellbarem Kopfteil.  

Durch den grob gewebten Bezug  
perfekt zu den aktuellen Polsterstoffen.

Tiefe Sessel, Sofas und Wohn land schaf ten mit  niedriger 
Rü cken lehne sind hochaktuell – aber nur selten wirklich komfor ta­
bel. Mit dem  Bullfrog® Rücken kissen können Sie sich ganz relaxed 
zurücklehnen. Und: Es sieht zudem ausserge wöhn lich elegant aus.
Noch nach Stunden sitzen Sie völlig entspannt.

Das 11 cm dicke Rücken polster ver  ringert die Sitztiefe und gibt 
Ihrem Ober körper an ge nehmen Halt. Das hohe Kopf   teil lässt sich 
bis 120° in 16 Nei gungs  win keln einras ten. Wäh    rend Sie lesen oder 
fern sehen, werden Na cken, Kopf und Schul tern optimal gestützt.
Solide, traditionelle Polsterer ar beit. Kein Ver gleich zu üblichen 
Deko-Kissen.

Der Spezialist für Polster möbel 
Bull  frog® fertigt seit Jahr zehn ten für den 
Mö belfach handel. Das spü ren Sie sofort: 
Ra hmen und Gelenk sind aus un ver wüs t ­
lichem Stahl. Straff ge spann  te Ban da gen 
sorgen für angenehm festen An lehn kom fort. 
Ein In lett aus 50 % Enten federn und 50 % 
PU­Schaum  sticks pols  tert das Kissen 
angeneh m weich ab.
3 aktuelle dezente Wohnfarben.

Komplett stoffbezogen, sieht das Kis sen 
von allen Sei ten gut aus. Be zug aus 100 % 
Poly ester. Ro bus te Lein wand bin dung. 
Fleck schutz  aus rüs tung.

Misst 64 x 80 cm (B x H). Wiegt ca. 
3,3 kg. Design: Kurt Beier/Bullfrog®. 
Bullfrog® Rückenkissen     Fr. 187.95
•      Braun Nr. 544­585­54
•      Hellgrau Nr. 544­593­54
•      Anthrazit Nr. 216­234­54

Perfekt zu den aktuellen Sitz mö beln: 
die grob ge webten Bezüge in den Wohn-
farben Anthrazit, Hellgrau und Braun.

Faszinierend leicht auf 
der Haut: die 800-g- 

Strickdecke aus Chenille 
und Kanin-Kunstfell.

Die wohl zarteste Art,  
sich kuschelig einzuhüllen.

Kein Vergleich zu Plaids, die ganz aus Kunstfell 
sind: oft arg volumig – und schnell bis zu 4,5 kg 
schwer. Bei dieser Decke dagegen spüren Sie nichts 
als wunderbar leichte Wärme und Behaglichkeit.
Üppige 130 x 180 cm gross – aber 800 g leicht.

Das Geheimnis ist kuscheliges Chenille­ Gestrick 
– gefertigt aus zartem Chenillegarn mit besonders 
dichtem, hochfein samtenem Flor. Millimeterdünne, 
seidige Samt­„Härchen“ umschliessen dicht an dicht 
einen dünnen, doch hochfesten Fadenkern. Das wert­
volle Samtgarn ist dadurch herrlich volumig, 
anschmiegsam und superleicht.
Angoraweichen Bäuschen gleich durchziehen 
dekorativ mitgestrickte Streifen aus 
Fake Fur-Kanin beidseitig (!) den Fond.

Die bauschig langflorigen Bänder sind in Griff 
und Optik von echtem Kaninchenfell kaum zu 
unterscheiden – nur um Vieles leichter. Die Decke 
wird so schick verziert, aber nicht erschwert. Anders 
als bei weniger wertvollen Modellen sind Ober­ und 
Unterseite identisch gearbeitet. Dadurch gibt es 
keine Schauseite: Beide Seiten sind gleichermassen 
kuschelig und schön.
Kein Pilling und sogar völlig pflegeleicht.

Bei Bedarf geben Sie die Decke einfach mit 
etwas sanftem Shampoo in den 30 °C­Schongang. 
Schnelltrocknend, ist sie im Nu wieder tadellos (bitte 
nicht in den Trockner geben). Misst 130 x 180 cm. 
Der beidseitige 10­cm­Fransensaum ist haltbar 
geknotet: So kann sich nichts verheddern oder lösen. 
Wiegt nur 800 g. 100 % Polyester.
•      Chenille-Kunstfell-Strickdecke      

Nr. 232­124­54      
Fr. 179.95 

Anthrazit

Hellgrau

Nur Luft und Wasser – mehr brauchen diese genialen Geruchs­
killer nicht, um ihre erstaunliche Wirkung zu entfalten. Ohne 
chemische Zusätze oder Duft­
stoffe schaffen die eleganten 
Stäbchen eine konstant neutrale 
Raumluft. Umwelt freund lich und 
nachhaltig. Überall im Haus, im 
Büro, in Ihren Geschäftsräu­
men, ...
Neutralisieren unange nehme 
Gerüche statt sie zu über decken.

Das Geheimnis: eine 
patentier te Edelstahl­ Legierung. 
Ihre mikrofein struk tu rier te 
Oberfläche wirkt als Katalysator, 
der Geruchsmoleküle in neutrale 
Sauerstoff­ Verbindungen 
umwandelt. Gründlich, schnell 
und praktisch verschleissfrei.
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Einer der schöns  ten Klassiker 
der „Berliner Messing lampen“-

Manufaktur.
Noch traditionell gefertigt,  

aus Messing und mundgeblasenem Opalglas.
Neben den oft kühlen Krea tionen mo derner Designer wirkt diese 

Steh leuchte wie ein gehüteter Schatz. Kein Wunder, denn die re nom­
mierte Berliner Manu faktur hält traditionelle Werte so hoch wie kaum 
ein anderer Her steller.
Die Form der sanft gebogenen Leuchte entstammt dem Jugend stil 
– ist aber zeitge mäss schlicht gestaltet.

Die Stahlrohre haben einen Mes sing über zug, alle anderen 
Metall teile sind aus massivem Mes sing gefertigt – kein Ver gleich zur 
Leicht bau weise billiger Imitate. Das mund g e blasene Opal glas sorgt für 
helles, doch sanft ge mildertes, augenfreundliches Licht – Sie werden 
nie unangenehm ge blendet.
Wahlweise mit Antik- Finish oder vernickelt und matt gebürstet.

Das Antik­Finish wird in einem tradi tio nellen Ver  fahren in das 
Mes sing eingearbeitet. Diese Pati na ver leiht der Leucht e das Aus   sehen 
eines gehüteten Erb stücks. Verni ckelt und sorgfältig ge bürstet, 
schim  mert die Leuch te edel mattsilberfarben. Der feine Klar  lack 
schützt vor Krat zern.
In jeder Höhe verstellbar, für optimal ge richtetes Licht.

Einfach per Dreh­ Ver schluss justieren, wahl weise von 92 cm bis 
zu 183 cm Höhe. Mit 
schwenk   barem 
Glas schirm, Fussschal­
ter und stilvollem 
3,25­m­ Tex til kabel für 
220­240 V. Fassung 
E27, max. 60 W. 
Ge samt höhe bis 
183 cm. Lam pen schirm 
29 cm Ø. Fuss 26 cm Ø. 
Wiegt ca. 9,8 kg. 
Berliner Messing- 
Stehlampe
•      Vernickelt 

Nr. 219­670­54      
Fr. 599.– 

•      Antik­Finish 
Nr. 219­658­54      
Fr. 499.– 

Leuchtmittel bitte separat 
bestellen  
(www.proidee.ch/villa­p). 

Das warm schimmernde 
Antik- Finish passt sich ideal 
in jedes klassische Am bi ente 
ein.

Qualität made in Germany. Mit 15 Jahren Wirk garantie.
Einfach Stäbchen einzeln oder zusammen in ein Gefäss mit 

Wasser stellen oder zu Ihren Blumen in den 
Topf. Für frische Luft in Räumen bis 25 m². 
Mit Spüllauge leicht hygienisch zu 
reinigen. Messen je 25 cm H. Material: 
Edelstahl und Acryl. Farbe: Weiss, Silber.
•      Geruchskiller-Sticks,  

5er-Set      
Nr. 230­924­54     
Fr. 37.95
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Land: CH 

Sorment: VP 

 Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2023QRPICHVPKatalog54Winter5 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00012834 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

CH_40_23.08_VP_W23_046-047.indd   3 28.08.23   08:32



CH_07_22.08_VP_W23_048-049.indd   2 25.08.23   11:56

48 www.proidee.ch/villa-p  .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17

3fach geschützt kommen  
Ihre Kübelpflanzen gut durch den Winter.

Topf- und Pflanzen-Schutzhüllen aus isolierendem Micro-Vlies.  
Gegen Kälte, Wind und Austrocknung.

Schluss mit Schleppen und Räumen. Und mit verstellter Gara ge oder 
überfüllten Kellerräumen. Jetzt können viele Ihrer Kübelpflanzen einfach 
draussen überwintern.
Im Handumdrehen eingepackt.

Der Pflanztopf-Mantel schützt die frostempfindlichen Wurzeln: 
Einfach den beidseitigen Klettverschluss öffnen, die mit 2 Lagen Luftpols­
terfolie ausgekleidete Hülle um den Pflanztopf legen, festkletten und das 

Zugband festzurren. Eine im Boden 
eingelegte, 4 cm dicke Schaumpoly­
styrol­Platte mit Drai nage hält zusätz­
lich Bodenfrost und Staunässe fern. Die 
Schnürung lässt sich zum Giessen 
schnell und einfach öffnen. 2 Grössen.

Krone und Triebe sind mit dem 
Pflanzen-Sack optimal gedämmt. 
Zugleich lässt das reissfeste, UV­ 
beständige und sogar wasch bare 
Poly propylen­ Vlies ausreichend Licht, 
Luft und Wasser an Ihre Pflanzen. Mit 
Reissverschluss und Zugband. 2 Grös­
sen.

Eine 4 cm dicke Schaum polystyrol-
Platte mit Drainage hält Bodenfrost 
und Staunässe fern.

•     Ruck-zuck-Winterschutz
 Masse Vlies Nr.
Pflanztopf­Mantel   50 x   45 cm (H x Ø) 100 g/m² 216­330­54 Fr. 34.95
Pflanztopf­Mantel   70 x   65 cm (H x Ø) 100 g/m² 217­205­54 Fr. 49.95
Pflanzen­Sack 180 x 120 cm (H x B) 70 g/m² 217­207­54 Fr. 24.95
Pflanzen­Sack 200 x 240 cm (H x B) 100 g/m² 217­208­54 Fr. 39.95

Mit den grösseren 
Pflanzen-Säcken können 
Sie leicht auch mehrere 
Kronen schützen.

So praktisch. 
Und endlich auch schön: 
Die Klappgarderobe im 
puristisch edlen Design.

Platz für 8 Kleiderbügel.
Was aussieht wie eine moderne 

Wand skulptur oder ein Deko­ Objekt, 
entpuppt sich bei Bedarf als praktisch 
aus klappbarer Garderoben haken. 
30 cm lang. 20 kg Tragkraft. Stanzung 
für 8 Kleiderbügel.

Ideal als platzsparende Gäste­ 
Garderobe, für frisch gebügelte Hemden, 
zum Wäsche lüften auf dem Balkon, ... 
Nach Gebrauch einfach wieder einklappen: 
Ein Magnet fixiert den Haken sicher in 
seiner Parkposition.
Qualität made in Germany: Stabil. 
Lang lebig. Wetterfest. 

Hochwertig verarbeitet aus pulverbe­
schichtetem Aluminium und Edelstahl. 
Ein fache Montage mit verdeckter Grund­
platte und 6 Schrauben/4 Dübeln (mit­
geliefert). Misst eingeklappt 5 x 35 x 
2,5 cm (B x H x T). Wiegt ca. 740 g. 
Design: Boris Pickenhagen. 
Design- Klappgarderobe, 1 Stück      
Fr. 119.–
•      Weiss Nr. 220­131­54
•      Anthrazit Nr. 220­130­54

Anthrazit
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Ruck-zuck akkurate  
Rasenkanten. 
Ohne Bücken.  

Ohne Kraftaufwand.
Jetzt noch kraftvoller und bequemer: der 

rückenschonende Kantenschneider 
mit XXL-Fusstritt und 29 cm-Klinge. 

Exklusiv bei Pro-Idee.
Mühen Sie sich nicht länger mit Kanten­

scheren und anstrengendem Bücken. Die 
zeit sparende und rückenschonende Alternative 
ist dieser komfortable Kantenschneider mit 
Fusstritt. Am 125 cm langen 
Metallstiel (teilbar) setzen 
Sie den Schneider zielgenau 
und aufrecht stehend an. Ein 
kurzer Tritt – und überstehe­
nde Gräser sind akkurat 
gekappt. Die rutschfeste 
XXL­ Fussauflage 
(30 x 11 cm) sorgt für festen 
Stand und überträgt die Kraft 
optimal. Der ergonomische 
D­Griff und die Gummi­
erung am Stiel schonen Ihre 
Hände und geben Halt.
Stark und dauerhaft 
scharf: die 29 cm-Klinge 
aus witterungsbeständigem 
Chromstahl.

Kappt mühelos auch 
über Kanten wucherndes 
Wurzelwerk, Unkraut und 
Moos. Beweglich auf ge­
hängter Fusstritt aus 
Kunststoff. Gesamt 120 cm 
hoch, wiegt 1,25 kg.
•      Rasenkanten schneider 

mit Fusstritt      
Nr. 233­553­54      
 Fr. 49.95

Ein kurzer Tritt – und 
übersteh ende Gräser 
sind akkurat gekappt.
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Traditionell handgefertigte  
Weihnachtssterne aus Seiffen  

im Erzgebirge von Albin Preissler.
Wunderschöne Holzarbeiten zur ganzjährigen Dekoration  

und als hochwertige Geschenk-Idee.
Die stimmungsvollen Weihnachtssterne aus heimischem 

Buchenholz sind zeitlose Schönheiten. Und ganzjährig ein 
Blickfang, ob traditionell als Weih-
nachtsschmuck, edel als Geschenkan-
hänger oder dekorativ als dezentes 
Detail. Mit ihren dicht an dicht 
gesetzten 14 Spitzen zeugen die 
Holzsterne vom handwerklichen 
Können erfahrener Drechsler.
Sieben Zentimeter grosse Holzster-
ne in Rot, Goldmetallic und Natur.

Trendig, edel oder natürlich: 
Wählen Sie Ihren Lieblingston oder 
mischen Sie die drei Farben harmo-
nisch miteinander. Die klassische 
Sternform können Sie ausserdem 
wunderbar mit anderen Schmuckan-
hängern oder Dekorationen kombinie-
ren. Ihrer Fantasie sind keine Grenzen 
gesetzt.
Traditionelle Holzarbeiten von 
Albin Preissler aus Seiffen im 
Erzge birge.

Hier gibt es sie, die gelebte 
Tradition alter Handwerke. Albin 

Preissler ist bekannt für seine Adventsleuchter, aber ebenso für 
zahlreiche weihnachtliche Figuren und Formen in erstklassiger 
Verarbeitungsqualität. Mit viel Liebe zum Handwerk und dem 
Blick für das Besondere entstehen bereits seit 1919 wunderschöne 
Klassiker aus Holz.
Im einfarbigen 6er-Set erhältlich in Rot, glänzend goldfarben 
oder Natur.

Jeder Stern ist aus Buchenholz gefertigt, sieben Zentimeter 
hoch und mit einer Faden-Aufhängung versehen (gold- bzw. 
naturfarben).
Seiffener Weihnachtssterne, 6er-Set     Fr. 59.95
•     Goldfarben Nr. 233-434-54
•     Rot Nr. 233-436-54
•     Naturfarben Nr. 233-435-54

Seiffener Weihnachtssterne, 
6er-Set     Fr. 59.95

    Selten so echt         gelungen: das Plaid aus 
allerfeinstem, na         turgetreuem Polarfuchs. 

     Seidenzart, mit luxuriös langem Flor und leben               digem Ton in Ton Farbeffekt. Denoch erfreulich erschwinglich.
Dieser luxuriöse Langhaar-Webpelz 

ist ein Fest für die Sinne: Sie spü ren den 
seidenfeinen Flor. Ein Haut schmeichler 
erster Güte. Dich te, ca. 25-35 mm lange 
und hoch feine Fasern machen diesen 
Polar fuchs ex trem weich, volumig und 
zart. Kein Ver gleich zu weniger edlem 
Kunst fell, das oft unangenehm knistert, 
un natürlich oder gar struppig wirkt. Und 
selbst von nahem sieht er echtem Fell 
zum Ver wechseln ähnlich.
Aufwändig einzeln faser gefärbt (statt 
flä chig be druckt) entsteht die sanfte 
Schat tierung.

Als Unterwolle cremeweiss, 
nehmen die Fasern zu den Spitzen hin 
eine licht graue Fär bung an. Der Flor 
erhält so das wunderschön lebendige 
Farbspiel. Dra pie ren Sie die Decke über 
Ihr Bett, Ihre Couch – und feinste Ton 
in Ton Nuancen unterstreichen elegant 
den Falten wurf. Das Creme weiss fügt 
sich noch interessanter in alle Wohn-
farben ein.
Bei 30 °C maschinenwaschbar. Auch 
empfind liche Naturen können 
aufatmen.

Wertvoll schwere Quali tät, 85 % 
Polyacryl, 15% Polyester (Microfaser). 
Sorg fältig versteppt mit behaglicher, 
gleitfester Micro faser- Rückseite (100 % 
Polyester). Misst 150 x 200 cm. Wiegt 
ca. 3,2 kg.
•      Polarfuchs-Webpelz-Decke     

Nr. 213-100-54      
Fr. 249.– 
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Jeder Teller handgefertigt – einzigartig in 
Struktur und Metallic- Effekt.

Im Nu wird Ihr Tisch zur festlichen Tafel.
Vielseitig, elegant, erfreulich preiswert:  

die Platzteller mit üppigem Gold- und Silberglanz unter Glas.
Diese Glas-Platzteller schmücken 

Ihren Tisch – und halten stilvoll Flecken 
und Kratzer von ihm fern. Perfekt für 
festliche Tafelfreuden an Weihnachten 
und Silvester, für Hochzeit, Geburtstag, 
Jubiläum, Examen, ... oder einfach „so“, 
um den Alltag zu feiern.
Jeder Teller handgefertigt – einzigartig 
in Struktur und Metallic- Effekt. In 
trendiger Hammerschlag- Optik.

Zentrifugalkraft bringt die  Glasmasse 

in Form – mit zwei ver schiedenen Seiten: 
die obere seidenglatt, die untere mit 
effektvoll gehämmerter Optik. Der 
Metallglanz kommt mal intensiver, mal 
sanfter zum Ausdruck – vor Kratzern 
ge schützt, mit reizvollen Lichtreflexen 
und individuellem Charakter.
Glänzend zu jedem Service. Schön 
auch als Unterteller für Windlicht und 
Blumen – oder um Gebäck, Chips, 
Kanapees, ... zu servieren.

Messen ca. 33 cm Ø, ca. 4 mm 
stark. Rand ca. 6 cm B. Wiegen je ca. 
1.000-1.200 g. Bitte nur per Hand 
spülen, nicht für die Mikrowelle 
geeignet 
Festliche Glas-Platzteller, 6er-Set       

•      Gold Nr. 234-754-54     Fr. 74.95
•      Silber Nr. 220-247-54     Fr. 74.95

    Selten so echt         gelungen: das Plaid aus 
allerfeinstem, na         turgetreuem Polarfuchs. 

     Seidenzart, mit luxuriös langem Flor und leben               digem Ton in Ton Farbeffekt. Denoch erfreulich erschwinglich.
Dieser luxuriöse Langhaar-Webpelz 

ist ein Fest für die Sinne: Sie spü ren den 
seidenfeinen Flor. Ein Haut schmeichler 
erster Güte. Dich te, ca. 25-35 mm lange 
und hoch feine Fasern machen diesen 
Polar fuchs ex trem weich, volumig und 
zart. Kein Ver gleich zu weniger edlem 
Kunst fell, das oft unangenehm knistert, 
un natürlich oder gar struppig wirkt. Und 
selbst von nahem sieht er echtem Fell 
zum Ver wechseln ähnlich.
Aufwändig einzeln faser gefärbt (statt 
flä chig be druckt) entsteht die sanfte 
Schat tierung.

Als Unterwolle cremeweiss, 
nehmen die Fasern zu den Spitzen hin 
eine licht graue Fär bung an. Der Flor 
erhält so das wunderschön lebendige 
Farbspiel. Dra pie ren Sie die Decke über 
Ihr Bett, Ihre Couch – und feinste Ton 
in Ton Nuancen unterstreichen elegant 
den Falten wurf. Das Creme weiss fügt 
sich noch interessanter in alle Wohn-
farben ein.
Bei 30 °C maschinenwaschbar. Auch 
empfind liche Naturen können 
aufatmen.

Wertvoll schwere Quali tät, 85 % 
Polyacryl, 15% Polyester (Microfaser). 
Sorg fältig versteppt mit behaglicher, 
gleitfester Micro faser- Rückseite (100 % 
Polyester). Misst 150 x 200 cm. Wiegt 
ca. 3,2 kg.
•      Polarfuchs-Webpelz-Decke     

Nr. 213-100-54      
Fr. 249.– 

Elegante  
Garderobe zum sehr  
vernünftigen Preis.

Acht Haken halten platzsparend  
Mäntel, Jacken und mehr.  

Aus stabilem, rostfreiem Stahl.
Schlank und dezent steht diese Gar derobe stets 

zu Dien sten, um mit einem Griff Ihre Jacken/
Mäntel wegzuhängen. Rund um mit je 4 ca. 7 und 
10,5 cm langen, tragkräftigen Haken in verschie-
denen Höhen aus gestattet, nimmt sie bis zu 10 
Män tel und Jacken sowie Ihre Schirme auf. 
Glän zende Kugel- Enden stoppen das Herab rut-
schen Ih rer Klei dung und ver hindern unschöne 
Beu len.
Passt bequem in die kleinste Ecke.

Ideal auch als Zusatz- Garderobe, wenn viele 
Gäste kommen. Prak tisch für Kinder: Schon die 
Kleinsten können ihre Jacken selbst an die 
unteren Haken hängen. Mit we nigen Hand griffen 
zu mon tieren. Stand feste Kon s truktion aus 
satiniertem S tahl, mit 31 cm Ø grosser Boden -
platte. Misst 172 cm H. Wiegt ca. 9 kg. Qualitäts-
pro dukt von  Reisenthel.
•      Garderobe     Nr. 542-845-54     Fr. 109.95
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Dänisches Edelstahl-Design  
bringt Ihre gefiederten Freunde  

gut durch karge Zeiten.
Ebenso schön wie funktionell:  

der Meisenknödelhalter von Eva Solo.
Für Sie ein bezaubernder Anblick. Für die bunte Schar Meisen, 

Sperlinge, Finken, ... ein sicherer, reich gedeckter Tisch – sauber 
vor quellender Nässe, Staub und Schnee geschützt.
Ringsum komfortabel auch für mehrere 
Vögel.

Die stabile, wetterfeste Spirale lässt den 
Blick frei auf das willkommene Futterange-
bot. Auf dem kräftigen, formfesten Edelstahl-
draht (2 mm Ø) finden die Vögelchen 
sicheren Halt – und genügend Platz ohne 
Gedränge. Streit um die begehrten Körnchen 
wird so vermieden.
Ihre Vogelschar kann sich unbesorgt 
stärken.

In der Spirale brauchen die Meisenknö-
del kein Futternetz: Die Vögel können sich 
nicht darin verfangen. Sogar geschickte 
Katzen kommen an die freihängende 
Halterung nicht heran. Auch Futterräuber 
wie rabiate Amseln, Elstern, Krähen oder 
grosse Tauben müssen leer ausgehen.
Bis zu 4 Meisenknödel passen hinein. 
2 davon als wettergeschützter Vorrat.

Die schwarz pulverbeschichtete Haube 
schirmt den Vorrat ab. Ist der untere 
Knödel verputzt, rutschen die nächsten 
selbsttätig nach.
Einfach, ohne Montage, überall auf-
hängbar.

Mit der strapazierfesten Polyester-
schnur (60 cm L) ist die Futterstation im 
Nu stabil aufgehängt: in Bäumen und 
Sträuchern, an der Pergola, dem Pavillongestänge oder Ihrer 
Balkonüberdachung. Bei Bedarf pflegeleicht abwischbar. Wetter-
fester Edelstahl. Misst 25,5 cm L, Ø 7,5 cm. Wiegt 400 g. Von 
Eva Solo, berühmt für schönste, klare Designsprache.
•     Meisenknödelhalter      Nr. 235-143-54     Fr. 59.95
•     20 Meisenknödel, 1,7 kg     Nr. 217-087-54     Fr. 8.95

(Kilopreis: Fr. 5.26)

Die schöneren Fussmatten sind  
auch die besseren:  

aus unverwüstlichem Aluminium  
und Nylon in Profi-Qualität. 
Unerbittlich selbst gegen gröbsten Schmutz.  

Eine Anschaffung für Jahrzehnte.
Kein Vergleich zu einfachen Fussabtretern: Die se eleganten 

Ein gangs    matten aus Alumini um mit starken Nylonborsten 
wi der stehen härtester Be ans pruchung. Seit fast 20 Jahren halten sie 
Schmutz von ungezählten Schu hen draussen – dort, wo man auf 
einen stilvollen Em p  fang Wert legt: den Entrees nob ler Ho tels, 
Ban ken und Ge schäfts häu ser, exquisiter Shops, …
Reinigen Ihre Schuhe einfach beim Drüber gehen.

Anders als weiche Gummibürsten (oder gar Rips und Ve lours) 
greifen die ex trem trittfesten, 8 mm ho hen, 7 mm Ø Nylon- Bors-
ten büschel tief in das Sohlen pro fil – bei jedem Schritt. Selbst 
gröbster Schmutz und fest getretene Erde werden leicht he raus-
gelöst.
Dauerhaft schön. Wet ter fest. Und besonders leicht zu rei ni g en.

Der Schmutz fällt sauber durch die Zwischen räume der 
Alu pro file – statt sich, wie sonst oft üblich, in der Matte festzuset-
zen. Zum Säu bern einfach Bürs tenrost anheben, Schmutz ab saugen 
und den rostfreien Alu- Rahmen (5,5 cm B) mit einem feuchten 
Tuch abwischen. Für eine gründ liche Nass reini gung können Sie 
Matte und Rah men be denkenlos auch mit dem Gar ten schlauch 
oder einem Hoch druck  reiniger ab spritzen. 
Mit rutschfesten, kratz freien 
Gummidämp fern an der Unter-
seite.

King Size-Matte misst 60 x 
90 cm, wiegt ca. 9,6 kg. Standard- 
Matte: 50 x 70 cm, ca. 6 kg. Je 
2,2 cm hoch.
Edle Alu- Empfangsmatte
•      King Size  

Nr. 545-079-54      
Fr. 374.–

•      Standard  
Nr. 545-061-54      
Fr. 249.–

Aus wetterfestem 
Edelstahl mit strapazier-
fester Polyesterschnur.

Zum Reini gen heben Sie nur den 
Bürs ten rost an – und saugen 
oder fegen den angesammelten 
Schmutz einfach weg.
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Wellness für Vierbeiner:  Kuschelige Schlafkissen 
mit Schafwolle und natürlicher Zirbe.

Die Menschen der Alpenregion nutzen das feinharzig duftende 
Holz der Zirbelkiefer (Pinus cembra) seit Urzeiten. Mit diesen 
Zirben- Tierkissen können auch Ihre Vier beiner vom herrlichen 
Fluidum profitieren.
Natürlich, kuschelig und gemütlich.

Für die Naturfüllung wird wärmende Schafwolle mit ca. 20 % 
zarten Zirbenholzflocken 
ange reichert. Das fördert 
die natürliche Bauschkraft 
der Schafwolle. So bleibt 
das Fill dauerhaft an-
schmieg sam, leicht und 
luftig und sorgt für ein 
wohltemperiertes Ruhekli-
ma. Der Reissverschluss- 
Überzug aus naturbelasse-
ner Baumwolle ist bei 30 °C 
waschbar. Ersatz- Überzüge 
separat erhältlich.
Bakterien und Keime 
haben kaum eine Chance.

Die Schurwolle verfügt 

durch ihr Lanolin (Wollfett) über deodorierende Selbstreinigungs-
kraft. Regelmässig gelüftet, bleiben die Zirben- Tierkiss en 
hygienisch einwandfrei (nicht waschbar). Bezüge aus 100 % 
Baum wolle. Kissenfüllung: 80 % Schafwolle und 20 % 
Zirbenholz flock en. Hundekissen: 100 x 75 cm, ca. 1 kg. Katzen-
kissen misst 50 x 70 cm, wiegt ca. 0,8 kg. 

•      Zirben-Hundekissen 
Nr. 225-172-54      
Fr. 199.95

•      Ersatzbezug 
Nr. 225-174-54      
Fr. 32.95

•      Zirben-Katzenkissen 
Nr. 225-171-54      
Fr. 99.95

•      Ersatzbezug 
Nr. 225-173-54      
Fr. 24.95
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Einfach ein Abteil 
hochklappen und 
an eine Wand oder 
Balkonbrüstung 
anlehnen – schon 
ein bequemer 
Sessel.

Ein Griff – und das behagliche Polster  
wird zum kuscheligen Sessel, Hocker, Gästebett.

Auf Wunsch sogar mit Rückenstütze. Vielseitig, schön und bequem. Als Gästebett kein Provisorium.
Kein Vergleich zu herkömmlichen Polstern mit einfachem, flachem 

Schaumstoff- Kern. Dieses ist volle 10 (!) cm hoch mit Polystyrol/
Polyester- Flocken gefüllt. Ein herrlich bausch kräftiges, anschmieg-
sames Fill: Selbst auf harten Böden trägt es Sie weich wie auf Wolken.
Drei quergesteppte Abteile machen das Polster extrem gelenkig.

Einfach die drei Polsterpartien zusammenklappen und per 
Klett lasche fixieren – schon ein gemütlich dicker Hocker, auf dem 
bis zu zwei Personen bequem Platz haben. Klappen Sie ein Abteil 
hoch und lehnen Sie es an eine Wand, Balkonbrüstung: Sogleich 
wird der Hocker zum behaglichen Sessel. Gänzlich ausgebreitet: 
Eine Liege oder ein Gästebett, auf dem sich auch grosse Personen 
bequem ausstrecken können. Spontaner Übernachtungs-Besuch 
freut sich: Statt herkömm licher 60 cm ist die Matratze 75 cm breit: 

25 % mehr als üblich.
Weicher, doch robuster Bezug in frischem Lindgrün. Per 
Reissverschluss abziehbar.

Das Polster ist dadurch sehr pflegeleicht und kann bei Bedarf 
auch vorübergehend im Freien genutzt werden. Nicht in Gebrauch, 
klappen Sie die Matte einfach zusammen. Misst zusammengelegt 
60 x 75 x 30 cm. Aus gebreitet: 180 x 75 x 10 cm (je L x B x H). 
Wiegt ca. 5 kg. Bezug: 100 % Polyacryl. Hand wäsche. Vom 
Möbelspezialisten Jan Kurtz, Deutschland.
Ergänzen Sie die passende Rückenstütze: perfekt um sich 
bequem anzulehnen.

Das komfortable, einseitig mit Kunst stoffgewebe bezogene 
Aluminium- Gestell gibt festen Halt: Sie sitzen total entspannt. Mit 

einem Griff aufgerichtet, rastet das 
62 x 52 cm grosse Rückenteil fast 
senkrecht ein und bleibt stabil, ohne 
ungewollt einzuklappen. Lehnen Sie 
das Polster dagegen – schon ist Ihre 
Gästematratze eine behaglich kipp- 
und rutschfeste Chaiselongue. Ideal 
für drinnen und draussen. Farbe: 
Salbei. Gestell: Alumi nium. Pflege-
leicht abwischbar. Misst flach 
zusammengelegt 60 x 49 x 7 cm (L x 
B x H). Wiegt 800 g. Platzsparend zu 
verstauen. Von Jan Kurtz.
•      4-in-1-Gästematratze      

Nr. 231-488-54     Fr. 289.–
•      Rückengestell  

zur Gästematratze  
Nr. 233-196-54     Fr. 74.95

Endlich knitterfrei: das Spannbetttuch der Luxusklasse.
Extra schwerer Baumwoll-Jersey (230 g/m²).

Ein himmelweiter Unter schied zu den dünnen Laken, 
die morgens unordentlich zerwühlt aussehen. 
Dieses Spann betttuch bleibt straff in Form 
und macht stets einen ge  pfleg ten 
Ein druck. Sein Geheim nis: der 
ausser gewöhnlich material reiche 
Jersey mit einem Flächengewicht 
von  230 g/ m² (statt oft nur 130 g/
m²) – auf Jahre beständig. Nach 
einer solchen Premium-Quali tät 
müssen Sie lange suchen.
Spezieller Eckenschnitt. Extra 
dehnfähiger Gum mi zug: Passend 
auch für hohe Matratzen, Boxspring- 
und Wasser betten bis 40 cm Höhe.

Das Spannbetttuch in der Grösse 180-200 x 
200 cm können Sie auch bequem über zwei Matratzen (z. B. 
90-100 x 200 cm) ziehen. Die  Matratzen bleiben zusammen 

und es gibt keine Ritze mehr. 
Das dichte Gewirk ist besonders weich und angenehm auf 
der Haut. Zudem ist es blickdicht und lässt kein Matratzen-

muster  durchscheinen. Immun gegen Pilling, Ab rieb 
und Flu sen bildung. Dank Elas than-Beimischung sehr 
dehnbar und flexibel. 3 Grö ssen, 3 Farben. 94 % 
Baum wolle, 6 % Elasthan. Maschinen wasch bar bis 
60 °C. Neben un serer Lang zeit garantie gibt der 
Hersteller 7 Jahre Garan tie.

•       Luxus-Spannbetttuch

Matratzen grösse in cm Sand Weiss Anthrazit Fr.  
180-200 x 200  215-268-54 215-269-54 218-239-54 99.95 
140-160 x 200  213-651-54 213-652-54 218-238-54 74.95  
  90-100 x 200  213-619-54 213-650-54 218-237-54 62.95
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Echtes Zedernholz: Ihr 100 % natürlicher und schönerer Mottenschutz.
Hält Motten von Ihrem Kleiderschrank fern. Schützt und erfrischt Ihre wertvolle Garderobe.

Besonders feinste Fasern haben es Motten und Mottenlarven 
angetan: zartes Kaschmir, weiche Wolle, Kamelhaar und Alpaka. 
Lassen Sie Ihre kostbare Kleidung nicht mehr durch Fresslöcher 
der Plagegeister ruinieren. Wirksame Wächter im Schrank sind 
diese Zedernholzscheiben in Hausform. Einfach zwischen, neben 
oder vor ihre Pullover, Jacken, Mützen, Schals, ... gelegt, schützen 
sie Ihre Garderobe auf rein natürliche Art, ohne Chemie.
Auf Jahre immer wieder neu zu aktivieren.

Die Rückseite der dekorativ farbig lackierten Zedernholzschei-
ben ist naturbelassen. Möchten Sie den angenehmen Nadelholzduft 
auffrischen, schleifen Sie die un lackierte Holzseite mit dem 
beiliegenden Schmirgel papier leicht an: Die aromatischen 
Zedern holzöle werden so reaktiviert – und die Motten suchen das 
Weite.
Perfekt für Schrank und Ankleidezimmer. Schön auch als reine 
Deko- Objekte.

Kein Vergleich zu hässlichen Mottenkugeln, Klebe fallen und 
Lavendelsäckchen, die oft nur kurze Zeit dufthaltend sind. Die 
einseitig verschiedenfarbigen Wachhäuser sehen hübsch aus und 
passen durch verschiedene Grössen perfekt auch in schmale 
Nischen und Schubladen. Messen 7-10 cm H. 4-6,5 cm B. Jeweils 
2,5 cm T. Wiegen insgesamt ca. 125 g.
•      Wachhäuser, 4er-Set      

Nr. 232-446-54      
Fr. 21.95

Geniessen Sie die Vorteile eines visco- elastischen Kissen 
jetzt ohne vorgeformte Mulde. 

Eine Wohltat für Ihren Nacken: Passt sich flexibel jeder Schlafhaltung an.
Federgefüllte Kissen sind zwar an genehm locker und bauschig, 

je doch wenig stützend. Schaumstoffkissen stützen zwar, sind je doch 
oft steif. Visco-  elastischer Schaum passt sich Kopf, Hals und Nacken 

bes tens an. Meist je doch sind diese Kissen vorgeformt und geben 
Kopf- und Kör per hal tung vor. Nicht so dieses bauschige Kom   fort -
kissen: Sein neu entwick el tes High tech-Fill besteht aus feinen, kurz 

ge schnittenen Polyester- Fasern mit dem Memory- Effekt 
visco- elastischen Schaums. Weich und flexibel passt es 
sich jeder Schlaf haltung an, bildet dabei die Form von 
Kopf und Nacken nach und verteilt den Druck so 
optimal. Kopf, Nacken und Hals wirbel säu le werden 
punkt genau gestützt und entlastet. So beugen Sie 
Nacken steife, Ver span nun gen und Über deh nungen vor.
Kein Schwitzen, kein unangenehmer Wär me stau. 
Sie geniessen das bestmögliche Schlaf klima.

Anders als die geschlossenen Schaum  kerne 
üblicher Visco- Kissen lässt das Fa se r  fill die Luft 
zirkulieren. Der softe Be zug mit Baum wolle und 
Tencel® nimmt Feuch tigkeit auf und gibt sie schnell 
wieder an die Um ge bung ab. Nach Ge brauch Kissen 
kurz auf schüt teln: Und die Fa ser füllung kehrt stets in 
ihre luftigbauschige Form zurück.
Hygienisch in der Maschine waschbar bis 30 °C. 
Nach dem Wa schen bitte im Trockner tocknen.

Bezug: 40 % Ly ocell, 40 % Poly es ter, 20 % 
Baum wolle. Fül lung: Suprelle® Memo ry-Faser (100 % 
Poly ester). 40 x 80 cm. Wiegt 1.150 g. Ideal auch für 
Al ler giker.
•      Memory-Faser-Kissen      

Nr. 500-264-54     Fr. 59.95
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Passt unter nahezu jede Tür: 
die ultraflacheDesign-Fussmatte aus saugstarker Nylon-Faser.

Elegant wie ein feiner Teppich. Aber gnadenlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree nicht durch simple Schmutz fang läufer. Und 

ärgern Sie sich nie mehr über zu dicke Fussmatten, die Ihre Türen versper-
ren. Jetzt endlich gibt es diese edle, 3 mm flache Luxusversion: Der dichte 
Flor aus robustem Nylon reinigt optimal – und harmoniert zudem mit dem 
exklusivsten Ambiente. Diese Fussmatte in modernem, farben frohem 
Design ist ein ge schmack voller Blickfang, der Ihre wertvollen Böden 
schont und sauber hält.
Der gummierte Unterboden schirmt Feuchtigkeit ab – und hält die 
Matte rutschfest.

Auch bei spie gel glatten Bö den liegt die Matte stets plan auf – ohne zu 
verrutschen, zu wellen oder zu knicken. So entstehen keine Stolperfallen 
– und Ihre Türen schliessen reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwaschbar.

Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach bei 40 °C in den Schongang – 
und fertig. Passt in jede haus halts übliche 7-kg-Waschmaschine. Obermate-
rial: 100 % Nylon, Unterseite: Gummi. Misst 50 x 75 cm (H x B). Wiegt ca. 
1 kg. Von Remember.
•      Flache Design- Fussmatte      

Nr. 231-345-54     Fr. 36.95
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Gleich und gleich gesellt sich gern – 
auch bei Katzen und ihren Fans.

Das Memo-Spiel mit 50 Motiven von Katzen und ihrem passenden Lieblings-
menschen. Fotografiert vom LondonerStar-Tierfotografen Gerrard Gethings. 

Welch witzige und manchmal auch irrwitzige Ähnlichkeit zwischen Mensch 
und Katze existiert, macht dieses originelle Memo-Spiel offensichtlich. Wie 
beim Hunde-Memo sind aus verdeckt gelegten Motivkarten die passenden 
Katze/Mensch-Partner ausfindig zu machen.
Ein Spass für Katzenfreunde ab 6 Jahren. Und immer ein schönes Ge-

schenk.
Komplett mit 50 farbig 

bedruckten Motivkarten, je ca. 
6,5 x 8,8 cm. Inkl. 30-seitiger 
Broschüre über die Katzen und 
ihre Halter. Stabiler Schutzkar-
ton, 10 x 14,4 x 5 cm. Wiegt 
327 g.
•      Katzen Memo-Spiel      

Nr. 232-406-54      
Fr. 16.95

Welcher Hund gehört zu 
welchem Herrchen?

Endlich ein Memo-Spiel, das die Ähnlichkeit  
von Mensch und Hund zum Thema macht.
Gewiss ist es Ihnen schon aufgefallen: Hund 

und Herrchen bzw. Frauchen bilden in Optik und 
Charakter häufig eine verblüffend gleichartige 
Einheit. Frisur, Haarfarbe, Mimik, Gang und 
Wesensart spiegeln einander in mehrfacher 
Hinsicht. Offenbar haben sich zwei gesucht und 
gefunden. Genau darum dreht es sich bei diesem 
Memo-Spiel.
Spüren Sie zum Hund den passenden Besitzer 
auf – ein Spielspass für die ganze Familie.

Genaue Beobachtungsgabe ist gefordert. Es 
gibt 50 Memo-Karten mit witzigen Motiven von 
Hundehaltern und ihren tierischen Partnern. 
Verdeckt ausgelegt, gilt es aus diesen Karten die 
richtigen Duos zu finden.
Lustig und lehrre-
ich, mit humorvollen 
Porträts vom 
Lon doner 
Fotokünst ler 
 Gerrard Gethings.

Motiv-Karten aus 
farbig bedrucktem 
Karton, je ca. 9,5 x 
7 cm. Mitgeliefert 
wird ein 32-seitiges 
Booklet mit interes-
santen wie amüsanten 
Info-Texten zu den 
Eigenarten der 
Hundehalter und 
ihren haarigen 
Pendants. Stabiler 
Schutzkarton 10 x 14,4 x 5 cm. Wiegt 340 g. 
Immer auch ein schönes Geschenk.
•      Hunde Memo-Spiel      

Nr. 231-171-54     Fr. 16.95 

Verblüffende Ähnlichkeit: 
25 humorvolle Motiv-Duos 
von Hundehaltern und ihren 
tierischen Partnern gilt es zu 
entdecken.
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Kuschelig und leicht wie  
Fleece – aber aus  

reiner Seide.
Ein seltener Luxus.

Weich, warm und atmungsaktiv – die wichtigs-
ten Vor teile von Fleece stecken in dieser Decke. 
Herkömm liche Fleeces sind meist aus Synthetik: 
unangenehm trocken im Griff – und oft statisch 
aufgeladen. Diese Fleece decke aus reiner Seide 
da ge gen ist federleicht, mit molligem Flor und 
schim   merndem Glanz. Nie jedoch lässt sie Ihnen die 
Haare zu Berge stehen.
Ein Genuss auf der Haut.

Schmiegen Sie sich in diese Decke – und 
fliessend weich um gibt Sie wohlige Wärme. Ihnen 
wird niemals zu heiss – denn Seide ist von Natur aus 
temperaturausgleichend. Und: Sie kann bis zu 30 % 
Feuch tigkeit aufnehmen, ohne sich nass anzufühlen. 
So ha ben Sie stets ein frisches Körper ge fühl.
Allergiker atmen auf.

Als reines Naturprodukt besteht Seide 
haupt sächlich aus Prote in – hervorragend 
haut verträglich. Die extrem langen, feinen 
und glat ten Fa sern schmiegen sich weich an 
die Haut, ohne zu kratzen. Und sie reiben 
sich nicht ab: keine unangenehmen Flusen 
oder  op tisch stö ren de Pilling-Knöt chen.
Perfekt auch als edles Präsent.

Angenehm leichte 380 g/m²- 
Qualität. 4 cm breite schimmernde, 
farblich passende Satinbordüre. 
Trocken rei nigung empfohlen. Misst 
150 x 210 cm. Wiegt ca. 1.200 g. 
100 % Seide. Farbe: Natur.
 •      Seiden-Fleecedecke       

Nr. 218-615-54      
Fr. 179.95
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Prämiertes Design. Durchdachte Funktion. 
(Und ein sehr vernünftiger Preis.)

Diese hochwertige Bad-Serie von blomus® er langte 2012 den be gehrten Innova-
tionspreis der Mö belmesse Köln. Massiv aus Gra nit mehl und Glas faser gefertigt, gibt 
der anthrazitgraue Poly stone (1,6 g/cm³) standfesten Halt. Po lier te Leisten aus 
rost freiem Edel stahl prägen die klare, moderne Optik und ma chen die Konstrukti on 
stabil. Elegant passt diese Serie stilvoll in jedes Bad, jedes Gäste- WC.
Freistehend zu platzieren – ohne Dü beln, ohne 
Schrauben. Boden scho n end unterlegt. Pflegeleicht 
abwischbar.

Beim WC-Butler halten 2 abgewinkelte Arme 
Toilettenpapier und Re ser ve rolle rutschfest in 
Greif höhe (statt oft nur eine Rolle). Inte grier ter 
Edel stahl  köcher und WC- Bürste mit aus wechsel barem 
Bürs ten kopf – hygienisch sauber zu halten. Misst 
20,5 x 71,5 x 15 cm (B x H x T). Wiegt 2,7 kg.

Der Handtuch ständer mit 2 Edel stahl stangen in 
76,5 und 86,5 cm Höhe nimmt 4 Hand tücher oder 2 
Badetücher luftig ge trennt auf (statt oft nur zwei 
Hand tücher). Ideal auch als Ablage für Klei dung und 
Sport   sachen. Misst 50 x 86 x 15,5 cm (B x H x T). 
Wiegt 4,6 kg. Designer: Flöz De sign.
•      Polystone WC-Butler  

Nr. 206-360-54     Fr. 219.–
•      Polystone Handtuch halter  

Nr. 206-329-54     Fr. 219.–
Die Polystone- Badserie ist kompakt, 
stabil – und ein Design- Highlight.

Mühelos cremen Sie  
Ihren Rücken –  

nach dem Bad, der Sauna, 
am Strand ...

Ideal für Körperlotion, Sonnenmilch  
oder auch Duschbad.

Einfach den 9,5 cm Ø Cremer aufschrauben, 
die Lotion einfüllen und die Eincreme- Hilfe mit 
leichtem Druck über den Rücken führen. 
7 Kammern im Inneren sorgen für eine gleich-
mässige Dosierung. Dank des bis zu 67,5 cm 
langen, U-förmigen Stiels erreichen Sie ohne 
Verrenkungen alle Körperpartien.
17 bewegliche Kugeln verteilen die Creme und 
massieren sie sanft ein.

Oder wählen Sie einen der mitgelieferten 
Aufsätze: Mit dem Schwamm reinigen Sie Ihren 
Rücken besonders schonend, mit der Bürste 
verwöhnen Sie Ihre Haut mit einer Trockenmas-
sage.
Passt dank 3fach-teilbarem Stiel auch ins 
Reise gepäck.

Eine Schutzkappe (mitgeliefert) lässt Lotion 
oder Sonnencreme nicht auslaufen. Aus bruchfes-
tem Kunststoff. Hygienisch abwaschbar. Wiegt 
ca. 370 g.
•      Rückenpflege-Set      

 
Nr. 211-083-54     Fr. 37.95

3 Aufsätze für eine 
perfekte Rückenpflege: 
Cremer, Bürste und Schwamm.
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Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)

Einzigartig belebend:  
bis zu 10-mal mehr Sauerstoff 

in Ihrem Duschwasser. 
Patentierte Technologie mischt Luft ins Wasser. 

 Jetzt sogar mit 8 (statt nur 4) Strahlarten. 
 Im eleganten Design.

Beim Venturi-Prinzip erhöht eine Verengung (ähnlich wie bei 
einer Sanduhr) die Fliessgeschwindigkeit des Wassers und erzeugt 
einen Unterdruck. Dieser saugt durch 12 Düsen in der Strahlschei-
be Luft an, der Duschstrahl wird bei 2 Einstellungen mit (Luft-)
Sauerstoff anreichert und ist kraftvoll und belebend – wie bei 
einem sprudelnden Wasserfall. Der Wasserstrahl wirkt viel stärker, 
als er tatsächlich ist. Sie fühlen sich einfach frischer und starten 
vitaler in den Tag.
Jetzt mit ver stell barem 8-Strahl-Kopf: für jede Stimmung, 
jede Tageszeit, jede Vorliebe.

Einfach per Hebelklick wechseln Sie von einer Strahlart zur 
nächsten: erfrischendes Sprühen, perlender Brause regen, fokussier-
ter Massagestrahl, kräftiger Schwall, eine „normale“ Dusche aus 
74 Düsen. Oder Sie geniessen eine von 3 Strahl- Kombinationen.
Bis zu 70 % geringerer Wasserverbrauch. 

Mit der patentierten oxygenics Technologie entsteht ein Dusch-
strahl, wie er sonst nur mit der doppelten Menge Wasser zu erreichen 
ist. So sparen Sie Wasser und Geld.
Mit Anti-Kalk-Funktion.

Das Innenleben besteht aus Delrin®. Dieser korro sions-
beständige Hightech- Kunststoff ist besonders abriebfest und beugt 
Verkalkungen vor. Das macht Ihren Wellness- Dusch kopf besonders 
langlebig. Für alle Wasserdrucksysteme geeignet. Einfach auf 
einen handels üblichen ½ Zoll- Dusch schlauch aufschrauben. 
Duschkopf und der rutschfest gummierte Griff aus robustem 
ABS- Kunst stoff sind hochwertig verchromt. Misst 12,5 x 9 x 
26 cm, wiegt 325 g.
•      Duschkopf New Evolution     

Nr. 221-285-54     Fr. 89.95

Perfekte Ordnung auf drei Ebenen: 
handlich, mobil und vielseitig.

Der tragbare Tablett-Turm bietet viel Stauraum –  
beansprucht aber wenig Stellfläche.

Im Bad: ein praktischer Organizer, der Ihre Kosmetika, 
Pflegeprodukte, Schminkutensilien übersichtlich geordnet hält. Im 
Schlafraum, neben Ihrem Bett bietet er praktische Ablage flächen 
für Wecker, Handy, Fernbedienung sowie Leselampe, Brille und 
Lektüre. Genauso praktisch ist der Organizer für Ihre Büroutensi-
lien, in der Küche – und als mobile Ablage bei Ihren Mussestunden 
auf der Couch oder im Liegestuhl.
Stabiler, durchgehender Holztragebügel. Alle Tabletts mit 
rutschhemmend hohem Rand.

Der kräftige, bodentief durch gehende Bügel aus flachem, 
3,5 cm breitem Bugholz liegt fest in der Hand. Mit einem Hand-
griff können Sie den Tablett-Turm bequem beiseite stellen bzw. 
transportieren. Durch den 3,5 cm hohen Rand fällt nichts herab.
Fasst auch hohe Flaschen, Flakons. Der herausnehmbare 
Becher im Oberdeck ist ideal für Stifte oder Pinsel und 
Bürsten.

Kleinteile wie Nagellack, Cremetiegel bringen Sie auf der 
mittleren Ebene unter. 17 cm 
Freiraum bietet darunter die Bodenab-
lage: genau richtig für Seifen spender 
oder Gläser.
Cleanes Design in Weiss und 
Naturholz. Elegant in jedem 
Ambiente. Robust und pflegeleicht.

Der hochwertige ABS-Kunststoff 
ist widerstandsfähig gegen Kratzer 
und Vergilben. Einfach feucht 
abwischbar. Die drei Tabletts messen 
je 19,5 cm Ø. Gesamthöhe 50 cm. 
Wiegt 600 g. Von der kanadischen 
Designschmiede Umbra®.
•      Organizer      

Nr. 232-832-54     Fr. 62.95
Mit herausnehmbarem Becher 
im Oberdeck.
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Der Testsieger* unter den Personen              waagen funktioniert ohne Batterie.
             Spart Kosten. Schont die                       Umwelt. Ist immer einsatzbereit.

Nie mehr leere Batterien. Kein lästiges Wechseln und Entsorgen. Keine 
Belastung für die Umwelt. Diese elektro nische Per sonen waage generiert 
die nötige Energie allein aus 
Muskelkraft: Ein kurzer Fussdruck 
auf den Power- Button genügt und der 
Dynamo wandelt die kinetische 
Energie in Strom – aus reichend für 
einen Wiegevorgang.
In 5 Sekunden wiegebereit. Wiegt 
bis 180 kg in präzisen 
100-g-Schritten.

Sekunden nach Ihrem Fussdruck 
leuchtet die LED Anzeige auf und 
Sie können aufsteigen. Ihr Gewicht 
erscheint in ca. 3 cm grossen Ziffern 
– auch auf Distanz mühelos 
ablesbar. Nach etwa 1 Minute ist die 
Energie verbraucht und Ihre 
umwelt freundliche Waage schaltet 
ab.

         Die Vorteile der nachhal         tigen Zukunftsfaser Tencel®. 
     Ohne stören         den Bettbezug.

Umweltfreundlich in der Herstellung                und vollständig biologisch abbaubar.

Schön praktisch wie nur wenige: 
Der Wäschesammler mit 65 l Stau-
raum – und kleinstem Platzbedarf.

Aus standfestem Melangegewebe. Kraftvoll  
und unverwüstlich. Passt bequem in jede Nische.

Viel schöner und praktischer als herkömmliche Wäsche-
sammler: Dieses schlanke Raumwunder braucht nur 24 x 45 cm 
Stell fläche – fasst jedoch bis zu 65 (!) Liter Schmutzwäsche. 
Elegant aus stabil versteiftem Melangegewebe gefertigt, fügt er 
sich ideal in Schlafraum, Bad-, Gym- und Wellness-Bereich.
Weit wohnlicher als Metall- oder Plastiktonnen.

Die dezenten Melangen betonen die noble Optik und passen 
zu allen Sanitär- und Wohnfarben. Materialreich aus 100 % 
Polyesterfaser gefertigt, ist das Gewebe besonders widerstands-
fähig und dennoch erstaunlich leicht. Zudem bleibt es standfest 
in Form und sackt nie unschön zusammen.
An stabilen Griffen bequem zu 
transportieren. Der Überschlag 
verhindert unerwünschten 
Einblick – und nichts fällt 
heraus.

Den überlappenden Deckel 
klappen Sie einfach auf. So 
eröffnet sich Ihnen der Stauraum 
in voller Grösse – bequem zu 
leeren bzw. zu bestücken. 
Pflegeleicht feucht abwischbar. 
Misst 45 x 24 x 67 cm 
(L x B x H). Wiegt ca. 2,1 kg. 
Von blomus.
Wäschesammler     Fr. 79.95
•      Dunkelgrau 

Nr. 234-851-54
•      Beige     

Nr. 234-850-54
Mit aufgeklapptem Deckel ist der 
Wäschesammler ganz bequem zu 
leeren bzw. zu bestücken.

Diese geniale Tencel®-Decke braucht keinen Bezug: Innen und 
aussen aus der Hightech- Faser Lyocell gefertigt, ist sie Bettdecke und 
Bettwäsche zugleich. Sie geniessen optimales Wohlfühlklima, hygieni-
sche Frische und ein seidenglattes Gefühl auf der Haut. Keine Bett wä-
sche schränkt die Wirkung von Tencel® ein. Und: Sie ersparen sich das 
lästige Bettenbeziehen. Ideal auch als Reise- oder Gäste- Steppbett.
Tencel® atmet mit und wirkt temperaturausgleichend.

In kühlen Nächten werden Sie behaglich gewärmt – und bei Hitze 
wohltuend gekühlt. Zudem nimmt die Cellulosefaser Tencel® 50 % mehr 
Feuchtigkeit auf als Baumwolle und transportiert sie sogleich nach 
aussen ab. Sie fühlen sich stets frisch und gepflegt. Und Milben finden 
kein feucht- warmes Klima, in dem sie sich einnisten könnten.
Maschinenwaschbar bei 40 °C Wollwaschgang.

Herrlich unkompliziert. Und ganz schnell wieder einsatz bereit. Die 
Füllung bleibt auch nach vielen Wäschen locker und bauschig. Kasset ten-
steppung verhindert, dass sie ver rutscht. Bitte an der Luft trocknen lassen.
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Der Testsieger* unter den Personen              waagen funktioniert ohne Batterie.
             Spart Kosten. Schont die                       Umwelt. Ist immer einsatzbereit.

Elegantes 30 mm flaches Glasdesign – passend zu jeder Badein-
richtung und allen Farben.

Korpus: solider Kunststoff. Wiege-
fläche: 5 mm Sicherheitsglas. Farbe: Silber. 
Misst 30 x 30 x 4,5 cm (L x B x H), wiegt 
1,4 kg.
•      Batterielose Personenwaage 

Body Energy Ecostyle      
Nr. 231-607-54     Fr. 39.95 
  
*„Sehr gut“ (1,2), Haus & Garten Test 
(Ausgabe 02/2020).

         Die Vorteile der nachhal         tigen Zukunftsfaser Tencel®. 
     Ohne stören         den Bettbezug.

Umweltfreundlich in der Herstellung                und vollständig biologisch abbaubar.

 Grösse Füllung Silbergrau Fr.  
Sommerdecke  135 x 200 cm    390 g  Nr. 211-305-54 249.– 
 155 x 220 cm     430 g   Nr. 211-296-54  329.– 
Ganzjahresdecke  135 x 200 cm     840 g  Nr. 211-362-54  299.– 
 155 x 220 cm     930 g  Nr. 211-363-54  369.– 
Winterdecke 135 x 200 cm 1.500 g Nr. 215-516-54 389.– 
 155 x 220 cm 1.820 g Nr. 215-517-54 429.–

Die 6 mitgelieferten 
Böden lassen sich 
hö henvariabel einlegen.

Platzsparend. Drehbar.  
Mit viel verborgenem Stauraum.

Der ideale Spiegelschrank für Bad, Flur,  
Ankleidezimmer, … 

Dieser schlichte Spiegel schrank ist ein wahres Raum wun  der. 
Schwen  ken Sie den 9 cm tiefen Spiegel um 180° zur Seite – schon 
erscheint ein erstaunlich geräumiger Schrank mit 7 Ab lagen à 28,6 x 
6,8 cm. Der perfekte Platz für Parfum fla kons, Kosmetik utensilien, 
Schmuck, … 5 Ha ken halten Klei der bürste, Schuhputz zeug, 
Schlüs  sel, …
Ideal auch als zusätzlicher Spiegel.

Gegenüber von 
Wasch tisch, 
Spiegel türen schrank 
oder Garde robe 
montiert, sehen Sie 
ohne Verrenkungen, 
ob der Rücken aus-
schnitt sitzt, wie die 
Frisur am Hin ter-
kopf liegt. Auch das 
Schminken geht 
dicht vor dem 158 x 
29 cm Spie gel, ohne 
den Waschtisch als 
Barriere, viel besser.
Wandhalterung für 
Rechts- oder 
Linksan schlag.

Einfach mit 4 
handelsüblichen 
Dübeln/Schrau ben 
zu montieren. 
An schlag stopp. Aus 
weiss pulverbe-
schichtetem 
Stahl blech. Misst 
29 x 158 x 9 cm 
(B x H x T). Wiegt 
ca. 12 kg.
•      180°-Spiegel-

schrank       
Nr. 208-429-54       
Fr. 229.–

Das noble Silbergrau mit Mäanderdekor und Einfassung in 
Dun kel grau fügt sich stilvoll in jedes Wohnambiente ein.
Vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.

Satin-Bezug und Füllung aus 100 % Lyocell ( Tencel®). Mit 
prak tischer Tasche für Aufbewahrung und Transport. Sommer decke 
und Ganz jahresdecke. Auch in 155 x 220 cm.
•      HEFEL Tencel® Decke
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Die Tannenbaumkerze  
mit täuschend echter Flamme – 
inszeniert von 12 Mikro-LEDs.

Aus Echtwachs prachtvoll dreidimensional gefertigt.  
Mit besonders realistischem Flammenspiel.

Kunstvoll dreidimensionale Motivkerzen wie diese gehören zu 
den schönsten, (leider auch kostspieligen) winterlichen Tisch- und 
Wohndekorationen. Nur: Sind es konventionelle Kerzen, hält die 
Freude oft nicht lange an. Ein Abend im Schein der Kerze genügt 
– schon brennt sie unschön zum Fragment herab. Diese Tannen-
baumkerze dagegen bleibt auch auf Jahre wie neu.
Naturgetreues, lebendiges Kerzenlicht. Aber ohne Russ, Rauch, 
tropfendes Wachs – und ohne die Gefahr offenen Feuers.

Geheimnis des täuschend echten Flammeneffekts ist eine neue, 
geniale Lichttechnik, mit 12 Mikro-LEDs, verbaut in einer 
trans lu zen ten, dreidimensionalen Kunststoff- Flamme. Schalten Sie 
die Kerze ein: Sogleich verschmelzen die winzigen Leuchtpunkte 
zu einem scheinbar bewegten, sanft flackernden Lichtkegel, der 
sich tänzerisch leicht über dem Docht erhebt.
2 Mignon-Batterien genügen für bis zu 400(!) Stunden Feuer-
zauber. Mit praktischer Zeitschaltuhr.

Einmal die Zeitschaltuhr aktiviert, leuchten die Kerzen immer 
zur selben Zeit auf – für 6 Stunden. So werden Sie zum Beispiel 
wenn Sie nach Hause kommen, immer von stimmungsvollem 
Leuchten empfangen. Funktioniert mit 2 Mignon-Batterien (separat 
erhältlich). Kerze aus Echtwachs, misst 18 cm H, max. 11 cm Ø. 
Wiegt ca. 370 g. Von PIFFANY 
Copenhagen.
UYUNI Lighting  
LED-Kerze Tannenbaum     Fr. 39.95
•      Weiss        

Nr. 232-059-54
•      Elfenbeinfarben (o. Abb.)     

Nr. 232-653-54
•      Batterie-Set, 2 Mignon 

Nr. 677-013-54     Fr. 3.50

Wahlweise mit optionaler 
Fernbedienung – bequem 

vom Sessel aus zu schalten.
Per Fernbedienung können Sie 
unter 3 Helligkeitsstufen 
wählen: vom stimmungsvoll 
sanften Licht bis zum 
festlichen Leuchten. 
Zusätzlich können Sie die 
Timer-Laufzeit auf 4, 6, 8 oder 
10 Stunden einstellen.
•      Fernbedienung     

Nr. 229-439-54     Fr. 6.95

„Maximaler Genuss“:  
Viermal 99 (!) Punkte  

von Luca Maroni.*
Die magischen 100 Punkte vergibt der strenge italienische 

Wein-Kritiker Luca Maroni prinzipiell nicht. Stattdessen bewertet 
er Weine nahe der Perfektion mit „nur“ 99 Punkten. Dass dieser 

sanfte, fruchtig-würzige Michelangelo 
da Caravaggio aus der Emilia Romagna 
die Höchstnote gleich viermal erhielt, 
ist also eine regelrechte Sensation.
„Makellos rein. Beispielhaft dicht. 
Ungewöhnlich ausge wogen.“*

Dunkelviolette Farbe. Dem Glas 
entströmt ein würziges Bouquet von 
Süsskirschen, Brombeeren, Kirschlikör 
und Zartbitter-Schokolade, begleitet 
von einer Spur geröstetem Holz. Frisch 
und lebendig am Gaumen, mit runden, 
weichen Tanninen und langem 
Nachklang. Perfekt in Kombination 

mit gebratenem Fleisch, Wildgeri-
chten, gereiften Käsesorten. Und 

ein wahrer Hochgenuss für alle 
Liebhaber vollmundiger 
Rotweine.
*lucamaroni.com (Jahrgänge 
2020, 2018, 2017 und 2016)

Rebsorten: 40 % 
Croatina, 40 % Barbera, 
20 % Merlot. Lagerfähig 
10 Jahre.
Michelangelo da Caravaggio 
Rosso 2020, Cantine 
Romagnoli, Emilia IGT, Wein 
aus Italien, 14,0 % vol., 
Säure: ca. 5,0 g/l, Restzucker: 
ca. 11,0 g/l, Naturkork. 
Enthält Sulfite. Abfüller: 
Cantine Romagnoli S.r.l., Via 
Genova 20, Villò di 
Vigolzone, IT-29020 Piacenza. 
 (Literpreis: Fr. 21.33)

•      Caravaggio Rosso 2020      
Nr. 235-728-54      
Fr. 16.–

Weinmacher 
Alessandro Perini

Dies ist ein Angebot

aus dem Pro-Idee Weinkeller.

Mehr als 200 ausgesuchte Empfehlungen auf

ww
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Erhältlich auch in  
eindrucks voller XL- Version: 
3,30 Meter lang, mit 47(!) cm 

grossen Sternen.
Ursprünglich kreiert für die 

Sankt Nikolaj Kirche in Middelfart/
Dänemark, ist das XL-Mobile ideal 
für grosse, hohe Privat- oder 
Ge schäfts räume und Treppenhäuser. 
Präzise handgefertigt, mit sieben 
goldfarbenen Karton papier- Sternen 
à 47 cm Ø. Misst 330 cm L. Wiegt 
ca. 490 g. Made in Denmark. 
Design: Louise Helmersen.
XL-Mobile Sternentanz, 330 cm     
Fr. 323.–
•      Goldfarben Nr. 226-641-54
•      Silberfarben Nr. 226-642-54

Dänisches Design lässt  
für Sie die Sterne tanzen.

Schön, schlicht, zeitlos elegant: das Mobile mit Sternen  
aus plastisch gefaltetem Feinkarton. In jeder Grösse anmutig leicht.
Viel schöner als einfache, plane Girlanden: Kunst volle 3D- Falttechnik 

verleiht jedem der sieben Sterne plastische Tiefe und bezaubernde Lichteffe-
kte. So erscheinen die Sterne durch die Faltung mit dreidimensionalem Hoch/
Tief- Relief bei Lichteinfall partiell hell oder dunkel. Ein wunderschönes Spiel 
von Licht und Schatten.
In Dänemark aus Feinkarton gefertigt. Von Ihnen im Handumdrehen 
vollendet.

Inspi riert von traditionsreicher Origami- Faltkunst, kreierte die dänische 
Designerin und Architektin Louise Helmersen dieses Mobile. Die kunstvolle 
Faltung ist schon erledigt. Sie stecken die Sterne einfach aus zwei vor ge-
fertigten Teilen zusammen – schon ist das Mobile aufhängbereit.
Bezaubernder Blickfang am Fenster, über dem Tisch, der Küchen insel, ...

Schön zur Weihnachtszeit, den ganzen Winter. Jeder der sieben 
Kartonpapier- Sterne misst 14 cm Ø. Aufhängung aus Baumwolle. Misst 
120 cm L. Wiegt ca. 40 g. Design: Louise Helmersen.
Mobile Sternentanz, 120 cm     Fr. 34.95
•      Goldfarben Nr. 226-643-54
•      Silberfarben     Nr. 226-644-54
•      Grau/Weiss Nr. 226-646-54

Schwedens gute Haus geister bescheren schönste Weihnachtsstimmung.
Von Hand verziert und bemalt. Jeder ein Unikat im typischen Ruth Vetter-Design.

Tomten Martin und seine Frau 
Tomten Lollo gehören zur Sippe der 
guten schwedischen Hausgeister. Auf 
jedem Bauern hof lebt ein Tomte, der auf 
Mensch und Tier achtet. Die Wichtel 
haben stets viel zu tun, besonders zu 
Weih nach ten. Dann nämlich helfen sie 
dem Weihnachtsmann, die Geschenke zu 
verteilen. Zur Stärkung steht für den 
Tomte dann traditionell eine Schale Milch 
am Haus.
Bezaubernder Blickfang auf Fenster-
bank, Tisch,  Kaminsims.

Mit ihren tiefgezogenen, roten 
Zipfel müt zen, den Fäustlingen und in 
dicke Strickmäntel gehüllt, sehen die 
Wichtel so aus, als wären sie sogar bei 
Regen und Schnee unverfroren fröhlich. 

Aus steinähnlich stabilem Polyresin 
einzeln ausgestaltet und mit Ölfarbe 
handbemalt.

Die liebevolle Handarbeit ergibt leicht 
variierende Farb spiele und individuelle 
Details an Kleidung und Haartracht. Jede 
Figur hat so ihren individuellen Charakter. 
„Sie“ misst ca. 19 cm H, „Er“ ca. 21 cm H. 
Wiegen 400 g und 500 g. Einfach feucht 
abwischbar.
Schwedischer Weihnachtszwerg       
Fr. 37.95
•      Frau Nr. 214-859-54
•      Mann Nr. 214-870-54
•      Schwedischer Weihnachtszwerg, 

Paar     
Nr. 215-535-54     Fr. 71.95   
(Sie sparen 3.95 Fr.)
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Wahlweise auch in rund mit 
160 cm Ø erhältlich.

•      Tischwäsche Leinen-Look

Grösse Natur Natur-Melange Fr.
  80 x   80 cm 229-639-54 231-289-54 14.95
135 x 170 cm 229-636-54 231-341-54 27.95
135 x 220 cm 229-637-54 231-342-54 33.95
135 x 270 cm 229-638-54 231-343-54 37.95
160 cm Ø 229-635-54 231-344-54 37.95

Selten: edle Leinenoptik – aber völlig pflegeleicht.  
Und erfreulich preiswert.

Teflon™-Beschichtung lässt keine Flecken eindringen. Ihre Tischwäsche bleibt länger tadellos.
Im angesagten Naturtrend spielt Leinen eine grosse Rolle. 

Schade nur, dass die edle Faser stark knittert, schwierig zu bügeln 
und kaum von Flecken zu befreien ist. Diese Tischwäsche dagegen 
sieht aus wie Leinen, hat den trocken-körnigen Griff von Leinen, 
ist ebenso robust – aber leicht zu pflegen und nahezu bügelfrei. 
Dazu durch Teflon™- Beschichtung besonders resistent gegen 
Flecken aller Art.

Vielseitig kombinierbare, leicht melierte Leinwandbindung mit 
den typisch feinen Verdickungen im Faden.

Mit dem charakteristisch dezenten Oberflächenbild ist der 
Stoff zu jeder Gelegenheit passend und verleiht der Tischwäsche 
eine harmonische, ruhige Stimmung. Mal ein Fleck, ist dieser 
kaum zu sehen – zudem im Nu entfernt, meist schon mit einem 
Wisch.

Wertvoll schwere Qualität 
(185 g/qm) mit hohem 
Baumwoll- Anteil und tadellos 
glattem Fall.

88 % Baumwolle sorgen für 
griffig volumige Haptik und 
machen das Gewebe weicher 
als die oft starren Leinenstoffe. 
Durch Polyester-Bei mischung 
ist es strapazierfest und sogar 
maschinenwaschbar.
Ihr Bügeleisen hat Pause.

Zumeist genügt leichtes 
Glattstreichen von Hand: Schon 
liegt Ihre Tisch wäsche einwand-
frei.
Wahlweise in 2 Farb varianten 
erhältlich.

Die Farbvariante Natur ist 
Ton in Ton gewebt – die 
Farbvariante Natur-Melange 
aus schwarzem und naturfarbe-
nem. Jeweils sorgfältig 
gesäumt. 88 % Baumwolle, 
12 % Polyester. Farbe: Natur.

Dank fleckabweisender 
Teflon™-Beschichtung 
bleibt Ihre Tischwäsche 
länger tadellos.
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Die ultraflache Schmutzmatte aus saugstarker Polyamid-Faser – 
jetzt auch für Ihren Terrassenzugang.

Elegant wie ein feiner Teppich. Aber gnadenlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree, Ihren Terrassen- und Balkonzugang 

nicht durch simple Schmutzfang läu fer. Und ärgern Sie sich nie mehr 
über zu dicke Fussmatten, die Ihre Türen versperren. Jetzt endlich gibt 
es diese edle, 9 mm flache Luxus version: Der dichte, 5 mm hohe Flor 
aus UV-beständigem Polyamid reinigt optimal – und harmoniert 
zudem mit dem nobelsten Ambiente. Mit nur 28 cm Tiefe hat sie die 
ideale Grösse vor der Terrassentür – und integriert sich angenehm 
unauffällig in Ihrem Wohnbereich. Oder verwenden Sie die elegante 

Fussmatte als praktischen 
Schuh- Abstellplatz – perfekt 
für Entree, Terrassenein-
gang, Treppenabsatz, ...
Der kräftige Unterboden 
schirmt Feuchtigkeit ab – 
und hält die Matte 
rutschfest.

Durch die schwere 
PVC-Unterseite liegt die 

Matte auch bei spiegel glatten Böden stets plan auf – ohne zu 
verrutschen, zu wellen oder zu knicken. So entstehen keine 
Stolperfallen – und Ihre Türen schliessen reibungslos.

Pflegeleicht maschinenwaschbar.
Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach bei 30 °C in den 

Schonwasch gang – und fertig. Passt in jede haushaltsübliche 
7-kg-Waschmaschine. Obermaterial: 100 % Polyamid. Unterseite: 
100 % Polyvinylchlorid. Farben: Schwarz und Warm-Grau. Misst 
87 x 28 x 0,9 cm (B x T x H), wiegt ca. 800 g. Hergestellt in 
Deutschland.
Terrassentür Fussmatte     Fr. 44.95
•     Schwarz     Nr. 234-798-54
•     Greige        Nr. 234-800-54

Auch Ihr praktischer Schuh-Abstellplatz.

Alle Jahre wieder schön: der Weihnachtsstern aus Holz statt Papier oder Plastik.
Versteckter Magnetverschluss. Leichtgängig schmal faltbar – ohne zu knittern.

Ebenmässig längsgemasertes Weidenholzfurnier gibt dem Stern 
den angesagt edlen Naturlook. Eine hochwertige Qualität, die von 
Natur aus biegsam und leicht ist – ideal um in kunstvoller Falztechnik 
den 13-zackigen Stern zu formen. Ein naturgegeben schöner Fenster-, 
Wand- und Türschmuck, der einzeln und als Sternengruppe in jedem 
Ambiente, zu jeder Wohnfarbe gefällt.

Die moderne Generation Weihnachtsstern: Nachhaltig. 
Robust. Dänisch edles Design.

Auch über Advent und Weihnacht hinaus ist der Stern ein 
reizvoller Raumschmuck. Null Kitsch-Dekor, null künstlicher 
Glamour verunstalten die puristisch klare Form. Der Akzent liegt 
rein auf dem Naturmaterial und die aufwändige Falzung. Vorne 
markant mit Relief und - rückseitig in entsprechender Hohlform: 
Der Stern ist so auch am Fenster, einer Glastür ein schöner Anblick 
von drinnen und draussen.
Versteckte Magnete halten den Stern stabil aufgefaltet - ohne 
Klammern, ohne Kordeln.

Im Handumdrehen aufge-
fächert und rückseitig durch kaum 
sichtbare Magnete befestigt.
Fürs Sommerquartier auf 
Kleinstmass klappbar. Auch 
x-mal geöffnet und wieder 
geschlossen, kann das Holz 
nicht wie Papier zerfleddern.

Zusammengefaltet legen sich 
die Strahlen exakt flach überein-
ander. Ein Spitzenhalter fixiert 
das Ganze.
Erhältlich in drei Grössen und 
zwei Holzfarben. 

Messen 30 cm Ø (Gr. S), 
40 cm Ø (Gr. M) und 70 cm Ø 
(Gr. L). Zusammengelegt in 
nahezu jeder Schublade verstau-
bar. Je in hellem oder grau/
braunem Weidenholzfurnier. Inkl. 
Spitzenhalter und Aufhänge-
schlaufen.

•     Holz-Weihnachtsstern

In 3 Grössen (hier zu sehen Gr. S 
und L) und 2 Farben erhältlich.

 Natur  Grau Fr.
Gr. S Nr. 234-973-54 Nr. 234-974-54     17.95
Gr. M Nr. 234-975-54 Nr. 234-976-54     21.95
Gr. L Nr. 234-977-54 Nr. 234-978-54     46.95
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Geniale Universal-Tücher der 
neuesten Generation.

Webstruktur + Mikrofaser + Bambus = wischen, 
streifenfrei trocknen und polieren in einem.  

Schnell und gründlich wie nie.
Nicht mit herkömmlichen Mikrofaser- Tüchern 

zu vergleichen: Diese Universaltücher aus Bambus- 
Mikrofaser-Mix reinigen, trocknen und polieren noch 
schneller, gründlicher, glänzender. Durch die glatte 
Webstruktur wird die enorme Reinigungskraft der 
Mikrofasern noch weiter verstärkt. Die Viskose macht 
die Tücher noch saugfähiger. Der Effekt: Selbst fetti-
gen Schmutz beseitigen Sie im Nu rückstandsfrei. 
Feuchtigkeit wird so schnell aufgesaugt, dass Streifen 
gar nicht entstehen können. Zurück bleibt nichts als 
strahlender Glanz.
Funktionieren mit und ohne Reinigungs mittel. 
Nass, nebel feucht und trocken.

Nutzen Sie die fusselfreien Universal tücher im 
ganzen Haushalt, rund ums Auto, zur Fleckentfernung 
aus Polstern, zum Polieren von Chrom, Edelstahl, 
Glas, ... Perfekt auch als Geschirrtücher und zum 
Staub wischen.
Haltbar gekettelt und besonders langlebig.

60 % Polyester, 23,5 % Viskose, 16,5 % Polyamid. 
40 x 60 cm. Hygie nisch waschbar bis 60 °C.
•      Universaltücher, 10er-Set      

Nr. 233-024-54     Fr. 37.95

Genial vielseitig einsetzbar.
Nutzen Sie Ihre Universaltücher zum streifen- und rückstandsfrei-
en Reinigen von Spiegeln, Fenstern, Chrom und Edelstahl. Für 
Kunststoff, Autolack, Armaturen, Bildschirme, Fliesen. Im 
Trockeneinsatz ideal als Geschirr-, Polier- und Staubtuch.

Top-Design. Top-Qualität. Top-Funktion.
Das bessere Duschregal: ohne Montage in Sekunden aufgestellt.  

Variabel einstellbar auch für grosse Flaschen,  
Spender, Tuben. Rostfrei und dauerhaft schön.

Kein Vergleich zu einfachen Duschregalen: Dieses Eck regal vom 
US-Marktführer simplehuman ist ein Paradebeispiel für funktionelles Design 
in bester Material- und Verarbeitungs- Qualität. Grund solide und über Jahre 
schön.
In Sekunden sicher verankert. Ohne Bohren, ohne Schrauben, ohne 
Kleben. 

Klemmen Sie die Teles kop stange einfach zwischen Decke und Boden 
oder Wannenrand ein. Die starke Federspannung und griffige Gummifüsse 
geben dem Caddy 
rutschfesten Halt. 
Geeignet für 
Deckenhöhen von 
1,80-2,70 m.
Ausgetüftelt bis ins 
Detail.

Die Ab lage-
körbe lassen sich 
entlang der 
Alu- Stange 
stufen los ver-
schieben. So 
schaffen Sie 
variabel Platz auch 
für grosse Flaschen 
und platzieren Ihre 
Utensilien in der für 
Sie richtigen 
Greif höhe. In 
spe ziell ausgeschnit-
tenen Löchern 
kön nen Sie Flaschen 
kopfüber kippfest 
abstellen und so 
restlos entleeren. 
Für Nassrasierer und 
Zahnbürste sind 
extra Halter 
integriert. Wasch-
tücher hängen luftig 
an 2 beweg lichen 
Stangen.
Robust und 100 % 
rostfrei.

Aus Edelstahl, 
eloxiertem Alu-
minium und 
Kunststoff. 
Höhenverstellbare 
Teles kopstange 
misst 180-270 cm. 
Körbe 30 x 15 x 
6 cm, Korb mit 
Seifenschale 30 x 
18 x 6 cm. Wiegt 
insgesamt 3 kg. 
Neben unserer 
Langzeitgarantie 
gibt der Hersteller 
5 Jahre Garantie.
•      Teleskop- 

Duschregal      
Nr. 232-879-54     
Fr. 149.95

Universaltücher, 
10er-Set     Fr. 37.95
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Auch ohne Teleskopstiel ein 
praktischer Helfer: So ent stauben 
Sie z. B. Treppen geländer und 
empfindliche Elektronik geräte.

Straussenfedern ziehen Staub an 
bewährt seit über 100 Jahren.

Staubwedel mit zusätzlichem Teleskopstiel  
und praktischem Knickgelenk.

wEntstauben Sie Ihre kostbaren Möbel, Bil der, Kristall sachen 
oder Ihr empfindliches elektronisches Equipment nicht länger mit 
herkömmlichen Staub tüchern.
Millionen zartester Federfasern fangen selbst feins te Staubparti-
kel ein. Ohne Kratz spuren zu hinterlassen.

Durch ihre besondere „Bauweise“ – mit schlankem Kiel und 
beidseitig hochelastischen, flaumzart besetzten Verästelungen 
– greifen die super weichen, ca. 21 cm langen Straussenfedern den 
Staub optimal. Die Federn enthalten von Natur aus ein Öl, an dem 
der Staub fest haften bleibt wie an einem Klebestreifen – solange bis 
Sie den Staubwedel kräftig ausschütteln.
Erbarmungslos zu Spinnweben und Staub. Sanft zu empfind-
lichen Gegenständen.

Der dichte Busch ex trem biegsamer, duftiger Federn schmiegt 
sich reibungslos an jede Oberfläche; so gar zerbrechliche Gläser oder 
fili gra ne Schnitzereien werden schonend, aber gründlich von Staub 
befreit. Verlängern Sie Ihren Staubwedel mit dem 130 cm langen 
Teleskopstab auf eine Gesamtlänge von bis zu 189 cm – und schon 
gelangen Sie mühelos auch in entlegene Ecken und sogar auf Ihre 

Schränke. Zusätzlich erleichtert ein 
flexibles Knick gelenk das Staubwi-
schen sonst nur schwer erreichba-
rer Stellen. Die Straussenfedern 
sind sorgfältig und haltbar im 
Stiel verankert. Bei Bedarf mit 
warmem Seifenwasser waschbar. 
Staub wedel misst 55 cm, wiegt 
ca. 150 g. Teleskopstiel inkl. 

Knickgelenk misst 134 cm, wiegt 
ca. 300 g.

•      Straussenfeder-Staubwedel      
Nr. 232-004-54      
Fr. 39.95

Dank mitgeliefertem 
Teleskopstiel und 
Knickgelenk gelangen Sie 
mit dem Staubwedel 
mühelos so gar auf Ihre 
Schränke.

Gute Neuigkeiten für Ihre 
edelsten Feinseifen.

Dank Doppelschale lagern sie hygienisch trocken  
und leben länger.

Kein Vergleich mit einfachen Seifenschalen. Diese besteht 
aus einer oberen zum Abtropfen der Seife und aus einer unteren 
zum Auffangen des Wassers. So wird die Seife belüftet und 
bleibt hygienisch trocken. Und Sie haben viel länger Freu de an 
Ihren wertvollen Duft- und Pflegeseifen.
Manufakturarbeit made in Germany.

Das hochwertige Porzellan ist bei ca. 1.400 °C hart 
ge brannt, die Glasur relativ immun gegen Kratzer und Stösssse. 
Spül ma schi nen fest. Das puris tische Design in Schnee weiss 
harmoniert mit jeder Badein rich tung, jedem Gäste- WC. Obere 
Schale mit 5 Füssen, herausnehmbar und einzeln verwendbar. 
Misst 12 x 8,8 x 4 cm (B x T x H). Wiegt 382 g.
•      Porzellan-Seifenschale     Nr. 214-618-54      Fr. 24.95
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Die bessere Toiletten-Bürste:  
reinigt mühelos und rückstandsfrei  
bis in kleinste Ecken und Winkel.

Genialer Silikon-WC-Wischer mit 3-geteiltem Borstenkopf: 
viel flexibler und hygienischer  

als herkömmliche Toilettenbürsten.
Der 3-geteilte Borstenkopf dieses Silikon-WC-Wischers passt 

sich der Toilettenform an jeder Stelle an. Mühe los gelangen die 
schmalen, entgegengesetzt 
gerichteten Borstenarme selbst in 
kleinste Winkel und an schwer 
zugängliche Bereiche wie 
Krümmer und Spülrand und 
befreien sie von Schmutz und 
Ablagerungen. Der obere Teil des 
flexiblen Borstenkopfs reinigt 
Schüssel- und Randflächen ohne 
grossen Druck – schnell und 
rückstandsfrei.
Hinterlässt keine Tropfen auf 
dem Boden. Und keine Kratzer 
auf der Keramik.

Einfach per Wasserspülung zu 
reinigen. Die glatten, weit 
auseinanderstehenden Silikon-
borsten lassen das Wasser zügig 
ablaufen. Und verhindern, dass 
sich Schmutz festsetzt.
Der schlanke Ständer fügt sich 
stilvoll in jedes Bad und 
Gäste-WC ein.

Wahlweise aus ecru- farbigem 
Kunststoff oder gebürstetem 

Edelstahl. Bürsten kopf austauschbar (Ersatz separat erhältlich). 
Design: Joseph Joseph.
Silikon-WC-Wischer
•      Edelstahl (H 43,7 cm, Ø 12 cm, ca. 850 g)      

Nr. 235-393-54     Fr. 99.95
•      Ecru (H 44,3 cm, Ø 10,9 cm, ca. 490 g)      

Nr. 235-394-54     Fr. 42.95
•      Ersatz-Bürstenkopf, 2er-Set      

Nr. 235-444-54     Fr. 15.95

Die schmalen, entgegengesetzt 
gerichteten Borstenarme gelangen 
mühelos selbst in kleinste Winkel 
und an schwer zugängliche 
Bereiche.

Der schönere Duschabzieher 
ist auch der Bessere.
Weniger Bücken und Strecken.

Dank des extra langen 36-cm-Stiels erreichen Sie mühelos 
Decke und Boden Ihrer Dusche. Zudem ist das schlanke, elegant 
designte Edelstahl- Modell viel schöner als die üblichen 
Kunststoff- Wischer. Und an der mit ge lieferten Si li kon halterung 
lässt es sich nach Gebrauch einfach aufhängen – jederzeit 
griff bereit für den nächsten Einsatz. 

Edelstahl mit Silikonlippe. Gummierter Griff. Misst 35 x 
26 x 3,5 cm (H x B x T). Wiegt ca. 150 g.
•      XL-Dusch abzieher mit Silikonhaken      

Nr. 230-943-54      
Fr. 43.95
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Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)

Skandinavisches Design macht Schluss 
mit aufgeweichter Seife –  

und mit Plastikmüll.
Unzerbrechliche Silikon-Seifenschale mit integriertem Ablauf. 

Nachhaltig, schön und praktisch für Küche und Bad.
Umweltbewusstsein hat heute hohen Stellenwert. So gehört auch 

feste Seife zum nachhaltigen Lebensstil. Dafür sprechen gute Gründe.
Verbannt die leidigen Plastikspender.

Im Gegensatz zu Behältern von Flüssigseife, Shampoo und 
Lotions, verursacht papierverpackte, feste Naturseife keine 
Millionen Tonnen Kunststoffabfall. Kein Plastikmüll bleibt hier 
zurück. Und: Hochwertig 
gefertigt aus 100 % Silikon 
bleibt die Seifenschale 
vollkommen frei von Mikro-
plastik.
Auffangschale und Silikon-
ring halten die Seife hygie-
nisch trocken – tadellos bis 
zum Rest.

Egal ob eckig oder rund: 
Auf dem ovalen Silikonring 
kann jede Seife nach Gebrauch 
optimal trocknen. Der hohe 
Rand verhindert ein 
Abrutschen. Feuchtigkeit rinnt sogleich in die Auffangschale und 
über die Silikonlippe direkt ins Spül- oder Waschbecken. Ihre Seife 
bleibt tadellos, ohne zu schmieren oder aufzuweichen.
Kratz-, bruch- und rutschfest.

Selbst wenn die Schale mal auf Ihre edlen Bodenfliesen, in 
Ihre Dusch- oder Badewanne fällt: Anders als Glas, Keramik oder 
Kunst stoff kann Silikon nicht brechen. Keine scharfen Kanten 
verursachen Kratzer – auch nicht auf empfindlichen Oberflächen.
Pflegeleicht. Und schön in jedem Ambiente.

Einfach unter klarem Wasser abzuspülen – schon fertig. Misst 
14,5 x 10,5 x 5 cm (L x B x H). Wiegt 189 g. Farbe: Weiss.
•      Silikon-Seifenschale      

Nr. 235-106-54     Fr. 24.95

Der flexible Silikon haken 
(mit ge liefert) verhindert 
Kratzer an Glas- und 
Kunststoffwänden.

Cleveres Design passt sich  
Ihren Duschuten silien

 individuell an.
Der elegante Duschcaddy  

mit variabel verschiebbaren Ablagekörben.  
Hält auch grosse Flaschen, Spender, Tuben.  

Genau in der gewünschten Greifhöhe.
Kein Vergleich zu herkömmlichen Duschrega-

len: Bei diesem smarten Duschcaddy können Sie 
die Ablagekörbe entlang der Alu stange beliebig 
verschieben – horizontal und vertikal. So schaffen 
Sie vari a bel Platz auch für Vorratsflaschen, grosse 
Spender und Tuben. Und platzieren Ihre Uten silien 
in der für Sie richtigen Greifhöhe – kippfest und 
geordnet. 
Ausgetüftelt bis ins Detail.

So ist z. B. ein extra Halter für Nassrasierer 
oder Zahnbürste inte griert. Ein verschiebbarer 
Trenner schafft genau den passenden Platz für 
Epilierer, Akku- Rasierer. Sogar kopfüber können 
Sie Flaschen kippfest abstellen und so restlos 
entleeren. Mit praktischer Seifenablage mit 
herausnehmbarer Schale.
Einfach einhängen. Eine Klemmfeder hält die 
kratzfrei gummierte ummantelte Aufhängung 
stabil. 

Passend für alle Duschabtrennungen bis zu 
55 mm Stärke. 2 Saugnäpfe am Stangenende halten 
den Caddy fest an der Duschwand.
Elegant, langlebig und über Jahre schön.

Aus rostfreiem Edelstahl, eloxier tem Alumini-
um und Kunst stoff. Misst ca. 84 x 34 x 15 cm (H x 
B x T). Ablagekörbe 7 x 31 x 10 cm und 2 x 14 x 
9 cm (je H x B x T). Wiegt 1,3 kg. Vom US- 
Marktführer simple human für Kitchen- und 
Houseware. Neben unserer Langzeitgarantie gibt 
der Hersteller 5 Jahre Garantie. 
•      Variabler Duschcaddy      

Nr. 232-877-54     Fr. 84.95

Silikonring und Auffangschale mit 
integriertem Ablauf halten die Seife 
hygienisch trocken.

Geschenkverpackung
(siehe Pro-Idee Bestellservice)
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Der bessere Kosmetikspiegel: abnehmbar, frei schwenkbar, 
mit 15facher Vergrösserung (statt oft nur 10fach).

Selten: Hand- und Wandspiegel zugleich. Per Saugnapf und Magnet in Sekunden fixiert und wieder abgenommen.  
Perfekt für (Hand-)Tasche und Bad.

Auf Reisen, im Büro, Sportstudio, ... Dieser handteller-
grosse Spiegel passt auch in kleinere Taschen und zeigt ein 
15fach vergrössertes, verzerrungsfreies Spiegelbild. Perfekt für 
einen prüfenden Blick auf Make-up und Frisur, zum (Nach-)
Ziehen von Eyeliner und Lippenkontur, Einsetzen von 
Kontaklinsen, ... Und das Beste: Wieder zu Hause verwandelt 
sich Ihr Handspiegel im Nu in einen stationären 
Vergrösserungs spiegel über dem Wasch tisch, am Bad-
schrank, ... Unverzichtbar für Ihre tägliche Schmink- und 
Pflegeroutine.
Ohne Bohren und Schrauben frei platzierbar und mit 
einem Griff wieder abnehmbar. Ideal auch für Wohnmobil, 
Ferienwohnung, Boot, ...

Einfach Saugnapf an eine glatte 
Fläche drücken, Spiegel auf die 
Magnetkupplung setzen – fertig. Anders 
als starr angebrachte Spiegel ist dieser 
auf dem halb runden Magnetgelenk frei 
schwenkbar: für einen optimalen 
Blickwinkel und Lichteinfall bei jedem 
Gebrauch. Misst ca. 11 x 1,4 cm 
(Ø x T), wiegt komplett 105 g. Einfas-
sung aus griffigem Softtouch-Silikon.
•      2-in-1 Vergrösserungsspiegel      

Nr. 235-016-54     Fr. 42.95
Dank Magnetkupplung 
einfach als Handspiegel 
abnehmbar.

Der weisse Bezug (separat erhältlich) formt die Silhou ette Ihres Schlaf kissens 
perfekt nach.

Das perfekte Kissen für jede Schlafposition.
Weich formbar und in etlichen Varianten zu nutzen. Dabei immer optimal stützend. 

Schluss mit dem mühsamen Zurecht stauchen herkömmlicher 
Kopf  kissen (die kurze Zeit später die gewünschte Form doch 
wieder verlieren). Schluss auch mit steifen Schaumstoff kissen und 
vor ge formten Mul den. Dieses geniale Schlaf kissen knautschen und 
ku scheln, um armen, drehen und wenden Sie ganz einfach so, wie es 
in Ihrer Liege po si  ti  on am be quemsten ist. Und doch ruhen Kopf und 
Nacken im mer opti mal gestützt – in einer der drei Ein buch tungen.
Tausende bauschig-weiche Faserbällchen passen sich Ihren 
Be we gungen an. 

Muskeln und Ge we be werden entlas tet. So beugen Sie 
Ver span nung wirk sam vor. Auch mor gend liche Schlaf fal ten kann es 
nicht so leicht ge ben.
Unterstützt die Nasen atmung und fördert so die Sauer stoffzu-
fuhr – für einen gesunden, er holsamen Schlaf.

Durch die Ein buch tungen kann die Luft viel besser um Kopf 
und Nase zirkulieren. Der glatte, weiche Baum woll bezug ist mit 
Aloe-Vera veredelt – und beruhigt so die Haut und spendet ihr 

Feuch tig keit. Funk tio niert bis zu 15 Waschvor gängen.
Hygienisch maschinenwaschbar bis 60 °C. Trockner geeignet.

Aussen: 100 % Baumwolle. Fül lung:  Comforel® Eco-Faser-
bällchen aus 100 % Polyester. Misst ca. 40 x 60 cm. Wiegt 310 g.
Mit dem passenden Kissenbezug schonen Sie Ihr Schlaf kissen 
zu sätzlich.

100 % Baumwolle (Jersey), mit Reiss ver schluss. Waschbar bis 
60 °C, Trockner geeignet. 
•      Komfort-Schlafkissen My Face  

Nr. 200-701-54      Fr. 69.95
•      Kissenbezug My Face  

Nr. 200-703-54      Fr. 34.95
Dieses Schlafkis-
sen knautschen 
und kus cheln, 
umarmen, drehen 
und wenden Sie 
ganz einfach so, 
wie es in Ihrer 
Liegeposition am 
bequemsten ist.
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Die wertvollen Daunen werden 
behutsam von Hand gesammelt.

 In Wolken gebettet: die himmlisch leichte, 
wärmende Eiderdaunendecke mit 210-Gramm-Füllung.

Handverlesene Premium-Qualität in feinstem Bramscher Baumwolltuch.  
Handgefertigt vom Bettwaren-Spezialisten Sanders-Kauffmann.

An der arktischen Küste Islands, wo die Sommer kurz und 
Winter eisig sind, ist die Natur eine harsche Herausforderung. In 
dieser Region brütet die Eiderente: ein unter Naturschutz stehender 
Meeresvogel mit unscheinbar braunem Gefieder – und dem 
zartesten, feinsten Flaum.
Die Königsklasse unter den Daunen.

Von diesem begehrten Rohstoff gibt es pro Jahr weltweit nur 
2.500 kg – oft teurer als Gold. Doch Pro-Idee konnte ein gewisses 
Kontingent sichern – sogar zum erschwinglichen Preis.
Rein von Hand gesammelte Qualität.

Als Schutz vor extremen Temperaturen polstern die Eiderenten 
ihre Nester mit wärmenden Daunen aus. Jedes Nest birgt nur etwa 
15 g Daunen, die gelegeschonend von Hand entnommen werden. 
Im Gegenzug wird das Nest behutsam mit Stroh gefüllt, das die 
Ente erneut mit Flaum polstert: Die Brut bleibt völlig unbeschadet.
Aufwändig von Hand gereinigt, im Dampfbad desinfiziert und 
handverlesen.

Verunreinigungen wie Halme und Fressrückstände müssen 
penibel von Hand entfernt werden. Die fragilen Bäusche werden 
sodann mit trocken- heissem Dampf sterilisiert – und schliesslich 
handverlesen. Ein enormer Aufwand für wenige Gramm Daunen 
(was den hohen Preis erklärt).
Ebenbürtig edel umhüllt von 
superweichem, daunen dichtem 
Bramscher Tuch aus feinster 
Mako-Baumwolle.

Der feine Batist aus der alten 
Tuchmacherstadt Bramsche steht 
seit 1772 für beste Qualität. Eine 
Tradition, die der Bettwaren- 
Spezialist Sanders- Kauffmann 
bis heutezu bewahrt.
Komplett von Hand gefertigt, 
gesteppt und befüllt.

Im hauseigenen Betrieb wird 
die Batist hülle hochfein haltbar 
versteppt und mit einer doppelt 
gesteppten Zierkante umrandet. 
Die gesteppten Karrees werden 
behutsam von Hand mit den 
wert vollen Daunen gefüllt.
Sie geniessen unübertrefflich 
leichte Wärme.

Durch unzählige Verästelun-
gen bilden die Eiderdaunen ein 
bauschiges Vlies, das perfekt die 
Temperatur isoliert – die Luft 
aber frei zirkulieren lässt. 
Körperfeuchte wird nach aussen 
transportiert: Ihre Haut kann 
erfrischt atmen. Die gesteppten 
Karrees halten das Fill optimal 
verteilt: Keine Kältebrücken, 
kein Hitzestau können sich 
bilden.
Mit 210 g Füllung ideal für 
frisches Schlafklima.

Perfekt in warmen Schlaf-
räumen – und für Schläfer, die in 
dickeren, schwereren Decken 
unangenehm schwitzen. Bezug: 
100 % Baum wolle (Mako- 
Batist), Farbe: Silber. Misst 
135 x 200 cm. Füllung: 100 % 

Daunen (Eiderdaunen, handverlesen, Klasse I). Enthält nichttextile 
Teile tieri schen Ursprungs (Füllung). Von Sanders- Kauffmann, 
Bettwaren- Spezialist seit über 300 Jahren.
•      Eiderdaunendecke, leicht, 210-g-Fill      

Nr. 233-430-54     Fr. 2.489.–

Erhältlich auch mit luxuriöser 480-g- Eiderdaunen-Füllung.
Ein fantastisch leichter, kuscheliger Genuss – und allen, die 

schnell frieren, wärmstens zu empfehlen. Kein preiswertes 
Vergnügen – aber eine Investition, 
die sich durch höchstes Wohlbeha-
gen auszahlt. Bezug: 100 % 
Baumwolle (Mako- Batist), Farbe: 
Silber. Misst 135 x 200 cm. 
Füllung: 100 % Daunen (Eiderdau-
nen, handverlesen, Klasse I).
•      Eiderdaunendecke,  

medium, 480-g-Fill      
Nr. 233-431-54     Fr. 3.790.–

Das bauschige Eiderdaunen- 
Vlies bietet unübertrefflich 
leichte Wärme.
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Ein eleganter 
Ruhepol für bis 
zu zwei Personen.

Die Gartenbank         mit Sitzheizung.
  Elegante Sitzbank für drinnen und              draussen. Auf Wunsch sogar beheizt.

Die Idee ist genial: Sie entzünden einfach zwei 
Teelichter in einem Fach unterhalb der Sitzfläche – 
nach nur 15 Minuten ist sie behaglich temperiert. 
Die Wärme verteilt sich gleichmässig über die 
gesamte Fläche. Ihr ganzer Körper wird wohlig 
durchströmt und entspannt.
Das ideale Sitz-Stövchen für Terrasse, Wohn-
raum, Gartenhaus, Jagd hütte, ...

An kühlen Sommerabenden draussen brauchen 
Sie keine Decke mehr. Im Gartenhaus oder im 
Wohnraum, während der heizfreien Übergangszeit, 
sitzen Sie gemütlich wie am Kachelofen. Im Winter, 
wenn Sie nach Hause kommen, wärmen Sie sich 
bequem wieder auf. Keine Stromkosten, kein 
Kaminholzschleppen, keine Asche zu entsorgen.
Verzunderter Stahl: stabil, pflegeleicht und 
wetterbeständig. Mit ausser gewöhnlichem 
Oberflächenbild.

Unter extremer Hitze geschmiedet, entsteht 
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Gezieltes Licht in  
minimalistischem Design:  

waagerecht, senkrecht, 5fach abwinkelbar.
Die kabellose Tischleuchte Octagon One,  
mit 36 LEDs und vier Helligkeitsstufen.

Schon ihre Form ist einzigartig: Ein kräftiger walnussbrauner bzw. schwarzer 
Standfuss in Oktagon-Form. Dazu der flache, 38 cm lange Ausleger, an dessen Ende 
weisse LEDs eingelassen sind. Einfach durch Kippen des achtkantigen Sockels 
ändern Sie Lichtausrichtung und Leuchtenfunktion.
Kabellos. 5fach variierbarer Lichteinfall.

Waagerecht ausgerichtet: ideal als Leselampe. Senkrecht – perfekt um ein Bild, 
eine Skulptur auszuleuchten. Gegen eine Wand gerichtet: ein angenehm indirektes 
Licht. Mit einem Griff, nur durch Verstellen des Sockels, verändern Sie die Position 
der Leuchte. Nur 4 cm breit und kabellos, findet sie überall frei stellbar Platz.
Per Touch- Funktion ändern Sie die Lichtstärke.

4-stufig variieren Sie die Helligkeit: vom sanften bis taghellen Leuchten 
(3.700 - 5.500 Kelvin). Ein Diffusor macht das Licht augenfreundlich.

3-4 Stunden 
Ladezeit für bis zu 
7 Stunden Licht auf 
höchster Stufe.

Auf niedrigster 
Stufe sogar bis zu 
168 Stunden. 
Wiederaufladbare 
Lithium-Batterie 
(3,7 V, 1800 mAh). 
Mit 100 cm 
USB-Ladekabel 
(Lieferung ohne 
Netzadapter). 
LED-Lebensdauer: 

ca. 50.000 Stunden. Korpus aus Aluminium und Kunststoff mit Holzoptik. Masse 
Sockel: 8,4 x 4 cm. Leuchtarm 38 cm L. Wiegt 675 g.
Tischleuchte Octagon One     Fr. 99.95
•     Walnussfarben Nr. 229-885-54
•     Schwarz Nr. 229-884-54

Mit variierbarem Lichteinfall – dank Standfuss in Oktagon-Form.
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Ihre vielseitigste Stola:  
schmaler Schal, üppiges Schultertuch –  
und mal ein leichtes, wärmendes Plaid.

Spezieller Rippenstrick aus feiner, reiner Schurwolle  
macht die Stola extrem dehnfähig und wandelbar.

Diese feine Schurwoll-Stola haben Sie das ganze Jahr dabei: jeden 
Tag, bei jedem Wetter – und auf allen Reisen.
Passt bequem in die Hand- oder Business tasche. Entfaltet im Nu 
eine Vielzahl Tragevarianten.

Kommt eine kühle Brise auf, schlingen Sie den Schal komfor tabel um 
Ihre Halspartie – und Sie sind vor Zugluft geschützt. Ca. 65 x 180 cm 
gross, lässt sich das plisseeartige Gestrick vielseitig binden: mehrfach um 
den Hals gelegt, dekorativ geknotet oder mit lässig herabbaumelnden 
Enden. Wünschen Sie eine feine, wärmende Stola? Mit einem Griff dehnt 
sich der Schal auf Schultertuch-Breite und passt sich perfekt Ihrem 
Oberkörper an. Abends auf der Terrasse, im Lesesessel und auf Reisen 
nutzen Sie den Schal als kom fortables Plaid. Ein herrlich kuscheliges 
Darüber, das bis in die Fussspitzen wärmt, nicht kratzt – und mit nur 365 g 
nie schwer auf Ihren Beinen lastet.
Bis auf die doppelte(!) Breite dehnbar. Und nimmt immer wieder die 
Ursprungsform an.

Allein die spezielle Rippen-Strickart aus feinem Schurwollgarn 
ergibt die nimmermüde Sprungkraft – ohne unschön durchzuhängen 
oder auszuleiern.
Von Eagle Products. Manufaktur aus Bayern, seit 1893.

100 % Schurwolle. Misst 65 x 180 cm, ca. 350 g. Handwäsche 
(max. 30 °C) oder professionelle Reinigung empfohlen.
3-in-1 Plissee-Stola     Fr. 159.–
•      Grau       Nr. 233-758-54
•      Taupe     Nr. 233-760-54

Nutzen Sie die Plissee- 
Stola auch als wärmenden 
Schal.

Die Gartenbank         mit Sitzheizung.
  Elegante Sitzbank für drinnen und              draussen. Auf Wunsch sogar beheizt.

durch die Oxidation von Ei sen mit Sauerstoff die so genannte 
Zunderschicht: eine rostfarbene, lebendig strukturierte Ober-
fläche, die dem Stahl eine besonders interessante Optik verleiht. 
Sorgfältig matt mit robustem Autolack versiegelt, ist der 5 mm 
star ke Stahl zudem pflegeleicht feucht abwischbar – und sogar 
outdoortauglich.
Modernes, puristisches Design. Zu jedem Ein richtungstil 
passend.

Nahtlos aus einer Bahn gebogen, verkörpert die Wärmebank 
einen modernen, gradlinigen Möbel typ, der sich elegant in jedes 
Ambiente einfügt. Keine Ansatzstücke, keine Nahtstellen stören 
die klare Form. Die Teelicht-Ablage unter der Sitz fläche stabili-
siert zusätzlich die elegante, offene Silhouette. Misst 111 x 30 x 
45 cm (L x T x H). Wiegt ca. 26,5 kg. Hergestellt in Deutschland.
•      Wärmebank      

Nr. 204-330-54      
Fr. 549.–

Die sorgfältig angeschweisste Teelicht- 
Ablage fügt sich perfekt in das 
puristische Design Ihrer Wärme bank ein.
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Trendholz Eiche: 
die Wandregale im Baukastensystem. 

Frei zu arrangieren.
Stabil stabverleimtes Massivholz –  

moderne, leichte Anmutung. Nur 223.–Fr.
Das Image von Eichenholz hat sich völlig gewandelt. Re du zier tes 

Design gibt dem trendigen Naturholz den neuen, modernen Style. Vier 
Module in drei Grössen bieten praktische Abstellfläche, innen und oben 
drauf. Sie sind stets individuell gruppierbar, viel seitig zu bestücken – und 
unschlagbar günstig im Preis.
Wie eine Bilderwand zusammenzustellen.

Passend zu Ihrem Geschmack und Ihrer Wand fläche arrangieren 
Sie die Module längs, quer oder versetzt, nebeneinander gereiht oder 
grafisch gruppiert. Die identische Modul- Tiefe (15 cm) sorgt für 
ausdrucksvollen 3D-Effekt.
Tragkräftiges, stabverleimtes Massivholz – lichte Optik. 

Keine Rückwand erschwert die Konstruk tion. Die offenen Karrees 
wirken so wie grafisch klare, moderne Eichenholzrahmen, die Ihre 
exquisite Tapete, Wandbespannung/farbe sichtbar lassen. CDs, Bücher, 
auch hohe Bildbände, oder Souvenirs, Familienfotos, Hängepflanzen, 
... werden wie Bilder umrahmt. Aus 1,6 cm starken Massivholzleisten 
stabverleimt, halten die Module perfekt die Form. Alle Flächen sind 
sorg fältig glatt ge schliffen: Die schöne, natürliche Holzmaserung 
kommt so optimal zur Gel tung. Als 4er-Set, drei Grössen: Messen 
100 x 26 cm, 90 x 22 cm und 40 x 18,5 cm (je L x B), je 15 cm tief. 
Wiegen 2.230 g, 4.020 g und 4.960 g. Verdeckte Wandmontage.
•       Wandregale „Eiche-Quader“       

Nr. 220-839-54       
Fr. 223.–

Ihre wertvollen Holz möbel: 
ganz einfach erfrischt und gereinigt  

wie vom profes sio nellen 
Restaurator.

Sogar die kostbare Orgel und Sakristei des  
berühmten Hamburger „Michels“  

erstrahlen durch Renuwell in neuem Glanz.
Dieses Schweizer Qualitätsprodukt ist seit über 40 Jah ren 

der Ge heimtipp vieler Schrei ner, Res tau ra toren und Antiquitä-
tenhändler. Der beste Beweis für seine Wirk sam keit: die 2009 
aufgearbeitete Stein meyer- Orgel und die Holz aus klei dungen 
der Sakristei in der St. Michaelis Kirche, Hamburg. Wie neu 
erstrahlen die vormals ausgelaugten, er grauten Hölzer – tadel-
los gereinigt und im ur sprüng  lichen, warm leuch tenden 
Farb  ton. Mit diesem Möbel-Rege nera tor können jetzt auch Sie 
Ihren antiken und mo der nen Holz mö beln neue Leucht  kraft 
und Farb   frische verleihen.
Denkbar einfach anzuwenden – für alle hellen und dunklen 
Holz arten und jede Lack ober flä che.

Geben Sie ein paar Trop-
fen auf ein weiches Tuch 
und reiben Sie damit die 
Hölzer ab. So gleich nehmen 
Mase rung und Farbton ihre 
urs prüng liche Schön heit an. 
Flecken und Grau schleier 
schwinden. Sogar stumpf 
gewordene Holzoberflächen 
leuchten wieder. Lacke 
ge winnen ihre Elastizität 
zurück.
Reinigt, nährt und pflegt 
zugleich – nachhaltig und 
intensiv. Für alle Holz- 
und Lack arten.

Anders als weniger 
wertvolle Polituren enthält 
der Möbel-Regene ra tor kein 
Silikon. Ihre wertvol len 
Möbel ziehen dadurch 
weniger Staub und Schmutz 
an, und die natürliche 
At mung der Höl zer bleibt 
be wahrt. Auch für unbehan-
delte Hölzer (hier kann das 
Holz jedoch leicht nachdun-
keln). Sparsam im Ver brauch.
Fusselfrei: die separat 
erhältlichen Renu well 
Möbel pflegetücher.

Aus 100 % Baum wolle. 
Ma schi nen wasch bar bis 
60 °C.
•      Renuwell Möbel- 

Regenerator*, 500 ml 
Nr. 570-184-54      
Fr. 16.95 (Literpreis:  
Fr. 33.90.)

•      Renuwell Möbelpflege-
tücher, 4er-Set  
Nr. 209-552-54      
Fr. 14.95

*Gefahr: Kann bei Verschlucken 
und Eindringen in die Atemwege 
tödlich sein.
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Kunstvolle Edelrost-Säule aus Stahl.  
Perfekt als Skulptur – und als Kamin.

 Blickfang und wohlige Wärme. Ganzjährig outdoortauglich. Für Garten und Terrasse.
Tagsüber wirkt der markante Stahl-Zylinder in Ihrem Beet, vor 

einer Mauer oder auf der gepflasterten Fläche, an Ihrem Lieb-
lings platz wie die Installation eines modernen Künstlers. Durch 
naturbelassenen Rost überzug ist jedes Objekt einzigartig und wird 
mit der Zeit nur markanter, interessanter. Der grosse, tropfenförmi-
ge Vorder- Ausschnitt unterstreicht den Kunst-Charakter und macht 
die Skulptur zugleich zu einem edlen Aussenkamin.
Eine Feuersäule von elementarer Kraft und Schönheit.

Entzünden Sie Feuerholz in der geräumigen Brennkammer. 
Geformt wie der Schlot eines Vulkans, gibt der grosse, tropfenför-
mige Ausschnitt den Blick frei auf die prasselnden Scheite. Kein 
spärliches Glimmen: Der hohe Kamin sorgt für optimalen Zug. 
Kraftvoll lodernde Flammen tanzen ein feuriges Auf und Ab – und 
entfachen in der gesamten Säule ein Licht spiel von mystischem 
Reiz. Besonders lebendig ist das Farbspiel der Aussenhaut. Durch 
die Wärmeentwicklung dunkelt der berostete COR-TEN-Stahl 
sanft ab. Beim Abkühlen nimmt er dann wieder seine ursprüng-
liche Farbgebung an.

Strahlt ringsum behagliche Wärme aus.
Die hohe Säule ist ideal inmitten fröhlicher Runden auf Ihrer 

Terrasse, im Garten. Durch die grosse Öffnung lässt sich das 
Feuerholz optimal schichten – und problemlos nachlegen, auch 
während des Brennvorgangs. Sie kommen länger ohne wärmen-
de Decken aus – und können die Stunden draussen noch mehr 
geniessen.
Wetterfester Baustahl mit Edelrost- Finish: ohne besondere 
Behandlung langlebig schön.

1,6 mm starker COR-TEN-Stahl macht den Kamin standfest, 
stabil, nahezu un verwüstlich. Der Witterung ausgesetzt, bildet sich 
auf dem Stahl mit der Zeit eine Sperrschicht, die den Edelrost- 
Effekt interessant verstärkt – aber weitere Korrosion verhindert. 
Bodenplatte und Säule sind haltbar verschweisst. Alle Kanten sorg-
fältig geglättet. Misst 120 cm H, 35 cm Ø. Öffnung Feuerraum: 
29 x 50 cm (B x H). Wiegt 15 kg. 
•      Kamin Masaya      

Nr. 222-962-54     Fr. 249.– 

Mit prasselndem Feuer und der sich durch 
Wärme verfärbenden Aussenhaut besonders 
eindrucksvoll auch bei Dunkelheit.
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Mit wenigen Handgriffen:  
Schuh- oder Vorratsschrank,  

Schreibtisch-Container, Badregal, ...
Stapelbar, faltbar und genial vielseitig.  

Und schön für Ihr stilvolles Wohnambiente.
Mit diesem genial flexiblen Falt boxen- System schaffen Sie Stau raum, wo und 

wie Sie ihn brauchen. Schuhe, Schals, Hand tücher, Bad utensilien, Spiel sachen, 
Zeitschrif ten, Büro unterlagen, ... Alles wird übersichtlich und staubgeschützt 
verwahrt – und ist leicht zu entnehmen. Einfach Front- oder Rückklappe öffnen – 
und das Gewünschte ist zur Hand.
Mit wenigen Handgriffen auf gebaut. Jeder zeit zu erweitern und neu zu-
sammen zu stellen. 

Bis zu 15 Boxen können Sie kipp- und rutschfest übereinander stellen (die 
unters te Box kann mit bis zu 50 kg belas tet werden). Ausziehbare Deckelriegel 
ver binden neben ein an dergestellte Boxen. Wand be fes tigung über flüssig.
Bedenkenlos auch im Bad und Sauna be reich, in Wasch keller und Garage 
einsetzbar.

Anders als Holz nimmt der robuste Poly propylen-Kunst stoff keine Feuchtigkeit 
auf, ist leicht hygienisch zu reinigen und bleibt dauerhaft schön. Misst je 26,5 x 
20,7 x 39,8 cm (B x H x T), gefaltet 5,6 cm hoch. Wiegt ca. 1 kg. Fasst 20 l. 

Nutzlast je 3 kg.
Durch Einlegeböden 
(separat erhältlich) 
leicht zu unterteilen.

3 Einschiebeleis-
ten stehen zur Wahl. 
Aus 3 mm starkem 
Poly pro pylen, 
rutschhemmend 
geriffelt.
•      Geniale  

Faltboxen

  4er-Set 8er-Set     Fr. 139.95 
  Fr. 74.95 (Sie sparen 9.95 Fr.)
Weiss/Transparent Nr. 200-611-54 Nr. 200-614-54 
Schwarz/Weiss  Nr. 200-610-54 Nr. 200-613-54

•      Einlegeböden, 2er-Set     Nr. 215-778-54      Fr. 9.95
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Der geniale 360°- 
Spray-Mopp. Sprühen, 
kurz wischen – sauber. 
Ohne Nachtrocknen.

Jetzt noch besser: mit grösserem Sprühwinkel 
und noch bequemerer Handhabung. 
Spart jede Menge Aufwand und Zeit.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Boden-
wischern. Dieser 360°-Spray-Mopp reinigt mit 
3 Mikrofaserpads (15 cm Ø), die sich drehen, 
sobald sie auf Widerstand stossen (z.B. an 
Fussleisten, Stufen). Der Effekt: Ihre Böden 
werden bis in jede Ecke gründlich gereinigt. Sie 
wischen mit einem Zug eine grössere Fläche und 
sind schneller fertig. Und: Dank ausziehbarem 
Teleskop hals müssen Sie sich nicht mehr unnötig 
bücken. Jetzt mit noch breiterem Sprühwinkel, 
noch komfortablerem Handling und modernem 
Design.
Ruck-zuck: streifenfreie Sauberkeit und 
strahlender Glanz – ohne Nachtrocknen.

Einfach Wasser und Flüssigreiniger in den 
abnehm baren 500-ml-Tank füllen. Per Hebel-
druck wird das Wischwasser fein vernebelt vor 
den 3fach-Fuss gesprüht. Die Pads nehmen die 
Feuchte auf, lösen den Schmutz, trocknen 
streifenfrei und polieren – mit einem Wisch. 
Schuhabdrücke, Pfotenspuren, Fettspritzer, ... 
sind im Nu rückstandsfrei entfernt.
Der geniale Flexi-Hals spart mühsames 
Bücken.

Per Knopfdruck fahren Sie den biegsamen, 
35 cm langen Schwenkhals aus und gelangen so 
mühelos auch unter Betten, Schränke, ... Misst 
130 x 35 x 12 cm (H x B x T), wiegt 950 g. 
3 Mikrofaserpads (30°- Wäsche) mitgeliefert.
•      360°-Spray-Mopp 

Nr. 232-574-54     Fr. 49.95
•      Ersatz-Mikro faser pads, 3er-Set  

Nr. 232-575-54     Fr. 12.50

Mit einem Handgriff auf-         und wieder zugeklappt – auf flache 5 cm.
 Portable Falt             treppe, Einstiegshilfe, Sitzgelegenheit, ...

Faltboxen 
in Schwarz/
Weiss

Geniale Faltboxen,  
4er-Set   Fr.   74.95 
8er-Set   Fr. 139.95
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Das Wischwasser sprühen Sie 
einfach per Hebeldruck vor 
den 3fach-Fuss.

Die stabile 2-stufige Treppe macht Sie spontan 44 cm grösser – um 
bequem die Küchen-Oberschränke zu erreichen, das oberste Fach im 
Kleiderschrank oder Bücherregal, die Gardinen stange, das Autodach, ... 
Praktisch auch als Badewannen-Einstiegshilfe oder Sitzhocker. Bei 

Nichtgebrauch lässt sie sich platzsparend in 
schmalsten Zwischenräumen oder hinter 
Türen verstauen.
3,1 kg leicht. Dennoch bis 150 kg belastbar. 

Mit dem praktischen Griff transportieren 
Sie den Klapptritt und falten ihn damit im 
Handumdrehen auf oder zu. Auf den 21 bzw. 
22 cm tiefen und 44 cm breiten Stufen stehen 
Sie sicherer als auf den schmalen Tritten 
vieler üblicher Leitern. Die Tragegriffe sind 
die kompakt in die obere Trittfläche inte-
griert. Aus PP- Kunst stoff und Calciumkar-
bonat. Zum Reinigen einfach abwischbar. 
Misst aufgestellt 55 x 53 x 44 cm (B x T x H). 
Wiegt 3,1 kg. Farbe: Grau/Schwarz.
•      2-Stufen-Klapptritt      

Nr. 229-212-54     Fr. 57.95

Mit einem Handgriff auf-         und wieder zugeklappt – auf flache 5 cm.
 Portable Falt             treppe, Einstiegshilfe, Sitzgelegenheit, ...

Der flexible Wäscheständer:  
bis zu 40 m (!) Wäscheleine.  

Oder platzsparend zur Hälfte 
eingeklappt. Inklusive Fussgestell.

Macht sich auf Wunsch platzparend klein.  
Steht dennoch stets kippfest und stabil.

Komplett aufgebaut bietet dieser -flexible Turmwäschet-
rockner sagenhafte 40 m Trockenleine auf 3 Etagen – genug 
für bis zu 3 Maschinenladungen. Benötigen Sie weniger 
Leine, klappen Sie einfach eine Seite ein. Das Besondere: 
Zusätzlich zu den Wäschegittern sind auch die Stützfüsse 
halbseitig einklapp bar. Ohne sperrig überstehendes Fuss-
gestell passt der behangene Ständer so leicht auch in eine 
Wandnische, vor die Heizung im Bad, an die Balkon- und 
Terrassenwand, ... Und steht dennoch stets kippsicher und 
stabil.
Durch die Hochbauweise trocknen auch Hosen, Bet-
twäsche, ... sauber mit Abstand zum Boden.

Jedes Trockengitter ist einzeln abklappbar. So schaffen 
Sie flexibel Platz für verschiedene Wäscheteile. Hemden, 
Blusen, Kleider, ... trocknen an 2 Bügelhaltern luftig und 
glatt.
Solide, langlebige Kons truktion aus Aluminium und 
Stahl. 100 % rostfrei.

In hochwertiger Material- und Verarbeitungs-Qualität in 
Italien hergestellt. Modular klappbares Fussgestell aus 
stabilem Kunst stoff. Wäschegitter kunststoffummantelt. 
Misst aufgebaut 79 x 73,5 x 137,5 cm (L x B x H), halbseitig 
aufgebaut 79 x 41,5 x 137,5 cm. Zusammen geklappt 6,5 cm 
schmal. Wiegt 6,5 kg.
•      Flexibler Turmwäscheständer      

Nr. 232-865-54     Fr. 119.95

Zusammengefaltet nur 5 cm 
flach und platzsparend 
verstaubar.
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Leicht und weich wie ein  
Kaschmir-Plaid.  

Pflegeleicht wie Ihre 
Handtücher.

Seltener Edel-Fleece mit Baumwolle.
Herkömmlicher Fleece ist meist aus Syn­

the tik: unangenehm trocken im Griff und oft 
statisch aufgeladen. Dieser kuschelweiche 
Edel­Flee ce ent hält 35 % Baum wolle. Die 
Naturfaser macht den Stoff besonders hautsym­
pathisch und atmungsaktiv. Zu dem lädt sich 
Ihre neue Decke nicht so leicht statisch auf. 
Wunder bar wärmend und nur ca. 800 g leicht, 
wird sie  schnell zu Ih rem Lieb lingsstück – für 
Musse stunden auf der Couch, an Abenden auf 
der Ter rasse, als Reise plaid im Auto ... 
Selten zu finden: mit pracht vollem Rosen-
print.

Aussergewöhnlich stilvoll und farbbrillant 
dessiniert, ist diese Decke mit viel Sorg falt in 
Italien ge fertigt. Kein Ver gleich zu Billig­ 
Decken aus Fern ost. Der trendige Ro sen­
druck ist mit viel Liebe zum De tail 
fein schattiert. Die Wen deseite 
ist neutral in Uni gehalten – so 
passt die Decke zu fast jeder 
Ein rich tung. Der Rand ist mit aufwändigem 
Lan guetten stich um säumt.

Misst 150 x 200 cm. 65 % Poly ester, 35 % 
Baum wolle. Maschi nen waschbar bis 30 °C 
(Schon wäsche).
•      Edel-Fleece-Decke Rose      

Nr. 226­737­54      
Fr. 159.–

Zauberhafte Illusion  
freischwebender LED-Kerzen: 
magisch wirkende Dekoration.

Ganzjährig edles Kerzenschein-Ambiente  
im In- und Outdoorbereich.

Einfach magisch wirken diese LED­Kerzen, die frei im Raum zu 
schweben scheinen. Fast könnte man meinen, hier sei Zauberei im 
Spiel. Ein kleiner Trick sorgt für das edle Ambiente: An der Spitze der 
LED­Flamme befindet sich ein transparenter Nylonfaden – für das 
Auge kaum sichtbar. Dank diesem können Sie die LED­Kerzen exakt 

in Ihrer Wunschhöhe anbringen.
Ein Blickfang im Wohnzimmer, auf der Terras-
se oder im Garten.

Verleihen Sie dem Wohnzimmer, dem 
Eingangsbereich, Ihrer Pergola oder den 
Bäumen im Garten ein magisches Flair. Wenn 
die LEDs draussen vom Wind leicht bewegt 
werden, entsteht ein noch realistischerer 
Eindruck freischwebender Kerzen.
Täuschend echte Kerzenschein-Optik durch 
flackernde, warmweisse LEDs.

Kreieren Sie eine einladend stilvolle 
Stimmung: Dank täuschend echter Flamme, 
matter Wachsfarbe und schmeichelnder 
Wachsgriff­Haptik, wirken die Kerzen fast wie 
echt. Ideal auch zum Dekorieren in unterschied­
lichen Höhen und Abständen zueinander. Im 
5er­ und 20er­Set erhältlich. Jede Kerze mit 
warmweissen LEDs misst 18 cm Höhe, besteht 
aus Kunststoff und verfügt über einen 150 cm 
langen Nylonfaden zur Aufhängung. Durch die 
IP44­Klassifikation für den Innen­ und 
Aussenbereich geeignet. Mit praktischer 
Fernbedienung.
Magische LED-Kerzen
•      5er­Set Nr. 233­404­54     Fr.   49.95
•      20er­Set Nr. 233­438­54     Fr. 189.95  

(Sie sparen Fr. 9.85)
•      Batterie-Set, 10 Mignon      

Nr. 677­070­54     Fr. 17.50

Inklusive praktischer 
Fernbedienung.

Ein bezaubernder Blick-
fang auch auf Ihrer 
Terrasse oder im 
Garten.

       Wanddekoration oder          Wandgarderobe? Beides.
   Praktischer Nutzen                 raffiniert versteckt.

Ihre Gäste werden staunen, wenn Sie aus Ihrer neuen 
Wand dekora tion 1, 2, 3 oder 5 Haken für  die Mäntel ausklappen. 
Sie sieht aus wie 
eine versetzt 
an ge ordnete 
Ebenholz­Klaviatur 
oder eine Skyline, 
die sich im Wasser 
spiegelt. Aber in 
Wahrheit ist es eine 
Wandgarderobe für 
bis zu 5 Mäntel, 
Jacken, Taschen, 
Hüte, Mützen, 
Schals, …
Ideal auch für 
schmale Flure.

Als Wand­
skulptur ragt 
„Klaviatur“ nur 3 cm 
hervor, mit ausge­
klappten Haken 
10 cm. Jeder Haken 
trägt bis zu 2,3 kg – 
perfekt in der 
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Stylish. Vielseitig. Und nie im Weg.
Einfach an der Wand zu befestigen. Mit einem Griff  
platzsparend hochgeklappt. Exklusiv bei Pro-Idee.

Viel stylisher und platzsparender als ein herkömmlicher 
Klappstuhl: Präzise greifen die massiven, 2 cm starken Holz­ 
Lamellen von Sitz und Lehne ineinander. Einfach an die Wand 
geklappt, macht sich der Hocker nur 7(!) cm schmal. Der bügel­
förmige Fuss wird zum dekorativen Rahmen: Ihr Fussboden bleibt 
frei – und ist mit einem Wisch gesäubert.
Auf kleinstem Raum perfekt als 
Ablage, stummer Diener, 
Sitzplatz in Küche, Bad, An-
kleide, ...

Mit nur 4 Schrauben/Dübeln 
haben Sie die Rückenlehne stabil 
an der Wand befestigt. Stellen Sie 
den bügelförmigen Massivholz­
rahmen schräg gegen die Fussleis­
te: Schon wird die herabgeklappte 
Sitzfläche tragkräftig gestützt – 
 belastbar bis zu 160 kg.
Null Stellfläche wird versperrt.

Ideal für schmale Loggien, den 
kleinen Arbeitsplatz oder als 
Platt form für eine Pflanze. Praktisch auch im Flur beim Schuhe 
anziehen und um Taschen oder Einkäufe abzustellen.
Lamellen- Design gibt dem Massivholz die schlanke, elegante 
Linie.

Sorgfältig glatt geschliffen und geölt, schimmert das schön 
gemaserte Hartholz in wohnlich warmem Farbton, perfekt zu allen 
Interieurs. Material zur Wandmontage wird mitgeliefert. Misst 
gefaltet 37 x 61 x 7 cm (B x H x T). Sitzhöhe 46 cm. Sitzfläche: 
32 x 35 cm. Wiegt ca. 4 kg.
•      Falt-Wandhocker     Nr. 226­437­54     Fr. 149.95

Mit einem Griff platzsparend 
hochgeklappt.

       Wanddekoration oder          Wandgarderobe? Beides.
   Praktischer Nutzen                 raffiniert versteckt.

Umkleide, um getragene Kleidung auszulüften, im Bügelzimmer, um 
die Wäsche auskühlen zu lassen, … 

Kippgefahr ausgeschlossen.
Aus robustem Kunststoff. Aufhänger 

aus ver zinktem Metall. Einfache Montage: 
Schablone und 2 Schrauben/Dübel 
mitgeliefert. Wahlweise in weiss oder 
schwarz erhältlich. Misst 49,5 x 18,5 x 
3 cm (B x H x T). Wiegt ca. 820 g. 5 Jahre 
Herstellergarantie. Design: David Quan für 
UMBRA, Kanada.
Klaviatur Wandgarderobe     Fr. 37.95
•     Weiss Nr. 235­686­54
•     Schwarz Nr. 221­814­54

Genial: Ausgeklappt eine Garderobe, zugeklappt 
ein Deko- Objekt.
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Die Bettdecke mit Hanffüllung – der am besten wärmenden Pflanzenfaser.
2019 ausgezeichnet als „Austria-Produkt des Jahres“*. Von Hefel.

Schon im alten China und antiken Griechenland war Hanf 
hochbegehrt z. B. für strapazierfeste Flechtmatten und Bekleidung. 
Heute hat Hanf erneut hohe Wertschätzung: als Pflanzenfaser mit 
behaglichem, Wolle ähnlichem Wärmevermögen – weit besser als 
Leinen, Baumwolle, Ramie, ... Und zudem erfreulich günstig.
Naturgegebener Wärmespeicher.

Lufteinschliessende Hohlfasern sorgen dafür, dass 
Wärme länger im Bett gespeichert werden kann. 
Das Hanffaser-Fill der Decke umgibt Sie so zu 
jeder Jahreszeit mit perfekt temperiertem, 
trocke nem Wohlfühlklima.
Naturrein nachwachsender 
Rohstoff, der Tierhaar-
Allergi ker aufatmen lässt.

Beim Anbau kommen 
keinerlei Herbizide zum 
Einsatz. Die Pflanzen 
bilden schnell einen 
dichten Bewuchs, der kein 
Unkraut hochkommen lässt. 
Hanf ist zudem äusserst genügsam 
im Wasserverbrauch, beansprucht 
wenig Pflege und ist resistent gegen 
Schädlinge.
100 % regionaler Anbau – umweltschonend, 
mit optimaler Energiebilanz.

Statt um die halbe Welt verschifft zu werden, kommt der Hanf 
direkt aus Deutschland. So fallen nur kurze Transportwege an, 
deutlich weniger Feinstaub und Energieverbrauch. 

100 % Vegan: Komplett frei von tierischen und synthetischen 
Fasern.

Dem Hanf werden ausschliesslich 30 % weiche Baumwolle 
beigefügt. Das feinfaserig griffige Fill wird dadurch schön 

bauschig, luftig und leicht, ohne zu knirschen und ohne an 
Wärmekapazität einzubüssen.

Komfortabel anschmiegsame 
Körpersteppung. Feinsatin- Bezug 
aus 100 % Organic Cotton, GOTS 

zertifiziert.
Die spezielle Körpersteppung hält 

das Fill optimal verteilt. Morgens 
kurz ausgeschüttelt – schon perfekt für 

die Nacht.
Fill: 70 % Hanf, 30 % Baumwolle. 

Bezug: 100 % Baumwolle. Farbe: Cham-
pagner. Erhältlich in Normalgrösse 135 x 

200 cm, wiegt 1.900 g. Oder in Komfortgrösse: 
155 x 220 cm, wiegt 2.300 g. Von Hefel, Österreich.

Hanf-Ganzjahresdecke
•      Normalgrösse     Nr. 232-319-54     Fr. 289.–

•      Komfortgrösse     Nr. 232-320-54     Fr. 379.–

*Ausgezeichnet von der ÖGVS – Gesellschaft für Verbraucherstudien mbH in 
der Kategorie Bettwaren.
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Trocknerbälle neuester Generation: nachhaltig 
hergestellt aus recycelten PET-Flaschen.

Antistatisch. Wäscheschonend weich. Und wunderbar geräuscharm.
Einfach alle 3 Bälle in eine 

mittelgrosse bis grosse Trocknerladung 
geben: Die Wäsche wird aufgelockert 
und die Luftzirkulation verbessert. So 
können Sie bis zu 25 % Zeit und 
Energie sparen.
Kohlefasergewebe in der Aussenhülle 
verhindert die oft unangenehme 
statische Aufladung der Wäsche beim 
Trocknen.

Die weichen Bälle sind beim 
Tumbeln angenehm geräuscharm im 
Vergleich zu herkömmlichen Trockner-
bällen mit PVC-Noppen, besonders 
schonend zur Wäsche und daher auch 
für empfindliche Textilien geeignet.

Die vegane Alternative zu weichen 
Trocknerbällen aus Wolle. Nachhalti-
ger als Einweg-Trocknertücher. Ideal 
auch für Allergiker.

Mit 8,5 cm Ø sind diese Trockner-
bälle deutlich grösser als die meisten 
und bleiben nicht so leicht in den 
Ärmeln der Kleidungsstücke stecken. 
Im Gegensatz zu herkömmlichem PET 
ist das recycelte ressourcenschonender 
in der Herstellung und ohne Rohst-
offverlust wiederverwertbar.
•      Antistatik-Trocknerbälle, 3er-Set     

Nr. 236-053-54     Fr. 22.95

Beide Fussteile des 
Bügeltischs gleiten 
beim Zusammen-
legen platzsparend 
ineinander 
– perfekt zum 
bequemen 
Transport und 
Aufbewahren.

Smart und kompakt (statt sperrig):  
der Design-Bügeltisch von Joseph Joseph.

Mit feuchtigkeitsabsorbierendem DripShield™-Bezug. Ideal auch für intensive Dampfstärke und grosse Bügelmengen.
Viel praktischer (und schöner) als herkömmliche sperrige 

Bügelbretter. Bei diesem kompakten Bügeltisch gleiten beim 
Zusammenlegen beide Fussteile am unteren Brettende ineinander. 
Ohne überstehende Beine oben (wie sonst üblich) können Sie den 
smarten Bügeltisch viel bequemer Tragen. Sie stossen nicht so 
leicht gegen Möbel und Türrahmen. Und benötigen weniger Höhe 
zum Verstauen. Perfekt zum platzsparenden Aufhängen an 
Zimmer- und Schranktüren, im Abstellraum, ...

Selbst wenn Sie ganze Wäscheberge mit hoher Dampfstärke 
bügeln: der 4-lagige DripShield™- Bezug wird nicht durchnässen 
oder gar tropfen.

Unter dem Oberstoff aus 100 % Baumwolle fungiert ein 
3D-Gitter- Vlies als Abstandhalter und ermöglicht ein hohes 
Dampfvolumen. So bügeln Sie leichter und schneller – ohne 
feuchte Flecken auf Ihrer Wäsche. Eine hochsaugfähige Filzschicht 
darunter nimmt Dampfnässe auf. Die wasserdichte, aber atmungs-

aktive Basisschicht lässt sie tropffrei verduns-
ten.
Viel sicherer und bequemer: die integrierte 
Bügel eisen ablage aus Silikon.

Zum „Parken“ schieben Sie das heisse 
Eisen einfach direkt auf die hitzebeständige 
Silikonzone des Bügel bezugs (bitte nicht 
unbeaufsichtigt). Kein wackeliges Auf-
rechtstellen. Keine Kipp gefahr.
7fach höhenverstellbar (84-99 cm).

Stabiles Stahlgestell, misst aufgebaut 
130 x 38 cm (L x B); 
geklappt 136 x 38 x 8,5 cm 
(H x B x T). Bügelfläche 
108 x 38 cm. Wiegt 6,4 kg. 
Ersatzbezüge separat 
erhältlich.
•      Joseph Joseph  

Bügeltisch Glide Plus      
Nr. 233-597-54      
Fr. 179.95

•      Ersatzbezug      
Nr. 233-598-54      
Fr.   62.95
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Endlich: das perfekte Kissen 
zum Lesen und Fernsehen.

Fantastisch komfortable 2-Kammer- Konstruktion.  
Entwickelt vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.

In Ihrem Sessel, auf dem Sofa oder der Gar ten liege, im 
Hoch leh ner, Schau kelstuhl, ... Die 15 cm Ø Rolle dieses 
Zwei- Kammer- Kissens stützt Kopf und Nacken ergonomisch 
ab. Keine angespann ten Mus keln, um den Kopf über lange Zeit 
in der geeig neten Position zum Lesen oder Fern sehen zu halten. 
Auf dem anhängenden Polster ruhen Rücken und Wirbel säule 
behaglich weich – von den Schul tern bis zum Po.
Tausende bauschig- softe Faserbällchen passen sich Ihrem 
Körper flexibel an.

Beide Kammern (mit Reissverschluss) sind fest verbunden, 
jedoch ge trennt gefüllt. So kann sich die Füllung nicht will-
kürlich verteilen. 
In stylishem Grau bezogen. Passend 
zu nahezu allen Wohn farben und 
jeder Ein rich tung.

Der Bezug aus 100 % 
Baumwolle ist per Rei ssver-
schluss ab nehm bar. Inlett 
aus 100 % Baum wolle. 
Füllung aus 100 % 
Poly ester. Misst 80 x 
40 cm (L x B). Wiegt ca. 
270 g. Inlett und Bezug 
sind ma schi nen-
waschbar bis 60 °C und 
trocknerge eignet.
•      HEFEL Lesekissen      

Nr. 234-594-54      
Fr. 119.95

Der Zauber immer wieder neu entstehender Kunstwerke.
Das Sandbild mit unendlich wandelbarem Strukturspiel. Ein Blickfang auf Ihrem Schreibtisch, im Wohn- oder Schlafraum.
Dieses an ein Bullauge erinnernde De sign objekt strömt 

wohl tuen de Ru he aus. Drehen Sie das Bild – und betrachten Sie, 
wie die wei ssen, schwar zen und gold- glitzernden Sedi mente 
herabrieseln. Um sich am Grund zu Wel len  bergen, geheimnisvol-
len Dü nen- oder Tiefsee-Land-
schaf ten zu formieren. Im mer 
wieder neu, egal wie oft Sie die 
Scheibe drehen.
Vom österreichischen Sand bild-
künst ler Klaus Bösch in 
Hand arbeit gefertigt.

Durch die verschiedene 
Körnung und Schwe re schwe  ben 
die Sedi men te mit unterschied-
licher Ge schwin dig keit durch das 
Was ser. Oft schon in wenigen 
Mi nu ten und ohne sich miteinan-
der zu vermischen, bilden sie 
immer neu strukturierte Schich -
ten. Wie von Künst ler hand 
ge malt, mit gestochen schar fer 
Sil hou ette. Da bei legen sich die 
leich tes ten Par tikel wie feinster 
Gold staub zum Schluss auf die 
Kompo si tion.

Die Fliessgeschwin dig keit können Sie selbst beeinflussen.
Im 26 cm Ø Kunst st off rah men gibt es eine win zige Öff nung. 

Möch ten Sie, dass der Sand langsamer fliesst, füllen Sie ein fach 
etwas zu sätz liche Luft zwischen die 
Scheiben (Sprit ze mitgeliefert, auch 
zum evtl. erforder lichen Auf fül len 
des Wassers).

Inkl. 26 x 8 x 6 cm Standsockel 
aus schwarz lackiertem Holz und 
An leitung. Wiegt 890 g.
•      Zauberhaftes Sandbild       

Nr. 541-037-54      Fr. 99.95

Der staub feine 
Sand bahnt 
sich bestän  dig 
seinen Weg 
durch die 
Luftbla sen-
schicht.

Ihr Kissen 
behält stets 
die perfekte 
Form.

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)
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Jetzt wird Ihr 
Schuhanzieher zum 

Eye-Catcher.
Komfortable Länge, edles Design. 

Viel zu schade, um im Schrank  
zu verschwinden.

Auf den ersten Blick eine 63 cm 
hohe mo derne Skulp tur. 
Doch wenn Sie die 
super schlan ke Stele von 
ihrem Sockel nehmen, 
entpuppt sie sich als 
be quemer Schuhan zie her. 
Ein Ent wurf des italieni-
schen Archi tek  ten und 
Desig ners Leonardo 
Rossano – für den 
tradi tions reichen Interior- 
Ausstatter R.F. Yamakawa, 
Japan. 
Guter Stand. 
Rückenfreund liche Länge.

Die Unterseite des 
standfesten Fusses aus 
Alu mi ni um ist bodenscho-
nend gummiert. Die 
be ein druck ende Länge des 
Schuh an ziehers (ca. 58 cm) 
erspart Ihnen tiefes Bücken.

Der küh le Metall- Lüster 
setzt einen willkom menen 
Ak zent zu Weiss oder 
dunk len Farben. Misst inkl. 
Sockel 63 cm. Ø 7 cm. Wiegt 
670 g.
•      Design- Schuhanzieher 

Skulptur      
Nr. 217-227-54      
Fr. 69.95

Die komfortable 
Länge und die tiefe 
Fersenmulde 
erleich tern Ihnen das 
Schuhanziehen.

Wandregal, Skulptur und  
Magnet- Pinnwand zugleich: 
mit vier Etagen einzeln oder  
in Kreisform wandelbar zu 

arrangieren.
Schön filigran – ein Blickpunkt an jeder Wand.

Schlank und elegant, dabei tragkräftig robust: 
Ein Wand regal, das es in dieser vielseitigen 
Kombination selten gibt. Aufgeteilt in vier 
einzelne Regale, lässt es sich kreisförmig 
anbringen. Oder: Setzen Sie die vier Regale als 
Solisten ein – jedes individuell, am Platz Ihrer 
Wahl, mit oder ohne Deko. So gewinnen Sie 
zusätzliche Abstellfläche und schaffen einen tollen 
Blickfang in Wohn- und Schlafraum, Küche, Bad 
oder Flur.
Jeweils nahtlos aus dem vollen Metall 

gebogen. Belastbar trotz geringer Wandstär-
ke.

Nur 1,5 mm stark und mit gefällig 
gerundeter Silhouette, wirken die Regalele-
mente leicht und filigran – sind aber 
tragkräftig genug für Ihre Dekoration und 
mehr. Ein Design, das angenehm auffällt, 
ohne den Raum zu erschlagen. Max. 19 cm 

tief, wird auch im schmalen Treppenaufgang 
kein Weg versperrt.

Mit Magnetpins auch als Info- Boards zu 
nutzen.

Einkaufs- und Reinigungszettel, Eintrittskar-
ten, Gutscheine, liebe Grüsse, Familien- und 
Ferienfotos, ... Magnetpins (im Fachhandel 
erhältlich) fixieren die Zettel/Karten rutschfest am 
Metall: Sie haben sie stets unvergesslich im Blick.
Wahlweise in Schwarz oder Greige, passend zu 
jedem Einrichtungsstil.

Aus lackiertem Metall, pflegeleicht feucht 
abwischbar. Erhältlich als 4er-Set, messen 76 x 
76 x 19 cm (je B x H xT). Wiegen komplett ca. 
9,9 kg. Maximale Belastung je Regalboden: 5 kg.
Wandregal     Fr. 229.–
•     Greige Nr. 235-207-54
•     Schwarz  Nr. 235-208-54
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Extra kraftvoll und langlebig:  
Die Tubenpresse aus Edelstahl (statt Plastik).

Einfach den Tubenfalz in den Schlitz stecken und an der stabilen Schraube drehen: 
Mühelos drückt die praktische Presse auch den letzten Rest Senf, Mayonnaise, Tomaten-
mark, ... aus der Tube. Nichts wird verschwendet, Ihre Finger bleiben sauber und geschont. 
Ideal auch für Ölfarben, Zahncreme, teure 
Salben und Cremes.
Dank der Standfunktion zugleich 
Ordnungshüter.

Stehend gelagert nehmen die Tuben 
weniger Platz weg, Kühlschrank und 
Ablagen wirken gleich 
aufgeräumter. Geeignet 
für alle gängigen 
Kunst stoff- und 
Metalltuben mit Falzbre-
ite bis ca. 6 cm. Aus 
Edelstahl. Spülmaschin-
enfest. Misst 8 x 3,9 cm. 
(L x T). Wiegt 85 g.
•      Edelstahl-Tuben-

presse, 3er-Set      
Nr. 233-738-54     
Fr. 35.95

Ideal auch für 
Zahncreme, Ölfarbe, 
teure Salben, ...

  Genial vielseitig: der 3fachhöhenverstell         bare Klapptisch.
             Bequem zu transportieren.Platzsparend zu              verstauen.

Endlich: praktische  
Handtuchaufhänger,  

die auch gut aussehen.
Sachlich-schlichtes Design aus weissem  

Kunststoff. Passend zu jeder Küche,  
jedem Bad, Gäste-WC, ... 

Vergessen Sie (abgerissene) Aufhänge-
schlaufen, kniffliges Einfädeln und 
unschöne Handtuchclips: Diese eleganten 
Aufhänger passen zu Ihrer (Küchen-)
Einrichtung. Sind einfach und schnell an 
beliebiger Stelle am Tuch angeklemmt. 
Und halten vom dünnen Gläsertuch bis 
zum kräftigen Frottier alles fest im Griff. 
Anders als die scharfen Spitzen herkömm-
licher Metallclips reissen die robusten 
Kunststoffzähne keine Löcher in Ihre 
Handtücher und ziehen keine Fäden. Der 
28 mm Ø Ringaufhänger passt leicht auch 
an grosse und breite Haken. Eine Silikon-
einlage hält die Aufhänger rutschfest am 
Haken.
Ideal auch für Topflappen, Wischtücher, 
Waschhandschuhe, Bad- und 
Gästehand tücher, ...

Aus stabilem Kunststoff und Silikon. 
Messen 4,8 x 1,6 x 1 cm (H x B x T), 
wiegen je 2 g.
•      Universal-Handtuchaufhänger, 

2er-Set      
Nr. 235-105-54     Fr. 13.95

Erhältlich im 2er-Set.

Als Buffet- und Beistelltisch bei Ihrer 
(Garten-)Party. Zum Spielen für die Kleinen. 
Als schnell auf- und wieder abgebauter 

Arbeitstisch. Beim Camping, Picknick, 
Strassenfest, ... Dieser vielsei tige Falttisch 
leistet Ihnen immer wieder wertvolle Dienste. 

  Edelstahl-Tubenpresse, 
3er-Set      
Fr. 35.95
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  Genial vielseitig: der 3fachhöhenverstell         bare Klapptisch.
             Bequem zu transportieren.Platzsparend zu              verstauen.

Auf 7,5 cm 
Stärke gefaltet, 
passt der Tisch 
auch in eine 
schmale Nische.

Dreifach 
höhenverstell-
bar –  ideal als 
Buffet- und 
Beistelltisch, 
Ess- und 
 Arbeitstisch, 
Spieltisch für 
die Kleinen, …

Mit diesen Schutzhandschuhen greifen  
Sie heisse Auflaufformen – und sogar 

brennende Holzscheite.
Aus dem hitzebeständigen Material der Rennfahrer kombis. 

Und viel flexibler als übliche Grillhandschuhe. 
Jetzt noch sicherer durch Silikonnoppen.

Vergessen Sie herkömmliche Grill hand  schuhe aus Stepp stoff 
oder steifem Silikon. Diese weich gefütterten Strick hand schuhe aus 
Nomex® mit Kevlar®  sind aus demselben Ma terial, aus dem auch 
Schutzan züge der 
Feuer wehr und 
Renn fahrer-
kombis gefertigt 
werden: Extrem 
ro bust, funken- 
und flammenfest, 
wider stehen sie 
Tempe ra turen bis 
350 °C – und 
lassen volle 
15 Se kunden lang 
keine Hitze 
eindringen. Zeit 
genug, um 
brutzeln de Bräter 
si cher vom Herd 
oder Auf lauf for-
men aus dem 
Back ofen zu heben. 
Ihre Fingerfertigkeit bleibt bewahrt. 

Ideal auch, um heisse Glühlam pen zu wechseln, für Schweiss- 
oder Lötarbeiten oder um die Glut im Kamin zu verteilen. Nur von 
heissen Flüssig keiten bitte fern bleiben. 75 % Nomex®, 25 % 
Kevlar®. Futter: 65 % Baum wolle, 35 % Poly ester. Maschinen-
waschbar bis 40 °C.
•      Hitzeschutz- Handschuhe, 2 Stück      

Nr. 218-723-54      Fr. 39.95
Nomex® und Kevlar® sind eingetragene Marken von El du Pont de Nemours 

and Company.

Ganz nach Bedarf variieren Sie die Höhe von 56 cm auf 61 cm, 74 cm 
(Sitzhöhe) oder 91 cm (Stehhöhe). Mit 121 cm Länge bequem auch 
als Ess tisch für bis zu 4 Personen. Zusammengelegt leicht zu 

transportieren und platz sparend zu 
ver stauen. 
Stabil. Standfest. Strapazier fähig.

Die pflegeleichte Kunst stoff platte 
widersteht schadlos Nässe und UV- 
Strahlung. Stahlgestänge pulverbe-
schichtet zum Schutz vor Rost. 

Misst aufgestellt 121 x 60 cm (L x 
B). Faltmass 60 x 61 x 7,5 cm. Wiegt 
8,6 kg. Tragegriff mit Klappsicherung. 
Belastbar bis 360 kg (auf der gesamten 
Fläche).
•      Höhenverstell barer Falttisch      

Nr. 218-348-54      Fr. 89.95

Tree of Life Sarawak

Schlägt unzählige herkömmliche Mikrofaser-Tücher: Happy Wipey reinigt 
sanfter, effektiver, nachhaltiger.

Ob Brillen, Smartphones, Tablets, Uh ren, Monitore oder 
Kamera linsen: Jetzt entfernen Sie Staub und Bakterien, Fin ger-
abdrücke und Fett besonders gründ lich und ohne zusätzliche 
Reinigungs mittel. Schnell und schonend, fusselfrei und ohne zu 
verkratzen.
Waschbar, dadurch besonders nachhaltig.

Das Geheimnis von Happy Wipey ist die Premi-
um-Mikrofaser mit ihrer unge wöhnlich hohen Dichte 
feinster Fäden (48 Filamente pro Garn). Im Gegensatz zu 
herkömmlichen Einwegtüchern lässt sich dieser Stoff 
immer wieder in der Maschine waschen. Und immer 
wieder frisch verwenden. 
Mit Ihrem Kauf helfen Sie, asiatische Elefanten vor 
dem Aussterben zu bewahren. 

Happy Wipey unterstützt Elephant Parade® – eine in 
Metropolen weltweit gezeigte Openair-Kunstausstellung 
der auf dem Tuch abgebildeten Elefanten- Skulpturen. 
Diese fördert zahlreiche Hilfsprojekte zum Schutz 
bedrohter Elefanten.
Misst 25 x 25 cm. 70 % Polyester, 30 % Polyamid. Lieferung 
im motivgleichen Mikrofaser-Säckchen (10 x 18 cm), das sich 
auch zur schonenden Aufbewahrung von Brille oder Smart-
phone eignet. Maschinenwaschbar.

Happy Wipey Reinigungstuch     Fr. 25.95
•      Sarawak (by Wanchelerm Mueanpang)  

Nr. 227-865-54
•      Tree of Life (by Diana Francis) 

Nr. 227-866-54
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Erhältlich in 3 Grössen und 2 Ton-in-Ton Dessins.

Der Teppich im trendigen Kordeldesign: edel im Wohnraum. 
Komfortabel und robust auf Ihrer Terrasse.
Handgewebt. 100 %ig outdoortauglich. Dabei lichtecht und völlig pflegeleicht.

Grösse  Sand/Weiss Stone/Black
140 x 200 cm 232-786-54 232-789-54 Fr. 529.–
170 x 240 cm 232-787-54 232-790-54 Fr. 769.–
200 x 300 cm 232-788-54 232-791-54 Fr. 995.–

Endlich ein Teppich, der für schonungslosen Gebrauch 
geeignet ist – und überall gut aussieht. Egal ob im Entree, 
Wohnraum, Kinder- und Gästezimmer. In Ihrer Wellnessoase, 
Ihrem Gym oder im Ruhebereich Ihrer Sauna. Genauso 
draussen auf Ihrer Terrasse, Ihrem Balkon, im Patio, auf Ihrem 
Sonnendeck am Teich. Er ergänzt perfekt Ihre Gartenmöbel wie 
auch Ihre edle Sitzgarnitur vor dem Kamin.
Anschmiegsam weich wie fingerdick handgewebte 
Baumwoll- Kordel. Aber aus unverwüstlichem Polypropylen.

Durch die grobgewebte Struktur (Leinenbindung) läuft auch 
ein kräftiger Regenschauer im Nu ab, und Polypropylen lässt 
den Teppich verblüffend rasch trocknen. Das Material ist zudem 
farbbeständig, schimmelresistent und formstabil. Durchgehend, 
aus einer Kordel gewebt, gibt es keine Ansatzstücke – und 
nichts kann sich lösen. Auch an den Rändern liegt der Teppich 
stets verzugfrei plan auf, ohne unschön abstehende Ecken.
Aktuelle bi-color Optik. Unempfindlich und vielseitig 
kombinier bar.

Zweifarbig gewoben, entsteht das dezente Mini- Muster – 
wie kleine, regulär angeordnete Pixel, die den gesamten Fond 
überziehen. Ein wunderschönes, angenehm ruhiges Ton-in-Ton 
Dessin, das mit allen Wohnfarben und allen Gartengarnituren 
harmoniert.
Für jeden Bodenbelag geeignet. Und für Fussbodenheizung.

Durch das grobgewebte, offenporige Muster bleibt der 
Teppich stets luftig. Bei Fussbodenheizung entsteht so kein 

Hitzestau. Kalte Fliesen- und Steinböden dagegen werden baumwoll-
weich gedämpft: auch für nackte Füsse behaglich.
Leicht und schnell zu reinigen – einfach unter fliessendem 
Wasser. Und sogar mit Ihrem Hochdruckreiniger.

In 3 Grössen erhältlich. Wiegen 7,7, 11,7 und 15,6 kg. Höhe je 
ca. 1,5 cm.
•     Kordel-Teppich
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Effektvoll bestickt statt bedruckt:  
die festliche Weihnachts- Tischwäsche zum Wenden.

Doppellagig gearbeitet, mit aufwändiger Sternenstickerei und Durchbruchmuster. Zum erstaunlich günstigen Preis.
Ob in der Trendfarbe Anthrazit oder weihnachtlich in Rot: 

Diese Tischwäsche macht jeden Tag zum Fest – vom Advent bis in 
den Januar. Grau gedoppelt und motivgleich bestickt, haben die 
Sets, der Läufer gleich zwei schöne Seiten. So sind sie in Positiv/
Negativ-Optik wendbar und erzielen einen völlig neuen Look.
Seidige, maschinelle Stickerei gibt den Sternmotive Glanz und 
dezentes Glitzern. 

Dicht an dicht gestickt, formt das hochfeine Stickgarn 
aus drucksvoll schimmernde Stern-Konturen, filigran gesteppte 
Umrisse und spitzenzart gestickte Flächen. Die Stickerei greift 
stets die zweite Stofffarbe auf.
Kunstvoll im Durchbruchmuster gearbeitet.

Die Stern-Innenflächen werden entlang der Stickkonturen 

ausgeschnitten. So kommt die Farbe der zweiten Stofflage zum 
Vorschein – ein sehr dekorativer Effekt.
Feinmeliert. Pflegeleicht. Knitterarm. Verzug- und einlauffrei.

Die Melange-Töne sind weniger empfindlich als Unifarben. 
Feine Fadenverdickungen erzeugen den typisch feinkörnigen Griff. 
Sorgfältig versteppt. Masse Sets ca. 35 x 50 cm. Wiegen je 100 g. 
Tischläufer ca. 50 x 150 cm. Wiegt 380 g. 100 % Polyester.
Sternenzauber Tischsets, 2er-Pack     Fr. 21.95
•     Grau/Rot Nr. 229-459-54
•     Grau/Anthrazit      Nr. 229-501-54
Sternenzauber Tischläufer     Fr. 37.95
•     Grau/Rot Nr. 229-407-54
•     Grau/Anthrazit Nr. 229-408-54

Schön schlicht. Präzise.  
Und besonders leicht ablesbar.

Das Design-Hygrometer für Ihr stilvolles Ambiente.
Schlicht, schlank und elegant: Dieses Thermo- Hygrometer ist viel zu schön zum 

Verstecken. Perfekt passend zur puristisch klaren Form erscheint das 7,8 x 
7,8 cm grosse Display übersichtlich und aufgeräumt: mit deutlichen Digitalanzeigen der 
Uhrzeit (auch ausschaltbar), der Raumtemperatur und – hervorgehoben – der relativen 
Luftfeuchtigkeit. Ermittelt von Präzisions- Messtechnik auf dem neuesten Stand.
Am lächelnden Display-Gesicht erkennen Sie mit 
einem Blick, dass die Raumluft optimal befeuchtet 
ist.

Zeigen die Mundwinkel nach unten, ist die Luft zu 
trocken oder zu feucht und Sie können gegensteuern. 
Rahmen aus mattem Kunststoff wahlweise in Schwarz 
oder Weiss. Funk tioniert mit 1 Knopfzelle (CR2016, 
mitgeliefert). Misst 9 x 9,3 x 3,8 cm (B x H x T), wiegt 70 g. 
Design: Matti Walker.

Design-Hygrometer     Fr. 36.95
•      Weiss Nr. 234-828-54
•      Schwarz  Nr. 234-827-54

Wahlweise in Schwarz oder 
Weiss erhältlich.
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  Die Muster aus der Vi         lla Oplontis in Pompeji – 
   vereint in elegant         en Bassetti-Textilien.

Traumschön als               prachtvolles Plaid.
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Vielseitiges Balancetraining – ganz neben        bei: mit dem luftgefüllten Balance- Hocker.
 So dynamisch wie ein Sitzball, aber 40 % schlank             er und genial vielseitig. Im wohnlichen Scandi-Look.

Klares skandinavisches  
Design: Das Engelschor-Mobile 

von Flensted, Dänemark.
Handgefertigt. Mit ausklappbaren Flügeln  

für sanfte Bewegung und faszinierendes Licht/Schattenspiel.
16 Himmelsboten schweben in wohlgeordneter Formation an 

beinahe unsichtbaren Schnüren des Mobiles. Öffnen Sie die 
herz förmig gestanzten Flügel: Sogleich drehen sich die Engel bei 
jedem Hauch – und tanzen eine immer neue Choreographie.
Anrührend, doch kitschfrei – ohne Glitter, ohne Schnörkel.

Edler, beidseitig weisser Feinkarton lässt die grafisch redu zier­
ten Häupter und Ge wänder engelsgleich rein er schei nen. Die 

elegant ausschwingenden Silhouet­
ten kann schon die sanfteste Brise 
greifen – und die zarten Figuren 
beginnen ihren himmlischen 
Reigen. Eine goldglänzende 
Aureole um rahmt die zierlichen 
Köpfe mit schim mern der Leucht­
kraft. Richten Sie einen Spot auf 
das Mobile – und der Engelstanz 
wird durch Licht­ und Schatten­
spiele effektvoll begleitet.
Rein von Hand gefertigt, zusam-
mengesetzt und auf den Punkt 
genau austariert.

Der zarte, doch stabile Stab aus 
goldglänzendem Messing hält 
sieben feinste, kaum sichtbare 
Schnüre mit insgesamt 16 Engeln 
– in Karreeform gruppiert. 
Sorgfältig verpackt, ist das Mobile 
sogleich aufhängebereit.

Beschwingte Weih nachts stim mung für Entree, Wohnraum, 
Wintergarten, am Fenster, ...

Jeder Engel misst 8,3 x 8 cm, das Mobile komplett 44 x 
45,5 cm (B x H). Aufhängung: 120 cm lang. Wiegt 16 g. Schön 
auch als Geschenk.
•      Mobile Engel-Chor     Nr. 223­635­54     Fr. 49.95

Feinste Herkunft:  
von der berühmten Mobile- 

Familie Flensted.
Seit 50 Jahren konzipiert und 
fertigt der dänische Familienbe­
trieb Mobiles der Extraklasse. 
Sogar mit dem Guggenheim 
Museum, New York, und dem 
New Yorker Museum of Modern 
Art arbeitet die Familie 
zusammen.
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  Die Muster aus der Vi         lla Oplontis in Pompeji – 
   vereint in elegant         en Bassetti-Textilien.

Traumschön als               prachtvolles Plaid.
Diese edle Granfoulard®­Kollektion wird Sie in die Welt 

antiker Kaiser und prunkvoller pompejanischer Villen 
entfüh ren: Amphoren, Leuchter und Ranken ornamente, die 
einst die Wände der berühmten Villa Oplontis schmückten, 
sind hier kunstvoll vereint. In sanften, wie durch die Zeit 
gemilderten Mul ti colors, mit prachtvoller Randbordüre.
Blickfang in Ihrem edlen Wohnraum.

Das Plaid aus reiner Baumwolle ist mit einem kuschlig 
weichen Vlies (100 % Polyester) wattiert. Wie bei einem 
prachtvollen Teppich um  randet eine variantenreiche Muster­
bordüre das zentrale Schmuck feld. Die fein nuancierten 
Farben der Fresken – mildes Rostrot, sanftes Creme/Beige mit 
Altgold und ein Grün wie bei edel oxidiertem Kupfer – wur­
den originalgetreu übernommen. Mit uni rostfarbenem Rand 
und farbgleichem Futter. Maschinenwäsche bis 40 °C. Wiegt 
ca. 900 g. Kommt in edler Präsent­Box.
•      Granfoulard®-Textilien „Oplontis“  

Plaid 135 x 190 cm     Nr. 540­781­54     Fr. 149.90
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Oplontis, eine Villensiedlung wohlhabender Römer.
Bei Ausgra bun gen in der Nähe von Pompeji stiessen die Archäo lo gen 
1964 auf einen Schatz: die pracht volle Villa einer vor nehmen Fa  milie, 
die 79 n. Chr. durch den Aus bruch des Vesuvs verschüt   tet wur de. 

Funde lassen vermuten, dass der Besitz Poppaea Sabina ge hör te – der 
zweiten Gattin Neros. Mit ca. 3.000 m² überbauter Fläche ist er der 

grösste bekannte an tike Her ren sitz – und sei ne Aus  stattung ein 
Klein od eins tiger Le bens   kultur. Zu sammen mit Pompeji 

wurde die Villa Op lontis am 4.12.1997 von der 
UNESCO zum Weltkul tur erbe erklärt.

Fein wie Engelshaar: 
120 funkelnde Mikro-LEDs an 

kaum sichtbaren Strängen.
Insgesamt 120 warmweisse Mikro­LEDs funkeln an 

6 filigranen Lichtsträngen. Sie messen je 150 cm Länge, sind 
ganz flexibel formbar und vielseitig einsetzbar.
In einem weihnachtlichen Gesteck, der Tisch dekoration, 
auf dem Kaminsims, der Fensterbank, ...

Gut lassen sich die Lichtstränge auch in den Advents­
kranz oder Tannenbaum integrieren. Im Eingangsbereich 
Ihres Büros, im Wartebereich Ihrer Praxis oder Kanzlei 
bereiten Sie den Kunden so einen warmen Empfang. Dank 
günstigem Preis können Sie 
gleich mehrere Exemplare 
effektvoll arrangieren. Die 
Mikro­LEDs (insges. nur 
2,7 W) haben eine Lebensdau­
er von mind. 100.000 Stunden. 
Netzadapter mit 3 m Kabel für 
220­230 V mitgeliefert. Nur 
für Innen räume geeignet 
(IP 20).
•      Engelshaar-Lichterkette      

Nr. 234­794­54      
Fr. 37.95

Die Sitzdynamik eines klassischen Sitzballs. Aber schlank und 
platz sparend wie ein Hocker: Dieser einzigartige Balance­Hocker motiviert 
Sie zum aktiven Sitzen, lässt den Beinen mehr Freiheit und eignet sich 
perfekt auch für kleinere Tische, Wohn­ und Arbeitsräume.
Balancetraining leicht gemacht.

Nehmen Sie auf der angenehm fest luftgepolsterten Kapsel Platz. Ihr 
Oberkörper strafft sich sogleich, nimmt eine aufrechte Haltung an und 
gleicht die Bewegungen des Luftpolsters aus. Sie balancieren permanent 
und aktivieren so Ihre Muskulatur: Ihr Rücken wird trainiert, Verspannun­
gen wird vorgebeugt.
Stehauf-Funktion und Anti- Rutsch-Standfläche für sicheren Halt.

Durch Gewichtsverstärkung im Boden pendelt sich der Balancehocker 
selbstständig wieder in die aufrechte Position.
Wollig-weicher Premium-Bezugs stoff. Extrem abrieb- und verschleiss-

fest.
100 % Polyester. Per Reissverschluss 

abnehmbar, waschbar bis 30 °C.
Skandinavisch wohnlich und genial vielseitig.

Mit Seitenschlaufe zum bequemen Tragen. 
Ideal auch als Zusatz­Platz, wenn viele Gäste 
kommen, am Arbeits­ und Schminktisch, ... 
Sitzhöhe 48 ­ 52 cm (je nach Aufpumpdruck). 
Geeignet für 155 ­ 195 cm Körpergrösse. Trägt 
150 kg. In 10­15 Min. aufgepumpt (Handpumpe 
mitgeliefert). Misst ca. 60 x 43,5 cm (H x Ø), 
wiegt ca. 2,8 kg. Farbe: Pesto.
•      Luftgefüllter Balance-Hocker      

Nr. 236­047­54     Fr. 149.90
Achtung: Nicht geeignet für Menschen mit körperlichen 

oder geistigen Einschrän kungen. Immer vorsichtig hinsetzen. 
Instabiler Hocker = Sturzgefahr.

Dynamisch wie ein 
Sitzball, aber platzsparend 
wie ein Hocker – mit 
Seitenschlaufe zum 
bequemen Tragen.

Vielseitiges Balancetraining – ganz neben        bei: mit dem luftgefüllten Balance- Hocker.
 So dynamisch wie ein Sitzball, aber 40 % schlank             er und genial vielseitig. Im wohnlichen Scandi-Look.

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: VP 

 Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2023QRPICHVPKatalog54Winter9 
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Ihre Engels haar-Lichterkette ist 
flexibel formbar und vielseitig 
einsetzbar.
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Der 3-in-1-Fensterreiniger:  
einsprühen, wischen, abziehen – sauber. 

Ohne Streifen, ohne Tropfen.
Mit abnehmbarem Wassertank, Sprühkopf,  

Schmutzwasserbehälter, Schwammleiste und Abziehlippe.   
Als Handwischer und am mitgelieferten Teleskopstab einsetzbar.

Vergessen Sie aufwändiges Hantieren mit Putzeimer, separatem 
Schwamm und Abzieher: Jetzt brauchen Sie nur noch diesen cleveren 
3-in-1-Wischer für streifenfrei saubere Fenster im Handumdrehen. 
Anders als bei herkömmlichen Fensterwischern hat dieser zusätzlich 
zu Schwammleiste (L 28 cm) und Abziehlippe einen Wassertank samt 
Sprüher und sogar einen Schmutzwasserbehälter. So sparen Sie 
Aufwand und Zeit. Ihre Hände bleiben trocken. Und kein schmutziges 
Wischwasser tropft auf Fensterbänke und Böden.
Genial einfach, schnell und bequem.

Nur Wasser und evtl. Reinigungsmittel in den 100 ml-Tank füllen 
und Scheiben einsprühen. Die Pumpstösse lösen Sie bequem per 
Zeigefingerdruck aus. Beim Abziehen leitet die Gummilippe das 
Schmutzwasser direkt in den 
80 ml-Auffangbehälter. Sauber zu 
entleeren.
Mit Kippgelenk und Teleskop- 
Verlängerung. Ideal auch für hohe 
Fenster, Schrägen, Bogen- und 
Sprossenfenster ...

Wischerkopf 45° nach rechts und 
links neigbar. Aluminium-Teleskop-
stab zum Aufstecken, stufenlos 
einstellbar von 85 - 110 cm.
Perfekt auch für Spiegel, Dusch-
kabinen, ... 

Handwischer misst 24,5 x 5,5 x 
85 cm (L x B x H). Länge inkl. Teleskopstab 110 cm, wiegt 480 g. 
Schwammpad maschinenwaschbar bis 60 °C.
•     Teleskop-Fensterwischer 3-in-1 Nr. 235-944-54     Fr. 37.95
•     Ersatz-Schwammpads, 2er-Set Nr. 236-032-54     Fr.   5.95 

Perfekt einsetzbar als 
Handwischer – sowie 
am mitgelieferten 
Aluminium-Teleskop-
stab zum Aufstecken.

Zwischen Frottier 
und Frottier liegen 
Welten. Das spüren Sie 
schon beim ersten Griff 
in diese flauschig 
weichen AirDrop®- 
Tücher – aber erst recht 
nach einigen Wäschen. 
Während herkömm licher 
Baum woll frottier bald 
dünner und rauer wird, 
gewinnen Ihre 
AirDrop®- Tücher 
inner halb der ersten 
10 Wäschen sogar noch 
bis zu 45 % an Vo lumen. 
Und sie bleiben auf 
Dauer weich wie neu. 
Das revolutionäre 
Spinn verfahren 
schliesst Luft in der 
Baumwoll faser ein.

Gleichzeitig bläst 
der Luftstrom dabei 
winzigs te Fasern weg. 
Die Oberfläche wird 
sanft geglättet, bleibt 
dauerhaft abriebfest und 
verliert 4-mal weniger 
Fasern als her kömm-
licher Frottier. Eine 
Wohltat, vor allem für 
Aller giker und Asthmatiker.
Extrem saugstark. Besonders schnell trocknend.

Die AirDrop®- Tücher absorbieren bis zu 56 % mehr Feuchtig-
keit als normale Baum woll hand tücher. Und sie sind sogar 
saugstärker als Mikrofaser. 3 vielseitig kom binierbare Unifarben, 
passend zu je der Bade zimmer einrichtung. Mit formstabilen 

    Frottier, fühlbar luxuriös:         extra bauschig und supersoft – auf Dauer.
Innovative „AirDrop®“-               Technologie bringt nahezu doppeltes Volumen.

Der patentierte Geruchs         killer mit erstaunlicher Wirkung.
          Jetzt auch als WC-                Hänger. Ohne Duftstoffe. Ohne Chemie.

Nur Luft und Wasser – mehr braucht der 
bewährte Geruchs killer nicht, um seine 

erstaunliche Wirkung zu entfalten. Keine 
chemischen Zusätze, keine Duftstoffe.
Neutralisiert Gerüche statt sie zu überdeck-
en.

Das Geheimnis: eine patentierte Edelstahl- 
Legierung. Ihre mikrofein struk turierte Ober-
fläche wirkt wie ein Katalysator, der 
Geruchsmoleküle in neutrale Sauerstoff- 
Verbindungen umwandelt. Umweltschonend, 

gründlich und schnell.
Praktisch verschleissfrei. 
Sie sparen viel Geld für 
WC-Steine, Duft spender, 
... 

Einfach seitlich am 
Toilettenrand oder bei 
randlosen Toiletten an der 
Halterung des WC-Sitzes 
einhängen, so wird der 
Geruchs killer bei jedem 
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 Grösse Weiss Sand Marine Fr.
Duschtuch  70 x 140 cm  214-966-54  214-965-54  214-964-54  39.95
Handtuch  50 x 100 cm  214-963-54  214-962-54  214-961-54  21.95
Gästetuch  40 x   60 cm  214-960-54 214-959-54  214-958-54  10.95

Kein Vergleich zum  
funktionalen Look  

üblicher WC-Bürsten.
Italienisches Design zum sehr erschwing lichen 

Preis.
•     Elegantes Kegel-Design 
•     Fügt sich in jedes Bad
•     Bürstenkopf auswechselbar 
•     Stabil und standfest
Der stylishe weisse Kegel wirkt wie eine 

moderne Skulptur und verrät nicht auf den ersten 
Blick, was er verbirgt. Stilvoll passt die diskrete 
WC-Bürste in jedes Bad, jedes Gäste- WC. Die Form 
ist standfest und hygienisch geschlossen. Am schmal 
zulaufenden Stiel lässt sich die Bürste bequem 
greifen. Gut für den Geld beutel und die Umwelt: Bei 
Bedarf ersetzen Sie 
einfach den Bürstenkopf, 
statt eine komplett neue 
Garnitur zu kaufen. Aus 
Poly propylen. Inkl. 
1 Ersatz- Bürstenkopf. 
Misst 48 cm H, 19,5 cm Ø. 
Wiegt 360 g. Farbe: Weiss.
•      Design-WC-Bürste  

Nr. 225-141-54     
Fr. 22.95

•      Ersatz-Bürsten kopf  
Nr. 224-951-54      
Fr.   3.95

Pikee- Kanten. Aus 100 % Baum wolle. Maschinenwaschbar bei 60 °C. Für Trockner 
geeignet.
•      AirDrop®- Tücher 

    Frottier, fühlbar luxuriös:         extra bauschig und supersoft – auf Dauer.
Innovative „AirDrop®“-               Technologie bringt nahezu doppeltes Volumen.

Der patentierte Geruchs         killer mit erstaunlicher Wirkung.
          Jetzt auch als WC-                Hänger. Ohne Duftstoffe. Ohne Chemie.

Spülen mit Wasser benetzt und aktiviert. Seine geruchs neutralisie rende Wirkung 
behält der WC-Geruchs killer bis zu 15 Jahre. Misst 5 cm Ø, gesamt 13 cm lang bzw. 
16,5 cm lang. Wiegt 60 g bzw. 50 g.Vom Spezialis ten  Zielonka
WC-Geruchskiller
•      1 Stück       

Nr. 231-627-54     Fr. 22.95 
•      3er-Set       

Nr. 231-628-54     Fr. 64.95
(Sie sparen 3.90 Fr.)

WC-Geruchskiller für randlose Toiletten
•      1 Stück       

Nr. 234-582-54     
Fr. 22.95

•      3er-Set       
Nr. 234-583-54     
Fr. 64.95
(Sie sparen 3.90 Fr.)

CH_37_23.08_VP_W23_090-091.indd   3 28.08.23   08:32



D_06_21.08_VP_W23_092-093.indd   2 21.08.23   17:01

92 www.proidee.ch/villa-p  .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17

Der Premium-Akkusauger: kraftvoller,         flexibler, vielseitiger.
     Genial saugstarkes und wandlungsfähiges Leichtgewicht              mit Handsauger als Griff.

Ein nahezu verschleissfreier 
400 W- Digitalmotor. Bis zu 
2,5-mal stärkere Saugleistung an 
der Düse als bei vielen herkömm-
lichen Akkusaugern (120 W). 
3 wählbare Saugstufen (statt oft 
nur 2). Und ein langlebiger 
Hochleistungs- Akku mit Samsung- 
Zellen (25,9 V) für bis zu 60 Mi-
nuten Dauerbetrieb. Und das alles 
zum sehr guten Preis. (Vergleich-
bar kraftvolle 2-in-1- Akkusauger 
kosten oft 400.– Fr. und mehr.)
Kein sperriges Gehäuse über 
dem Fuss. Kein zusätzliches 
Gewicht.

Anders als bei üblichen 
Geräten sind Zyklon-Motor und 
Staubbehälter direkt im Hand gerät 
eingebaut. So setzen Sie das 
70-cm-Saugrohr bequem auch 
gegen Spinnweben an der Decke 
ein, entstauben Gardinen, ... Per 
Knopfdruck lösen Sie die Motor-
einheit vom Rohr. So haben Sie 
stets auch einen Hand sauger 
griffbereit.
Bewährte Zyklon-Technologie 
ohne Staubbeutel.

Highspeed-Elektrobürste für 
Hart- und Teppichböden mit 
LED-Beleuchtung und 180°-Dreh-/
Kippgelenk. Gleitborsten am 
Bürstenboden und gummierte 
Laufräder (5 cm Ø) lassen den 
Staubsauger nahezu geräuschlos 
über den Boden gleiten. Den 
Staubbehälter (0,4 l) können Sie 
einfach per Knopfdruck entleeren.
Bis zu 99,95 % gereinigte 
Ausblasluft. Ideal auch für 
Allergiker durch HEPA 13 Filter.

Mit praktischer Selbst-
reinigungs funktion: Haare und 
Fasern werden mithilfe einer 
kammartigen Leiste automatisch 
von der rotierenden Bürstwalze 
entfernt und in den Saugkanal 
befördert. 75 dBA leise (statt oft 
bis zu 85 dBA). 1,6 kg leicht. Aus 
robustem Kunststoff mit Alu-Rohr. 
Misst 115 x 25 x 21 cm (L x B x 
T). Inkl. Wandhalter, 220-240 V- 
Netzladeteil, Elektro bürste mit 
auswechselbaren Walzen, Spezial-
bürste für empfindliche Böden, 
motorisierte Polster- und Milben-
düse, 25 cm-Fugendüse, Möbel- 
und Polster-Kombidüse und 
HEPA 13 Filter. Neben unserer 
Langzeitgarantie gibt der Herstel-
ler 10 Jahre Garantie auf den 
Digitalmotor.
•      2-in-1-Akkusauger S4   

Nr. 233-620-54      
Fr. 349.–

Nie mehr Batterien wechseln, 
nie mehr verschlafen.
Der solarbetriebene Funkwecker:  
funktioniert immer und überall.  

Qualität made in Germany.
Das 6 x 2 cm grosse Solarmodul dieses Funk weckers 

tankt Energie aus dem Tageslicht und speichert sie im 
eingebauten Akku. Selbst in völliger Dunkelheit würde 
das Uhrwerk bei vollgeladenem Akku noch 1 Jahr 
weiterlaufen. Sie sparen teure Batterien, schonen die 
Umwelt. Und werden nie mehr verschlafen, weil Ihrem 
Wecker in der Nacht der Strom ausgegangen ist.
In 1 Mio. Jahren noch ± 1 Sekun de genau.

Empfängt die Zeitsignale von der Sendeanlage 
(DCF77) in Mainflingen 
bei Frankfurt. In Europa 
stellt Ihr Funk wecker die 
exakte Uhrzeit selbst-
tätig ein. Auch die 
Umstellung Sommer-/
Winterzeit läuft 
automatisch. Die 
Weck zeit bestimmen Sie 
kinderleicht per Stellrad. 
Kein Hantieren mit 
Knöpfen, Tasten oder 
Digitalanzeigen.
Klares, leicht ables-
bares Analog- 
Ziffernblatt.

Auf Knopfdruck 
rundum dezent blau beleuchtet.
Nahezu lautloses Quarz- Uhrwerk.

Kein nerviges Ticken stört Ihre Nachtruhe. Mit 
Crescendo- Alarm und Snooze- Funktion. Misst 12,5 x 
9,5 x 4,5 cm (H x B x T). Wiegt 195 g.
•      Solar- Funkwecker     Nr. 230-203-54     Fr. 94.95

Auf Knopfdruck rundum dezent 
blau beleuchtet.

Im Lieferumfang 
enthalten: die motorisierte 
Polster- und Milbendüse.

Den Staubbehälter (0,4 l) 
können Sie einfach per 
Knopfdruck entleeren.

Dank 70-cm-Saugrohr 
ideal auch zum Entstauben 
von Gardinen.
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Der Premium-Akkusauger: kraftvoller,         flexibler, vielseitiger.
     Genial saugstarkes und wandlungsfähiges Leichtgewicht              mit Handsauger als Griff.

Der patentierte Geruchskiller 
mit erstaunlicher Wirkung.

Perfekt gegen Tabakrauch, Küchengerüche, Plastikdünste, ... 
Für Räume bis zu 60 m² (!).

Vergessen Sie (meist penetrant 
riechende) Raumsprays, Duftöle, Diffuser. 
Nur Luft und Wasser – mehr braucht dieser 
geniale Lufterfrischer nicht, um seine 
erstaunliche Wirkung zu entfalten. Ohne 
chemische Zusätze und ohne Duftstoffe 
schafft der Geruchskiller konstant neutrale 
Luft – selbst in grossen Räumen bis 
60 m² (!). Umweltfreundlich und nachhal-
tig. Überall im Haus, im Büro, in Ihren 
Geschäftsräumen, ...
Neutralisiert Gerüche statt sie zu 
über decken.

Das Geheimnis ist eine patentierte 
Edelstahl- Legierung. Ihre mikrofein 
strukturierte Oberfläche wirkt wie ein 
Katalysator, der Geruchsmoleküle 
auseinanderbringt so dass sie nicht wieder 

zusammenfinden können. Gründlich, 
schnell und praktisch verschleissfrei.
Perfekt auch für die Hände.

Zwiebel-, Knoblauch-, Käsegeruch, ... 
Benutzen Sie den Geruchskiller einfach 
wie eine Seife unter fliessendem Wasser. 
Im Nu duften Ihre Hände wieder natürlich 
frisch.
Made in Germany. Mit 15 Jahren 
Wirkgarantie.

Aufbewahrungsschale aus Kautschuk, 
misst ca. 17,5 x 17,5 x 3,2 cm (L x B x H), 
spülmaschinengeeignet. Geruchs killer ca. 
7,9 x 1,4 cm (Ø x H), mit Spüllauge oder 
Essigessenz leicht hygienisch zu reinigen.
•      Geruchskiller XL      

Nr. 234-324-54      
Fr. 59.95

Das Kuschelkissen mit Minze und Salbei: 
riecht gut, tut gut – 

und hilft, entspannt  durchzuatmen.
Durch Körperwärme entfalten die Kräuter im Schurwoll-Fill  

ihre naturgegeben wohltuende Kraft.
Seit Urzeiten machen sich Menschen die guten Eigenschaften ausgesuchter Kräuter zu 

nutze. Jetzt können diese auch zu Ihrem Wohlbefinden beitragen. Legen Sie das kuschelige 
Kissen neben Ihren Kopf oder auf Ihre Brust. Die Kissenfüllung aus bauschig weicher 
Schafschurwolle nimmt sogleich Ihre Körperwärme auf 
– und die ätherischen Öle der Kräuter können ihre Kraft 
optimal entfalten.
Erholsam wohlriechende Minze- und Salbeiaromen 
können helfen, Stress und Anspannung zu lösen und 
Erkältungsbeschwerden zu lindern.

Wohlig entspannt, schlafen Sie leichter ein. Die 
naturreinen Kräutersubstanzen (z. B. das Menthol der 
Minze) können dazu beitragen, besser durchzuatmen und 
tiefen Schlaf zu finden.
Sie atmen reine Natur – ohne künstliche Zusatzstoffe.

Durch den feinporig weichen 
Bezug (100 % Baumwolle) gelangt 
der Kräuterduft ungehindert hindurch. 
Während Sie schlafen, nehmen Sie 
mit jedem Atemzug die wohltuenden 
Inhaltsstoffe auf. Misst kuschelige 
21 x 21 cm. Wiegt nur ca. 160 g 
– genau richtig um nie unangenehm 
zu belasten. Ideal auch auf Reisen. 
Das Kissen bitte nicht erhitzen. Von 
Herbalind/Germany.
•      Kissen Atemfrei      

Nr. 232-771-54     Fr. 24.95

Mit jedem Atemzug nehmen Sie die 
wohltuenden Kräutersubstanzen auf.
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Schönstes, blendfreies LED-Licht für drinnen, 
draussen und unterwegs – ohne Stromanschluss.
 Tragbar, dimmbar und vielseitig nutzbar. Zum Stellen und Hängen. Im 3er-Set.

Mal dekorative Tisch- oder Nachtleuchte, mal kleine Laterne 
– und auf Festen, an lauen Sommerabenden auch draussen ein 
bezauberndes Stimmungslicht in Ihrem Hausbaum, an Ihrer 
Pergola. Überall, wo eine Lichtquelle benötigt wird, sind diese 
aufladbaren Akkuleuchten praktisch zur Hand. Bequem am 
Tragebügel zu transportieren und aufzuhängen. Schön zierlich im 
Format – ideal auch beim Camping, an Bord Ihres Boots, Ihres 
Wohnmobils, in der Ski- oder Jagdhütte.
1,5 Stunden Ladezeit – bis zu 20 Stunden augenfreundlich 
indirektes, warmweisses Licht.

Einmal aufgeladen, leuchten die Piccolos angenehm hell und 
blendfrei. Eine Akku- Ladung hält ca. 20 Stunden – länger als 
selbst das ausgiebigste Fest dauert.
Variabel einstellbare Lichtstärke.

Die Piccolos sind 3-stufig dimmbar. Helligkeit und Lichtinten-

Attraktive Variante: die 
design- und material gleiche 

Akkuleuchte Grande.
Etwas grösser als die 

Piccolos ist Grande ideal wenn 
mehr Licht benötigt wird  
– oder als schöne Ergänzung 
Ihres Leuchten- Arrangements. 
Misst 14,5 x 13,5 x 25 cm (L x 
B x H). Wiegt 446 g. Akku lädt 
ca. 4 Std./ hält bis zu 20 Std. 
Textilummanteltes USB- Kabel 
mitgeliefert. Farbe: Milchweiss 
mit Tragebügel in Limette.
•      Akkuleuchte Grande      

Nr. 233-729-54     
Fr. 49.90

sität können Sie so genau nach Ihren Wünschen variieren. Farbtem-
peratur: 3.000 Kelvin, warmweiss.
Zeitlos schönes, modernes Design, das keine Sicht, keinen Platz 
verstellt.

Zierlich geformt, mit Kuppel und Sockel aus milchweissem 
Kunststoff sowie Tragebügel aus pulverbeschichtetem Metall. Passt 
zu jeder Einrichtung, jeder Gartengestaltung. Als 3er-Set in den 
Farben Oliv, Mint und Rot. Textilummanteltes USB- Kabel mitgelie-
fert. LED- Lebensdauer: ca. 25.000 Stunden. Leuchtmittel nicht 
austauschbar. Messen je 8,5 x 
7,8 x 15 cm (L x B x H). 
Wiegen je 185 g.
•      Akkuleuchte Piccolos, 

3er-Set      
Nr. 232-457-54    Fr. 59.90 

Sicherer Auftritt auf regennassen Stufen.
Eleganter, sicherer Trittschutz für Aussentreppen. 

Attraktive Schmiedeeisen-Optik.
Ebenmässig aus massivem, trittfestem Gummi gefertigt, geben Ihnen 

diese dekorativen Matten sicheren Halt auf allen glatten Trep pen – ohne zu 
verrutschen oder zu wellen. Weder Regen, Frost noch starke UV- Strah lung 
lassen das Mate rial schimmeln, brechen oder ausbleichen. Durch das offene 
Muster kann Regen wasser abfliessen, so dass sich keine Stau näs se bildet. 
Schmutz sammelt sich sauber in den Zwischen räu men – und lässt sich von 
der Treppe einfach ab kehren oder mit einem Gar ten schlauch abspritzen.
Sogar unansehnliche Stufen wirken wie neu.

Tiefschwarz und 10 mm hoch, sieht das Ranken- Relief aus wie eine 
kostbare schmiede eiserne Arbeit. Auf Stein stufen haften die Mat ten ge nauso 
wie auf Flie sen, Holz oder Beton. Ideal auch im Eingangs be reich, wenn bei 
schlech tem Wet ter Nässe ins Haus he reingetragen wird.

Aus rutschfestem Gum mi. Misst 74,5 x 24,5 cm (L x B). Wiegt ca. 
650 g. Im preisgünstigen 3er-Set.
•      Treppen- Trittschutz, 3er-Set     Nr. 207-028-54     Fr. 39.95

Nicht geeignet für die Verwendung auf offenporigem Naturstein. 
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Zusammengefaltet 
nur ca. 5 cm flach.

In sechs geräumigen Aussentaschen haben Sie Harke, Rosenschere, 
Blumenschaufel, Gummihandschuhe, ... wohlge ordnet zur Hand. Zugleich 
lassen sich Samentüten, Düngesticks, Pflanzetiketten und Bindedraht auf 
einen Griff mitführen. Perfekt strukturiert, wird Ihre Gartenarbeit viel 
bequemer. Das lästige Suchen in Kisten und Regalen entfällt. Sie haben 
immer den richtigen Überblick: Kein wertvolles Arbeitsgerät bleibt 
ver sehentlich im Beet, auf dem Rasen liegen.
Unkraut, Grünschnitt, etc. nimmt das extra grosse Mittelfach auf.

Mit 28 l Stauraum bietet es grosszügig Platz für Ihr Schnittgut. Dank 
35 cm Ø Standfläche und zusätzlich durch Aussen fächer stabilisiert, kann 
so leicht nichts kippen – auch nicht auf unebenen Böden.
Ideal auch bei Ihrer Apfel- oder Gemüse ernte. Genauso für Arbeiten 
im Haus, Hobbyraum, in Werkstatt und Garage.

Der kräftige, gepolsterte Alugriff trägt sich komfortabler als die 
dünnen Bügel üblicher Eimer. Auch schwer beladen, lässt sich der Caddy 
leicht und bequem transportieren.
Das robuste, abwaschbare Polyestergewebe widersteht schadlos sogar 
Schmuddelwetter.

Ein unverwüstliches Material, das nichts krumm 
nimmt, langlebig hält und dennoch wenig wiegt.
Nach Gebrauch 5 cm flach zusammenfaltbar.

Tragetasche: 100 % Polyester/Aluminium. Farbe: 
Grün/Silber. Misst aufgestellt 35 cm H, 35 cm Ø. 
Fasst ca. 28 l. Wiegt ca. 400 g.
•      Garten Caddy     Nr. 234-321-54     Fr. 29.95

Ihr perfekter Helfer bei der Gartenarbeit. Und beim Werkeln im und am Haus.
Hält Ihr Werkzeug geordnet parat. Sammelt und entsorgt Schnittabfall. Und macht sich nach der Arbeit verschwindend klein.

Der bessere Spaten: ergonomischer, 
durchschlags stärker, kraftsparend.

Preisgekrönte Erfindung aus den USA*. In einem kraftvolle Wurzelsäge.
Mühen Sie sich nicht länger mit Ihrem herkömmlichen Spaten: Die 

Ergonomie und Durchschlagskraft dieses Kombi- Spatens macht Ihnen die 
Garten arbeit viel leichter. Durch das V-förmig abgeschrägte und geknickte 
Blatt reduziert sich der Widerstand enorm. Selbst in lehmige und stark 
durchwurzelte Böden dringt der Spaten problemlos ein. Bis zu 3 cm starkes 
Gehölz und Wurzelgeflechte durchschlägt die geschärfte V-Spitze meist 
schon mit einem Stoss. Dickeres Wurzelwerk durch trennen Sie ohne grosse 
Mühe mit den Säge flächen an den Blattkanten.
Der US-patentierte O-Griff bietet 4-mal mehr Greif fläche als übliche 
T-Griffe und überträgt die Kraft optimal.

Beim Ein stechen oder Aushebeln schwerer Wur zel ballen: Der kreisrunde 
Soft touch- Griff bietet in jeder Situation die bestmögliche Handposition und 
ist bequem auch mit beiden Händen zu greifen. So werden Arme und 
Schultern entlastet und Ihre Kräfte geschont.
2 cm breite Trittkanten geben dem Fuss Halt.

So verringert sich die Gefahr abzu rutschen und Sie können Ihr Körperge-
wicht optimal einsetzen.
Aus solidem Carbon stahl mit extra hohem Schaft. Bruchfest, robust und 
langlebig.

Das pulverbeschichtete Blatt ist ca. 20 % stärker als bei herkömmlichen 
Spaten und präzise lasergeschnitten (statt einfach gestanzt). 
*Ausgezeichnet mit dem Green Thumb Award 2017.

Misst ca. 114 x 27 x 8 cm (H x B x T), wiegt ca. 2,5 kg. Griff rutsch fest 
und handschonend gummiummantelt. Premium qualität vom Profi- Ausstatter 
Radius Garden.
•      Spaten mit Wurzelsäge     Nr. 226-805-54      Fr. 62.95

Weitere Informationen zu Awards und Aus zeichnungen finden Sie unter  
www.proidee.ch/pruefsiegel.

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: VP 

 Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2023QRPICHVPKatalog54Winter10 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00012839 
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innert 14 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per Kreditkarte  
 (online und telefonisch 071 - 274 66 17): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in der Schweiz ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem zurücksenden
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich ein Rückgaberecht innert 
14 Tagen. Nutzen Sie für Ihre Rücksendungen innert der Schweiz die 
Filialen der Schweizerischen Post. Oder Sie können für Ihre Rück- 
sendung eine Päckli-Punkt-Annahmestelle in Ihrer Nähe nutzen. 
Mehr Infos unter: www.proidee.ch/de/paecklipunkt
Pakete welche die Abmessungen 80 x 60 x 60 cm oder das Maximalgewicht von 30 kg 
überschreiten, können nicht in einer Päckli-Punkt-Annahmestelle aufgegeben werden.
Sie tragen die Kosten der Rücksendung.

Einfach liefern lassen
Innert der Schweiz und Liechtenstein
• Standard-Lieferung: 3 - 4 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung Fr. 6.95*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von Fr. 200.– versandkostenfrei.

• Auf Wunsch: Priority Service: 2 - 3 Werktage
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 12:00 Uhr 
 Versandpauschale plus Fr. 2.–*

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 Werktagen,  
 frei Bordsteinkante
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus Fr. 39.95*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter 
   www.proidee.ch/lieferung
    (Sorry, kein Priority-Versand)

* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.
    Sorry, kein Priority-Versand für alkoholische und nichtalkoholische Getränke.

Ausserhalb der Schweiz

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 25.–.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.ch/de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 50.–.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innert der Schweiz.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, Österreich, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.at/lieferung
 www.proidee.fr/livraison www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen ausserhalb der Schweiz?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.ch oder  
    Tel.: 0041 71 - 274 66 19 (Mo. - Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 071 - 274 66 19 oder E-Mail service@proidee.ch

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land der 
Schweizerischen Eidgenossenschaft. Ihre gesetzlichen Gewährleistungs-
ansprüche bleiben unberührt. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.ch direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten 
bei Ihrem Produkt trotz sachgemässer Anwendung Qualitätsmängel 
auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleissteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee Catalog GmbH  ·  9001 St. Gallen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit  
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur Fr. 5.50.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Wählen Sie dazu online (www.proidee.ch/ 
 gutscheine) einfach einen Betrag (25 Fr., 50 Fr., 75 Fr., 100 Fr.,  
 150 Fr., 200 Fr., 500 Fr.) und das Design aus. Anschliessend den   
 e-Gutschein nur noch selbst ausdrucken und direkt verschenken.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser 
Eigentum.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich 
verpflichtet, gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen 
oder im Handel zurückzugeben.

Gültigkeit des Angebotes:  
Es gelten die Preise zum Zeitpunkt der Bestellung inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer 
und allfälliger vorgezogener Recyclinggebühr. Die Angebote sind gültig bis zum 
Erscheinen eines neuen Kataloges.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an 
Personen über 18 Jahren. Wir behalten uns zu diesem Zweck vor, die Angabe Ihres 
Geburtsdatums sowie einen Altersnachweis zu verlangen. Wir sind jederzeit berechtigt, 
einen Altersnachweis mittels Ausweis einzufordern oder eine andere in unserem 
Ermessen stehende Alterskontrolle durchzuführen.

Mängelhaftung:  
Die Mängelhaftung richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Die Inanspruch-
nahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein 
Vertrag über die Lieferung mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach 
den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen möglich und zumutbar ist, die Artikel 
entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus 
Gründen nicht verfügbar sein sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht 
vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemässem kongruenten Deckungsgeschäft 
selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit 
nicht zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen 
ausgezeichnet. Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden 
Sie unter www.proidee.ch/pruefsiegel

Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte 
Zahlungsarten auszuschliessen.

Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.

Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innert der Schweiz möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, 
Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen, Tel. 071-274 66 19, Email service@proidee.ch. 
Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.ch.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, 
das in der Informationszusendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe 
sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre 
Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen 
bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, 
Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein 
jederzeitiges Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutz-
hinweise finden Sie unter www.proidee.ch/datenschutz. Auskünfte zum 
Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen 
Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Rückgabegarantie
Sämtliche Artikel können Sie innerhalb von 14 Tagen ab Erhalt der Ware an uns 
zurücksenden, sofern die Ware vollständig ist und sich in ungebrauchtem und 
unbeschädigtem Zustand befindet. Wurde die Ware in  einer Verkaufsverpackung 
geliefert, muss sie sich noch in der Originalverpackung befinden. Sonderanfertigungen 
und Computer-Software sind von der Rücknahme ausgenommen. Zur Fristwahrung 
genügt die rechtzeitige Absendung der Ware an die Pro-Idee Catalog GmbH, 9001 St. 
Gallen. Wir erstatten Ihnen den gezahlten Kaufpreis, bei einer Komplettretoure auch die 
Versandkosten. Die Rücksendekosten tragen Sie.

CH_03_22.08_VP_W23_096-097.indd   2 28.08.23   08:30



D_03_14.08_VP_W23_096-097.indd   3 21.08.23   09:49

97Fragen und Beratung: 071-274 66 19 Villa P.

Juwel der Baltischen See: 
kostbar hand geformte Seife mit echtem Bernstein.

Erlesene, natürliche Inhaltsstoffe reinigen, pflegen und erfrischen die Haut.
Wie ein prächtiger, aus den Tiefen der Ostsee geborgener 

Bernsteinbrocken schimmert das üppige, transluzent honig braune 
Seifenstück. Einzigartig in Form und Oberflächenstruktur, birgt 
jedes sogar diverse Einschlüsse echter Bernsteinstückchen. 
Kostbare Zeichen feinster Seifensiederkunst.

Hautschmeichelnd, mit angenehmem Duft. Immer ein Unikat, 
hergestellt in Litauen.

Erlesene, ätherische Öle verleihen der Seife ihre dezente, lang 
anhaltende zitrusfrische Note. Zusätzlich sorgt puderfein gemahle-
ner Bernstein für die harzig sanfte Konsistenz, die sich mit Wasser 

zu pflegendem Schaum verbindet.
Reine Wellness für den Körper.

Wachholderbeeren- Öl reinigt die Haut schonend und 
wirkt antiseptisch. Zitronen öl sorgt für frisch strahlenden 
Teint. Feuchtigkeit spendendes Süssmandelöl wirkt 
beruhigend und Distelblütenöl entzündungshemmend.
Edler Blickfang im Bad und Gäste-WC.

Misst ca. 7 x 5,5 x 6,5 cm (L x B x H). Wiegt je 
100 g. Schön auch als Geschenk.
•      Bernsteinseife, 3er-Set (3 x 100 g)      

Nr. 230-122-54     Fr. 34.95  
(Kilopreis: Fr. 116.50)

Ingredients: Aqua, Glycerin, Sodium Stearate, Propylene Glycol, 
Sodium Laurate, Sorbitol, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, 
Sodium Lauryl Sulfate, Stearic Acid, Carthamus Tinctorius Flower, 
Citrus Medicum Limonum Oil, Juniperus Communis Oil, Lauric Acid, 
Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Parfum, Limonene, Amber Powder, 
C119140, C115985, Pentasodium Pentate

Der bessere Rutschschutz  
für Dusche und Wanne.

Selbstklebend. Fast unsichtbar – passend zu jeder  
Badausstattung. 10er-Set nur 31.95 Fr.

Jetzt sorgen Sie ganz leicht für sicheren Stand in Du sche und 
Wan ne. Die genialen, selbstklebenden Satho® Rutsch schutz-Strei fen 
sind im Hand  um drehen angebracht. Eine ein gearbeitete Mi ne ral kör-
nung gibt auch ein geseiften Füssen guten Halt.
Keine bunten Aufkleber oder Dusch mat-
ten ruinieren Ihr edles Bad am biente. 

Beinahe unsichtbar, passen die 
transpa   ren  ten Strei fen zu jeder Bad  ausstat-
tung. Mes sen je 30 x 2 cm (L x B). 
Pflege leicht, antibakteriell und bei 
normaler Be  an  spruch ung bis zu 3 Jah  re 
nutz bar. Nicht ge eig net für be schich   tete 
Wan nen (Lotus-, Nano-, Pearl ef fekt). Bei 
Be darf rück stands los ab ziehbar.
•      Satho® Rutsch schutz-Streifen, 

10er-Set       
Nr. 570-051-54     Fr. 31.95

„Rund 250.000 
Bundesbürger verlet zen 
sich pro Jahr durch 
einen Unfall im 
Bade zim mer. Aus rut­
schen in Dusche und 
Bade wanne oder auf 
glatten, feuchten Flie sen 
zählen zu den häufigsten 
Un fall  arten.“

Pressemitteilung 
der Aktion „Das sichere 
Haus“ des Deutschen 
Kuratoriums für 
Sicher heit in Heim und 
Frei zeit e.V.

Satho® Rutsch schutz-Streifen, 
10er-Set     Fr. 31.95

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)

Sie erhalten 
3 Bern steinseifen 
je 100 g.

Pro-Idee Catalog GmbH, Aachen (D) • Zweigniederlassung St. Gallen • Fürstenlandstrasse 35 • 9000 St. Gallen • UID CHE-110.152.741 MWST • DE814853178 
Geschäftsführerin: Andrea Bornkessel • Bestell-Hotline: 071-274 66 17* • Telefax: 071-274 66 45

Fragen und Beratung: 071-274 66 19* (*Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr) • E-Mail: service@proidee.ch • www.proidee.ch

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
Diese finden Sie unter www.proidee.ch/agb • BIO-Zertifizierung: CH-BIO-038

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innert 14 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per Kreditkarte  
 (online und telefonisch 071 - 274 66 17): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in der Schweiz ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem zurücksenden
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich ein Rückgaberecht innert 
14 Tagen. Nutzen Sie für Ihre Rücksendungen innert der Schweiz die 
Filialen der Schweizerischen Post. Oder Sie können für Ihre Rück- 
sendung eine Päckli-Punkt-Annahmestelle in Ihrer Nähe nutzen. 
Mehr Infos unter: www.proidee.ch/de/paecklipunkt
Pakete welche die Abmessungen 80 x 60 x 60 cm oder das Maximalgewicht von 30 kg 
überschreiten, können nicht in einer Päckli-Punkt-Annahmestelle aufgegeben werden.
Sie tragen die Kosten der Rücksendung.

Einfach liefern lassen
Innert der Schweiz und Liechtenstein
• Standard-Lieferung: 3 - 4 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung Fr. 6.95*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von Fr. 200.– versandkostenfrei.

• Auf Wunsch: Priority Service: 2 - 3 Werktage
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 12:00 Uhr 
 Versandpauschale plus Fr. 2.–*

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 Werktagen,  
 frei Bordsteinkante
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus Fr. 39.95*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter 
   www.proidee.ch/lieferung
    (Sorry, kein Priority-Versand)

* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.
    Sorry, kein Priority­Versand für alkoholische und nichtalkoholische Getränke.

Ausserhalb der Schweiz

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 25.–.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.ch/de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 50.–.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innert der Schweiz.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, Österreich, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.at/lieferung
 www.proidee.fr/livraison www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen ausserhalb der Schweiz?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.ch oder  
    Tel.: 0041 71 - 274 66 19 (Mo. - Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 071 - 274 66 19 oder E-Mail service@proidee.ch

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land der 
Schweizerischen Eidgenossenschaft. Ihre gesetzlichen Gewährleistungs-
ansprüche bleiben unberührt. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.ch direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten 
bei Ihrem Produkt trotz sachgemässer Anwendung Qualitätsmängel 
auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleissteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee Catalog GmbH  ·  9001 St. Gallen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit  
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur Fr. 5.50.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Wählen Sie dazu online (www.proidee.ch/ 
 gutscheine) einfach einen Betrag (25 Fr., 50 Fr., 75 Fr., 100 Fr.,  
 150 Fr., 200 Fr., 500 Fr.) und das Design aus. Anschliessend den   
 e-Gutschein nur noch selbst ausdrucken und direkt verschenken.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser 
Eigentum.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich 
verpflichtet, gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen 
oder im Handel zurückzugeben.

Gültigkeit des Angebotes:  
Es gelten die Preise zum Zeitpunkt der Bestellung inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer 
und allfälliger vorgezogener Recyclinggebühr. Die Angebote sind gültig bis zum 
Erscheinen eines neuen Kataloges.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an 
Personen über 18 Jahren. Wir behalten uns zu diesem Zweck vor, die Angabe Ihres 
Geburtsdatums sowie einen Altersnachweis zu verlangen. Wir sind jederzeit berechtigt, 
einen Altersnachweis mittels Ausweis einzufordern oder eine andere in unserem 
Ermessen stehende Alterskontrolle durchzuführen.

Mängelhaftung:  
Die Mängelhaftung richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Die Inanspruch-
nahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein 
Vertrag über die Lieferung mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach 
den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen möglich und zumutbar ist, die Artikel 
entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus 
Gründen nicht verfügbar sein sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht 
vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemässem kongruenten Deckungsgeschäft 
selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit 
nicht zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen 
ausgezeichnet. Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden 
Sie unter www.proidee.ch/pruefsiegel

Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte 
Zahlungsarten auszuschliessen.

Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.

Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innert der Schweiz möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, 
Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen, Tel. 071-274 66 19, Email service@proidee.ch. 
Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.ch.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, 
das in der Informationszusendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe 
sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre 
Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen 
bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, 
Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein 
jederzeitiges Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutz-
hinweise finden Sie unter www.proidee.ch/datenschutz. Auskünfte zum 
Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen 
Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Rückgabegarantie
Sämtliche Artikel können Sie innerhalb von 14 Tagen ab Erhalt der Ware an uns 
zurücksenden, sofern die Ware vollständig ist und sich in ungebrauchtem und 
unbeschädigtem Zustand befindet. Wurde die Ware in  einer Verkaufsverpackung 
geliefert, muss sie sich noch in der Originalverpackung befinden. Sonderanfertigungen 
und Computer-Software sind von der Rücknahme ausgenommen. Zur Fristwahrung 
genügt die rechtzeitige Absendung der Ware an die Pro-Idee Catalog GmbH, 9001 St. 
Gallen. Wir erstatten Ihnen den gezahlten Kaufpreis, bei einer Komplettretoure auch die 
Versandkosten. Die Rücksendekosten tragen Sie.
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Der Tischläufer im angesagten Scandi-Look: mit original Norwegermuster von 1953.
Entworfen von Unn Søiland, einst Königin der Norwegerdessins. Gewebt vom Schwedischen Hoflieferanten Ekelund.

Muster wie Tierspuren im Schnee. Erinnerungen an handge­
häkelte Spitzen und Stickereien, wie sie einst in langen Winter­
monaten entstanden. Diese alte Volkskunst hat Unn Soiland in den 
1950er Jahren in ihre Kreationen einfliessen lassen. Muster, die 
ebenso traditionell wie modern sind – und so einen neuen, 
zeit gemässen Norwegerstil prägten. Ein Trend, der heute als 
Scandi­Look wieder hochaktuell ist.

Für das so genannte Marius-Dessin – wie Sie es auch auf 
diesem Tischläufer finden – wurde Unn Soiland das norwegi-
sche Verdienstkreuz verliehen.

Es ist das wohl meistbekannte Norwegermuster und schaffte es 
sogar auf die Catwalks nobler Pariser Haute Couture­Häuser. 
Weltbekannte Modeschöpfer nahmen es in ihre Kreationen auf. 
Und auch Kollektionen exquisiter Wohnaccessoires propagierten 
diesen Norweger­Look.
Hersteller ist die namhafte schwedische Weberei Ekelund – eines 
der ältesten, familiengeführten Textilunternehmen der Welt.

Seit 1692 fertigt die Firma bereits am angestammten Platz in 
Horred, Südschweden. Über 140 Jahre schon bezieht das schwedi­

sche Königshaus immer wieder feinste Tischwäsche 
von Ekelund.
Volumig volle Bio-Baumwolle bringt die markanten 
Webbordüren perfekt zur Geltung.

Eine Top­Qualität mit GOTS Zertifikat*. Passend 
zu Ihrem Einrichtungsstil können Sie aus 2 verschiede­
nen Farbkombinationen wählen: Hellblau/Rot/Weiss 
oder Schwarz/Rot/Weiss. Materialreich schwer gewebt 
(315 g/qm), mit sorgfältigem Einfass: So liegt der 
Läufer stets tadellos glatt an. 100 % Baumwolle. 60 °C 
maschinenwaschbar.

*ECOCERT Greenlife S.A.S., Zertifikatsnum-
mer N° EGL/154622/1105954/1.

www.proidee.ch/villa-p  .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17

•     Tischläufer Norwegen
Grösse Hellblau/Rot/Weiss Schwarz/Rot/Weiss Fr.
35 x 100 cm 233­309­54 233­310­54 47.95
35 x 140 cm 233­311­54 233­313­54 56.95

Mit sorgfältigem 
Einfass und 
materialreich 
schwer gewebt 
– so liegt der 
Läufer stets 
tadellos glatt an.

Farbkombination Hellblau/Rot/Weiss

Schwedens berühmte Tomte-Figuren jetzt als Salz- und Pfefferstreuer.
Die Keramik-Klassiker der 90er Jahre – originalgetreu handgefertigt als Würze zum Schmunzeln.

Wie Glögg und Zimtschnecken gehören Tomte zum schwedi­
schen Winter und zur Vorfreude auf die Festtage. Die putzigen 
Wichtel gelten als gute Geister des Hauses, die seine Bewohner 
schützen und dem Weihnachtsmann bei der Arbeit helfen. Bereits 
vor 30 Jahren gab Ruth Vetter, die schwedische Keramikkünstlerin, 
den Tomten die unverwechselbare Gestalt. Jetzt gesellen sich zur 

Tomten­Sippe diese Würzstreuer als originelles Tischaccessoire 
hinzu.
Schön für die Festtage – und im Alltag ein fröhlicher Blick-
fang.

Typisches Tomte­Erkennungszeichen ist der schiefe, völlig 
verrutschte Hut. Kein Gesicht ist zu sehen – nur die dicke 

Knollnase und der struppige Vollbart, der sich über 
dem runden Körper erstreckt. Als Würzstreuer ein 
ebenso liebenswertes wie urkomisches Design, das 
nicht nur Salz und Pfeffer auftischt – sondern auch 
eine Prise Humor.
Traditionell handgefertigt: kein maschinell 
hergestelltes Massenprodukt.

Die Dosier­Lochung befindet sich im abnehm­
baren Hut und auf der Oberseite des Bauchteils. 
Die flachen Böden sorgen für kippsicheren Stand. 
Silikonverschluss für leichtes Befüllen. Keramik in 
Grau und Weiss, mit rot glasiertem Hut. Misst ca. 
15 cm H und wiegt ca. 150 g. Design: Ruth Vetter. 
Schön auch als Geschenk.
•      Salz-/Pfefferstreuer Tomte      

Nr. 235­983­54     Fr. 22.95

Farbkombination 
Schwarz/Rot/Weiss

Die Dosier-Lochung befindet sich im abnehmbaren Hut und 
auf der Oberseite des Bauchteils.
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99Fragen und Beratung: 071-274 66 19

Funkelnder Lichterglanz aus 
1.128 (!) LEDs – ohne Steckdose, 
ohne Kabel, ohne Stromkosten.

Überall einsatzbereit:  
die solarbetriebene Büschel-Lichterkette.  

In dieser Ausstattung und Länge bislang kaum zu finden.
Kein Vergleich zur oft schwachen Ausstrahlung herkömmli­

cher Solar­Lichterketten. Diese 10,5 m lange Büschel­Lichter­
kette strahlt mit 1.128 (!) hellen LEDs. Und schmückt Bäume, 
Sträucher, Portale, Säulen, ...  mit üppigem Lichterglanz. 
Überall, wo Sie es wünschen. Selbst in entfernten Winkeln Ihres 
(Vor­)Gartens. Gespeist von einem hocheffizienten Solarpanel. 
Ohne Steckdose, ohne Kabel.
Auch per USB-Kabel aufladbar.

Selbst wenn sich die Wintersonne einmal rar macht: Auf 
Ihren Lichterschmuck müssen Sie nicht verzichten. Einfach das 
Akku­Modul abnehmen und drinnen laden (USB­Kabel 
mitgeliefert, Netzadapter separat 
erhältlich).
Ein Sensor spart lästiges Ein-/
Ausschalten.

Mit beginnender Dämmerung 
schaltet sich die Lichterkette selbsttätig 
ein und nach 6 Stunden wieder aus.
8 Leuchtmuster wählbar. Schön auch 
als Party-Deko, bei festlichen Anläs-
sen, ... In- und outdoor (IP44).

Einstellbar vom funkelnden Flash­
light bis zum Dauerlicht. Länge 
10,5 m/1.128 warmweisse LEDs.
•      Solar-Lichterkette      

Nr. 235­849­54     Fr. 109.95
•      USB Steckernetzteil mit 1 USB 

Anschluss      
Nr. 230­593­54     Fr.   12.95

Villa P.

Die versilberte Schneekugel 
bringt luxuriösen Glanz ins 
winterliche Schneegestöber.

Mit ihrer gläsernen Kuppel, dem versilberten Motiv und 
Sockel, hebt sie sich auffallend stilvoll vom Gros der bunten 
Plastik­ Schneekugeln ab.

• Dekorativer Blickfang
• Zaubert ein winterliches Ambiente
• Weckt nostalgische Erinnerungen
• Mit jedem Schütteln ist „weisse Weihnacht“
• Motiv und Sockel versilbert
Eine der ersten Schneekugeln war anlässlich der Pariser 

Welt ausstellung im Jahr 1878 zu bestaunen. Seither sind 
unzählige mehr oder weniger kitschige Exemplare gefertigt 
worden – und einige Kleinode wie dieses: Der reich ge­
schmückte Baum im Inneren mit den vielen Päckchen darunter 
erinnert an die sehnlichst erwartete Besche rung aus Kinderta­
gen. Vom Stern der Baumspitze bis zum Schleifenband der 
Ge schenke ist jedes Detail des dreidimensionalen Motivs 
liebevoll ausgearbeitet. Ein dekorativer Blickfang auf Ihrer 
Fensterbank, dem Kaminsims, Regal, Sideboard, ... 

• Motiv und Fuss aus versilbertem Polyresin
• Glaskugel gefüllt mit destilliertem Wasser
• Misst 12 cm H, 10 cm Ø
• Wiegt ca. 750 g

•      Versilberte Schneekugel     Nr. 224­755­54     Fr. 49.95

Üppiger Lichterglanz 
– gespeist von einem 
hocheffizienten 
Solarpanel.
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Das edle Wandregal in 
minimalistischem Design: standfest 

ohne Schrauben, ohne Bohren.
Mit höhenverstellbaren Böden.  

Variabel nutzbar für Schlafzimmer, Diele, Bad, Ankleide, ...
Praktischer kann ein Regal kaum sein – und schöner, eleganter 

auch nicht. Ein selten gelungenes Design, das keinerlei Wandmon-
tage verlangt. So steht das Regal ruck-zuck zu Diensten. Sie 
können es variabel platzieren: Ihre edel verputzten, gefliesten, 
tapezierten, lackierten Wände bleiben tadellos.
Nur hinstellen – und fertig. Fünf der Ablagen sind stufenlos 
verstellbar, ganz nach Bedarf.

Sie heben die Regalböden 
einfach kurz an und schieben sie 
auf die gewünschte Höhe: Das ist 
schon alles. Die Böden bleiben 
rutschfest am Platz, lassen sich 
aber immer wieder neu verstellen. 
Anders als bei fest montierten 
Regalen haben die Zwischenräume 
stets die genau richtige Höhe. In 
der Diele perfekt z. B. für Stiefelet-
ten, Pumps, Sneaker, Sandalen und 
Hausschuhe. Im Bad für diverse 
Handtuchstapel und verschieden-
hohe Tiegel und Flaschen – und im 
Schlaf-/Ankleidezimmer für 
übersichtlich sortiert gelegte 
Pullover, Hemden, Blusen, ...
Tragkräftig, stabil und vielseitig 
nutzbar. Das klare Design passt 
zu jedem Wohnstil.

3 mm starkes Melamin macht 
die Regalböden bis je 2 kg 
belastbar. Der hochwertige 
Werkstoff ist zudem robust, 
bruchsicher, leicht und pflegeleicht. Ein Rundrohr (20 mm Ø) aus 
poliertem Aluminium vereint die sechs Etagen und gibt dem Regal 
eine elegant lichte Anmutung. Gummifüsse sorgen für rutschfesten 
Stand und schonen Ihre wertvollen Bodenbeläge.
Pflegeleicht abwischbar. Weicher Filz schützt die Deckplatte 
vor Kratzern – und lässt Handy, Schlüssel nie mehr geräusch-
voll landen.

Misst 108 x 33 x 38 cm (H x B x T). Wiegt 3,2 kg. Material: 
Melamin-Kunststoff, poliertes Aluminium. Weiss/Silberfarben. 
Einfach mit einem feuchten Tuch zu reinigen. Designt von 
Pieperconcept: Qualität seit 1924.
•      Anlehnregal     Nr. 236-055-54     Fr. 349.–

Fürstenlandstrasse 35 • 9000 St. Gallen

www.proidee.ch/villa-p

service@proidee.ch
Bestell-Hotline: 071-274 66 17*
Fragen und Beratung: 071-274 66 19*
(*Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr)
Telefax: 071-274 66 45

QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: VP 

 Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2023QRPICHVPKatalog54Winter11 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00012840 

 

Pro-Idee Shops
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel: +49 211 - 1581 7815 

Outlet Aachen
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Tel: +49 241 - 109 1855

Das variable Anlehnregal ist auch 
im Bad perfekt für Ihre Hand-
tuchstapel, Tiegel, Flaschen, …
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